
 
 

Інформація щодо виконання  

в області положень Територіальної угоди між Донецькою обласною державною адміністрацією, Спільним представницьким органом 

репрезентативних професійних спілок Донецької області та Об’єднанням організацій роботодавців Донецької області на 2019 – 2021 роки                

у 1 півріччі 2023 року 

 

№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

Розділ IІ. РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНИХ ТА ВИРОБНИЧИХ ВІДНОСИН 

1 2.1. Опрацьовувати та вживати 

спільні заходи щодо нарощування 

обсягів виробництва, підвищення 

продуктивності праці, поліпшення 

фінансових показників роботи 

підприємств регіону. 

Виконується частково. 

Ключовими програмними документами, які передбачають спільні заходи з вирішення 

проблем та завдань у впливових секторах економіки та соціальної сфери, є регіональні 

програми та щорічні програми економічного і соціального розвитку. 

Програмою економічного і соціального розвитку Донецької області на 2023 рік 

(затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації, начальника обласної 

військової адміністрації від 31.01.2023 № 41/5-23 «Про затвердження Програми 

економічного і соціального розвитку Донецької області на 2023 рік») передбачені завдання 

і заходи із введення в експлуатацію очисних вибоїв на вугледобувних підприємствах 

області, фінансова підтримка фермерським господарствам та іншим виробникам 

сільськогосподарської продукції, фінансова підтримка за утримання та збереження 

поголів’я корів усіх напрямів продуктивності, закладання нових багаторічних плодових 

насаджень, створення та підтримка сільськогосподарських кооперативів, впровадження 

новітніх технологій у виробництво тваринницької продукції, придбання складної 

сільськогосподарської техніки вітчизняного та іноземного виробництва,  впровадження 

інтенсивних технологій вирощування зернових, технічних та зернобобових культур, 

сприяння у створенні сімейно-фермерських господарств шляхом надання фінансової 

підтримки. 

Промисловість. 

Протягом звітного періоду державними вугледобувними підприємствами області 

видобуто 517,7 тис. тонн вугілля, що на 157,3 тис. тонн (на 23,3%) менше, ніж за 

аналогічний період 2022 року. Зменшення обсягів видобутку вугілля пов’язано з 

проведенням воєнних (бойових) дій на території області, зупинкою роботи окремих 

підприємств через значні пошкодження, відключенням електроенергії, відтоком 

кваліфікованих кадрів тощо. 

Протягом звітного періоду на державних шахтах області введено в дію 1 новий очисний 

вибій (у 2022 році – 1). 

Через проведення активних воєнних (бойових) дій промислові підприємства області 
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скоротили виробничу діяльність. Значна кількість підприємств зазнала значних 

пошкоджень через ворожі обстріли. Крім того, частина підприємств знаходиться на 

тимчасово окупованій території. 

На теперішній час лише на окремих підприємствах не в повному режимі та з 

мінімальною кількістю персоналу працюють окремі виробництва. Також деякі 

підприємства області перемістили виробничі потужності та здійснюють діяльність у більш 

безпечних регіонах України. 

Житлово-комунальна сфера. 

Для покращення фінансових показників комунальним підприємством «Компанія «Вода 

Донбасу» (далі – КПК «Вода Донбасу») застосовується обладнання із дозування реагентів 

для зменшення їх витрачання та скорочення витрат на придбання, доставку, зберігання. 

З метою покращення фінансових показників обласним комунальним підприємством 

«Донецьктеплокомуненерго» (далі – ОКП «Донецьктеплокомуненерго») були затверджені 

економічно обґрунтовані тарифи на послуги теплопостачання (з урахуванням 

регіонального коефіцієнта 1,15 від прожиткового мінімуму для працездатних осіб), які 

застосовуються протягом 1 півріччя 2023 року. 

Тарифи на послугу з постачання теплової енергії затверджені розпорядженням голови 

облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 23.12.2021 

№ 1309/5-21 «Про внесення змін до розпорядження голови Донецької обласної державної 

адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.10.2021 

№ 1083/5-21» та розпорядженням голови облдержадміністрації, начальника обласної 

військової адміністрації від 27.09.2022 № 444/5-22 «Про встановлення обласному 

комунальному підприємству «Донецьктеплокомуненерго» тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води для всіх категорій споживачів», зареєстрованим в Східному 

міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Харків) 28.09.2022 за № 26/335. 

Враховуючи введення в Україні воєнного стану, Кабінетом Міністрів України прийнято 

постанову від 29.04.2022 № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері 

комунальних послуг у зв’язку із введенням в Україні воєнного стану», пунктом 1 якої 

органам, уповноваженим встановлювати тарифи, протягом дії воєнного стану в Україні, 

але не раніше завершення поточного опалювального періоду, рекомендовано не 

підвищувати тарифи на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання), 

послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для населення та 

застосовувати їх до споживача (населення) на рівні тарифів, що застосовувалися станом на 



3 
 

№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

24.02.2022. 

Таким чином, протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в 

якому воєнний стан буде припинено або скасовано, до категорії споживачів «населення» 

ОКП «Донецьктеплокомуненерго» застосовуються тарифи на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води на рівні тарифів, що застосовувалися до цих споживачів станом на 

24.02.2022. 

Комунальним підприємством «Донецький центр підготовки персоналу» (далі – 

КП «Донецький центр підготовки персоналу») опановані сучасні методи освіти та сучасні 

напрямки розвитку. 

2 2.2. Здійснювати оперативне 

спільне виявлення проблемних питань 

та причин, які перешкоджають 

ефективній виробничо - економічній 

діяльності вітчизняних 

товаровиробників. 

Виконується. 

В області працює  робоча група при Донецькій обласній державній адміністрації щодо 

вирішення проблемних питань діяльності суб’єктів малого підприємництва  

(розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації від 22.12.2020 № 1410/5-20 «Про утворення робочої групи з врегулювання 

проблемних питань, що виникають у діяльності малого та мікробізнесу») до складу якої 

увійшли представники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних 

органів центральних органів виконавчої влади, представники малого та мікробізнесу. 

Протягом 1 півріччя 2023 року департаментом розвитку базових галузей промисловості 

облдержадміністрації здійснювався щомісячний моніторинг техніко-економічних 

показників роботи державних вугледобувних підприємств, на підставі якого спільно з 

підприємствами визначалися проблемні питання їх функціонування та можливі шляхи їх 

вирішення. Протягом звітного періоду на адресу вищих органів влади надавалися 

пропозиції, спрямовані на вирішення проблемних питань. 

Протягом  звітного періоду також здійснювався моніторинг діяльності промислових 

підприємств області.  

Основним проблемним питанням промисловості є неможливість відновлення 

повноцінної виробничої діяльності через військову агресію Російської Федерації проти 

України. 

Також одним з проблемних питань підприємства оборонно-промислового комплексу 

КДНВП «Кварсит» (далі – КДНВП «Кварсит») є погашення заборгованості із заробітної 

плати, яка станом на 01.07.2023 складає 30,2 млн грн. Підприємство з 2014 року практично 

не працювало через відсутність державних замовлень. Одним із шляхів вирішення питання 

погашення заборгованості із заробітної плати на КДНВП «Кварсит» є забезпечення 
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стабільної роботи підприємства з виконання державних замовлень. 

Департаментом житлово-комунального господарства облдержадміністрації спільно з 

підприємствами житлово-комунальної сфери здійснюється виявлення проблемних питань 

та причин, які перешкоджають їх ефективній виробничо-економічній діяльності, 

надаються пропозиції щодо внесення змін до чинних нормативно-правових актів або 

прийняття нових нормативно-правових актів. 

Громадською організацією «Східноукраїнська сільськогосподарська дорадча служба»                

в 10 територіальних громадах Донецької області (Покровській, Курахівській, Селидівській, 

Новогродівській, Великоновосілківській, Удачненській, Гродівській, Білозерській, 

Добропільській, Шахівській) надано 5 548 домогосподарствам корми для годівлі курчат-

бройлерів. В рамках проєкту на кожне домогосподарство передбачено 95 кг кормів, що 

загалом складає 527 тонн. 

Фермери Донеччини отримали по 2000 кг насіння ячменю ярого на проведення весняної 

посівної кампанії від громадської організації «Східноукраїнська сільськогосподарська 

дорадча служба» за фінансової підтримки Продовольчої та сільськогосподарської 

організації ООН (ФАО). Проєкт з надання гуманітарної допомоги у вигляді насіння 

ячменю ярого реалізовано в 23 територіальних громадах Донецької області, а саме: 

Білозерській, Великоновосілківській, Гродівській, Добропільській, Дружківській, 

Іллінівській, Комарській, Костянтинівській, Криворізькій, Курахівській, Лиманській, 

Миколаївській, Новогродівській, Новодонецькій, Олександрівській, Очеретинській, 

Покровській, Святогірській, Слов’янській, Удачненській, Часовоярівській, Черкаській, 

Шахівській. Загалом вигодоотримувачами в розподілі насіння ячменю ярого стали 200 

фермерських господарств та одноосібників, які разом отримали 364,92 тонн насіння для 

проведення весняної посівної кампанії під врожай 2023 року. 

Продовольчою та сільськогосподарською організацією ООН (ФАО) за фінансової 

підтримки Уряду Японії реалізовано програму з надання гуманітарної допомоги у вигляді 

насіння кукурудзи та соняшника. Ця допомога спрямована на підтримку 

сільськогосподарських виробників під час весняної посівної кампанії у 2023 році. 

Громадська спілка «Всеукраїнська Аграрна Рада» та Благодійний фонд «Збережи 

Україну» у рамках виконання проєкту по підтримці продовольчої безпеки країни, за 

підтримки Програми USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО), надали мешканцям 

територіальних громад та внутрішньо переміщеним особам Донецької області благодійну 

допомогу у вигляді посівного матеріалу овочевих культур (квасоля, горох, буряк, кабачки, 

морква) в кількості до 0,5 кг насіння на одне домогосподарство. Отримувачами насіння 
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стали близько 5 тис. домогосподарств області, які отримали насіння овочевих культур 

загальним обсягом 2 280 кг. 

18 січня, 20 січня та 24 січня 2023 року проведені семінари-навчання з аграрними 

підприємствами та представниками територіальних громад Волноваського району, 

Селидівської територіальної громади та підприємств харчової промисловості і 

агропромислового комплексу Покровського району. Були висвітлені питання щодо 

включення до переліку критичної інфраструктури об’єктів харчової промисловості та 

агропромислового комплексу, а також бронювання військовозобов’язаних працівників 

агропромислового сектору, що допоможе забезпечити безперебійне функціонування таких 

суб’єктів господарювання.   

Зовнішньоторговельний оборот товарів Донецької області (без урахування підприємств, 

які у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України перереєструвались 

в інші регіони) за січень-травень 2023 року склав 92,7 млн дол. США (36,6% порівняно                  

із січнем-травнем 2022 року) і мав позитивне сальдо 62,9 млн дол. США (у січні-травні 

2022 року сальдо дорівнювало 61,4 млн дол. США), у т.ч.: 

експорт – 77,8 млн дол. США (49,4% порівняно із січнем-травнем 2022 року); 

імпорт – 14,9 млн дол. США (15,5% порівняно із січнем-травнем 2022 року). 

Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 5,22 (у січні-травні 2022 року – 1,64). 

Зовнішньоторговельні операції проводились із партнерами з 47 країн світу. 

Донецька область була одним із потужних суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності 

держави та за своїм внеском у сукупний вітчизняний експорт/імпорт товарів займала 

лідируючі позиції.   

На сьогодні підприємствам області важко зосередитись на стратегічному плануванні, 

відновленні та подальшому розвитку. Основні фактори, що негативно впливають на 

ведення зовнішньоекономічної діяльності в регіоні: 

безпекова складова через активні бойові дії; 

перебої з електро-, газо-, водопостачанням в деяких районах області; 

висока ціна на мінеральні добрива, засоби захисту рослин та паливно-мастильні 

матеріали; 

труднощі з транспортуванням врожаю і обмеженість роботи портів у зв’язку з воєнним 

станом, що значно впливає на обсяги експорту сільгосппродукції; 

скорочення експорту зерна; 

відсутність можливості укладання зовнішньоекономічних договорів безпосередньо з 

імпортером; 



6 
 

№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

відсутність логістики у Донецькій області та конкуренції при виборі перевізника 

позбавляє шансу застосувати найбільш економічно вигідні умови ІНКОТЕРМС (офіційні 

правила, розроблені Міжнародною торговою палатою, для тлумачення термінів, що 

стосуються внутрішньої та міжнародної торгівлі);  

дефіцит елеваторних потужностей для зберігання зерна; 

потреба в обстеженні та розмінуванні сільськогосподарських угідь, відбудові 

матеріальної та технічної бази сільгосппідприємств на деокупованих територіях. 

Крім цього, для збереження виробничого і трудового потенціалу області, деякі 

підприємства скористалися Програмою з релокації українських виробництв за підтримки 

держави та міжнародних організацій і перемістилися до інших регіонів України.  

Для підприємств області актуальними залишаються питання пошуку бізнес-партнерів в 

країнах ЄС, Америки та Азії. Підтримка на державному рівні суб’єктів малого та 

середнього підприємництва щодо їх участі у торгових місіях за кордоном сприятиме 

налагодженню нових контактів та набуття досвіду. 

У майбутньому з метою відновлення потужного потенціалу виробників регіону 

пріоритетним є: 

запровадження нових програм фінансування через вітчизняні банки, у т.ч. у співпраці з 

міжнародними донорами; 

залучення інвестицій в розбудову економічного сектору регіону; 

налагодження партнерських відносин та взаємодія з питань формування і реалізації 

проєктів (програм) в рамках ініціатив ООН та ЄС, інших міжнародних та фінансових 

установ щодо відбудови постраждалих територій внаслідок військових дій в регіоні; 

відновлення експортного потенціалу регіону за рахунок відбудови експортно-

орієнтованих підприємств, постраждалих внаслідок військових дій на території Донецької 

області; 

сприяння росту обсягів постачання високотехнологічного обладнання саме за імпортом; 

інтеграції транспортної/портової інфраструктури Донецької області в європейську 

транспортну систему; 

надання мікрогрантів для мікро-, малого та середнього бізнесу, як інструмента 

швидкого відновлення та підтримки життєдіяльності бізнесу з найбільш постраждалих від 

російської агресії територій області. 

3 2.3. Забезпечити за участю 

соціальних партнерів розробку і 

реалізацію Стратегії розвитку 

Виконується. 

Стратегію розвитку Донецької області на період до 2027 року (далі – Стратегія) та План 

заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Донецької області на період до 
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Донецької області на період до 2027 

року та планів заходів з її реалізації, а 

також галузевих програм, прогнозних 

та програмних документів 

економічного і соціального розвитку. 

2027 року (далі – план заходів) затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації, 

керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17.02.2020 № 147/5-20.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 932 «Про 

затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх 

реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених 

регіональних стратегій і планів заходів» (втратила чинність 09.08.2023) не менше ніж одна 

стратегічна ціль регіональної стратегії визначається на засадах смарт-спеціалізації та 

передбачає інноваційний розвиток пріоритетних видів економічної діяльності регіону, 

підвищення рівня конкурентоспроможності регіону. З огляду на це, в рамках стратегічної 

цілі 1 «Оновлена, конкурентоспроможна економіка» Стратегії в області розпочато 

розроблення смарт-спеціалізації за напрямами «Машинобудування з використанням 

сучасних інформаційних технологій (ІТ)» та «Креативні індустрії (кераміка)».  

Департаментом розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації надані 

пропозиції щодо внесення наступних Технічних завдань до Плану заходів з реалізації у 

2021-2023 роках Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року: 

за напрямом 1.2 «Розумна спеціалізація, заснована на знаннях та інноваціях»: 

«Будівництво інженерної інфраструктури на ділянках індустріальних парків»; 

за напрямом 4.3. «Енергетична безпека та розвиток альтернативної енергетики»:                    

4.3.1 «Забезпечення справедливої трансформації вугільної галузі та підвищення 

ефективності управління традиційними енергетичними ресурсами»; 4.3.2 «Розвиток 

альтернативної енергетики». 

Створено робочі групи, до складу яких входять представники облдержадміністрації, 

органів місцевого самоврядування, бізнесу, громадських організацій та науки. У 2021 році 

відбулися засідання робочих груп по зазначених напрямах, на яких визначені сфери для 

подальшої взаємодії та розвитку суб’єктів малого та середнього підприємництва з 

представниками науки та громадськості. 

У зв’язку з повномасштабною військовою агресією Російської Федерації проти України 

процес планування було призупинено.  

4 2.4. Сприяти зміцненню рівня 

інвестиційної привабливості та 

інноваційної спроможності 

потенціалу економіки області, 

збільшенню обсягів інвестицій в 

реальний сектор економіки шляхом 

Виконується частково. 

Операційною ціллю 1 «Розумна спеціалізація, заснована на знаннях та інноваціях» 

Стратегічної цілі 1 «Оновлена, конкурентоспроможна економіка» Стратегії області 

передбачені наступні завдання: 

розвиток та ефективне використання науково інноваційного потенціалу; 

формування позитивного іміджу регіону; 
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залучення усіх джерел фінансування, 

підвищенню ефективності їх 

використання для досягнення 

стабільного соціально – економічного 

розвитку. Вживати заходів щодо 

залучення інвестицій для оновлення і 

модернізації основних засобів 

виробництва, впровадження сучасних 

технологій у сільському господарстві 

та промисловому комплексі. 

підтримка галузей з економічним та інноваційним потенціалом для розвитку; 

розвиток сучасної системи переробки сільгосппродукції відповідно до потреб ринку. 

Програмою передбачено виконання наступних завдань та заходів: 

організація та участь у презентаціях економічного потенціалу та інвестиційних 

можливостей Донецької області; 

забезпечення функціонування та оновлення інвестиційного порталу Донецької області; 

створення інтерактивної версії інвестиційного паспорту Донецької області; 

проведення Міжнародного інвестиційного форуму. 

Протягом січня – лютого 2022 року повноцінно працював Інвестиційний портал 

Донецької області, де крім іншого, забезпечено інформування щодо продукції, яка 

вироблялася підприємствами області. Для ознайомлення з інвестиційним потенціалом і 

можливостями області розповсюджувався Інвестиційний паспорт Донецької області з 

інформацією про основні галузі регіону і провідні підприємства, які представляли галузі.  

Починаючи з моменту активної фази війни Російської Федерації проти України (з 

24.02.2022) з безпекових міркувань обмежено роботу Інвестиційного порталу. Після 

закінчення військових дій інформація, яка викладена на Інвестиційному порталі та в 

Інвестиційному паспорті області, буде потребувати  актуалізації і оновлення. 

З метою спільної участі в ініціативах, спрямованих на відновлення  інноваційного 

розвитку, які стануть запорукою майбутньої розбудови Донеччини, 06.06.2023 підписано 

Меморандум про взаємодію, співпрацю та наміри підтримки інноваційної розбудови 

територій, постраждалих внаслідок воєнних дій між Донецькою облдержадміністрацією та 

Київським політехнічним інститутом імені Ігоря Сікорського, Донецьким національним 

технічним університетом, Донбаською державною машинобудівною академією, 

Приазовським державним технічним університетом та Інноваційним холдингом «Сікорські 

Челендж».  

З метою підвищення інноваційної активності підприємств, сприяння побудові шляхів 

комунікації, технологічного співробітництва та налагодження зав’язків з потенційними 

інвесторами 6-7 червня у м. Київ проведено серію вебінарів для суб'єктів малого та 

середнього бізнесу, наукової спільноти регіону з актуальних питань інноваційного 

спрямування. Захід пройшов у офлайн-онлайн форматі. Під час панельних дискусій, 

присвячених впровадженню інновацій, розглядалися питання вторинної переробки уламків 

та будівельних матеріалів для відновлення пошкодженої інфраструктури, інноваційних 

рішень в медицині, а саме: застосування новітніх розробок у лікуванні, протезуванні та 

реабілітації. Спікери також поділилися досвідом впровадження та комерціалізації наукових 
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розробок, у тому числі за рахунок співпраці з міжнародними проєктами. 

Промисловий сектор. 

Протягом звітного періоду на державні вугледобувні підприємства за бюджетною 

програмою «Реструктуризація вугільної галузі» надійшли кошти на оплату праці у сумі 

765,7 млн грн. 

Міністерство енергетики України (далі – Міненерго) вживаються заходи, спрямовані на 

реформування та оптимізацію державного сектору вуглевидобутку, в свою чергу 

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України відповідає за 

напрямок трансформації вугільних регіонів. 

Міненерго розроблено проєкт Концепції реформування вугільної галузі та Плану 

заходів з її реалізації, який на даний час доопрацьовується. Метою Концепції 

реформування є комплексне розв’язання проблемних питань функціонування вугільної 

галузі та створення умов, за яких вона не потребуватиме державної підтримки, що значно 

зменшить навантаження на держбюджет.  

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України розробляється 

Державна цільова програма справедливої трансформації вугільних регіонів України  на 

період до 2030 року. З метою формування плану заходів Програми, облдержадміністрацією 

спільно з територіальними громадами напрацьовано низку ідей проєктів розвитку, які 

надано до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України. 

Через ситуацію у країні, наразі означені програмні документи не прийнято. Після 

затвердження Концепції реформування та Державної програми трансформації з 

відповідними планами заходів їх реалізації облдержадміністрація всебічно сприятиме їх 

виконанню. 

За Програмою підтримки секторальної політики - Підтримка регіональної політики 

України, до початку бойових дій реалізовувався проєкт «Трансформація вугільних регіонів 

України (пілотні проєкти Донецької та Львівської областей)». Стосовно Донецької області 

– за 2 напрямками: 

створення тепличного комплексу на базі КП «Торецькомунсервіс» м. Торецьк;  

модернізація системи централізованого теплопостачання Новодонецької селищної 

територіальної громади з метою її переорієнтування з вугілля на альтернативні джерела. 

В м. Мирноград за підтримки Уряду Німеччини триває проєкт GIZ (виділено мобільні 

станції для очищення води). Наразі проводяться відповідні тематичні сесії та обговорення. 

Сільське господарство. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Сади Донбасу» закладено зерняткових 
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(яблуні) на площі 0,7 га за рахунок коштів підприємств – 270,0 тис. грн (Іллінівська 

сільська військова адміністрація). 

Розроблено технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земельних 

ділянок під водними об’єктами для рибогосподарських потреб із земель водного фонду 

площею 20,0000 га та 26,4076 га (Добропільська міська військова адміністрація). 

Для організації електронних земельних торгів земельних ділянок під водними об’єктами 

для рибогосподарських потреб із земель водного фонду площею 20,0000 га та 26,4076 га 

проведено топографо-геодезичні вишукування із складанням топографічних планів та 

технічних звітів з виконаних робіт за рахунок коштів місцевого бюджету -                          

21,0 тис. грн (Добропільська міська військова адміністрація). 

Проведено земельні торги у формі аукціону щодо продажу права оренди на земельну 

ділянку комунальної власності сільськогосподарського призначення за межами населених 

пунктів площею 11,4438 га. Сума складає 12,475 тис. грн.  

За рахунок коштів місцевого бюджету Покровської міської територіальної громади    

(233 тис. грн) розроблено землевпорядну документацію на земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення для продажу права оренди на земельних аукціонах. 

За результатами земельних торгів продані права на 9 земельних ділянок загальною 

площею 101,7807 га (Покровська міська військова адміністрація). 

5 2.5. Продовжувати впровадження 

енергозберігаючих заходів, 

енергоефективних та новітніх 

технологій із застосуванням 

альтернативної енергетики в усіх 

галузях та сферах діяльності, що 

сприятиме розвитку економічного 

потенціалу області. 

Виконується частково. 

У 2018 році в підпорядкованих установах облдержадміністрації впроваджено 

енергомоніторинг.  

У 2020 році Міністерством розвитку громад та територій України створена База даних 

енергетичних та експлуатаційних характеристик будівель. На офіційному сайті 

облдержадміністрації розміщені рейтинги енергоефективності будівель, та 

середньострокові плани впровадження енергоефективних заходів по будівлям обласних 

бюджетних установ, які підпорядковані структурним підрозділам облдержадміністрації. 

Також, у області діяла Регіональна програма  з відшкодування частини відсотків за 

кредитами, залученими на заходи з енергозбереження та підвищення енергоефективності 

для населення Донецької області на 2016 – 2022 роки. Наразі, через активні бойові дії на 

території області, робота за новими проєктами та програмами призупинена до завершення 

військового стану. 

В період з 2020 до початку 2022 років департаментом інвестиційно-інноваційного 

розвитку і зовнішніх відносин облдержадміністрації здійснювався супровід проєкту «Нове 

будівництво вітрової електростанції ТОВ «ВІНД ФАРМ» потужністю 800 МВт на 
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території Донецької області» (орієнтовний обсяг інвестицій 1 млрд дол. США), який 

передбачає створення протягом 2019-2026 років найбільшої в Україні вітроелектростанції 

(160 вітроенергетичних установок з об’єктами інфраструктури) та організацію експортно- 

орієнтованого виробництва комплектуючих вітрових турбін на території України 

(переважно на території Донецької області), тобто, створення ланцюга доданої вартості, 

який включатиме металургію, машинобудування, транспортну, будівельну галузі та 

енергетику. Реалізація проєкту була розпочата на території Маріупольського району 

області. В теперішній час роботи щодо вищезазначеного проєкту зупинені у зв’язку із 

окупацією території. Перспективи та напрямки подальшої реалізації вищезазначеного 

проєкту будуть актуалізовані після припинення бойових дій та деокупації території 

області. 

Житлово-комунальна сфера. 

З метою збереження енергоресурсів у 1 півріччі 2023 року                                                          

ОКП «Донецьктеплокомуненерго» було проведено капітальний ремонт 9 котлів та 

замінено 1,8 км теплових мереж у двотрубному обчисленні, з яких 0,2 км - з 

використанням пінополіуретанової ізоляції. 

6 2.6. Сприяти зниженню соціальної 

напруги, конструктивному 

вирішенню трудових конфліктів у 

ході приватизації, санації, 

реструктуризації та банкрутства 

підприємств, а також в інших 

випадках, пов’язаних з обмеженням 

законних прав та інтересів 

працівників. 

Виконується. 

Упродовж 1 півріччя 2023 року на підприємствах, установах та організаціях області, які 

знаходяться у стадії приватизації, санації, реструктуризації та банкрутства, відділенням 

Національної служби посередництва і примирення в Донецькій області не зареєстровано 

виникнення колективних трудових спорів (конфліктів). 

 Запитів від профспілкових організацій Донецької області стосовно вирішення трудових 

конфліктів у ході приватизації, санації, реструктуризації та банкрутства підприємств, а 

також в інших випадках, пов’язаних з обмеженням законних прав та інтересів працівників, 

у 1 півріччі 2023 року до Регіонального відділення Фонду державного майна України по 

Донецькій та Луганській областях (далі – РВ ФДМУ по Донецькій та Луганській областях) 

не надходило. 

З метою запобігання ускладнень соціально-трудових відносин у шахтарських 

колективах, основною причиною яких є заборгованість із заробітної плати, 

облдержадміністрацією здійснюється щотижневий моніторинг стану виплати заробітної 

плати на державних вугледобувних підприємствах. 

Приватизації, санації, реструктуризації та банкрутства підприємств, які знаходяться у 

підпорядкуванні управління фізичної культури та спорту облдержадміністрації, не 

відбувалось.  
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№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

В управлінні культури і туризму облдержадміністрації, закладах спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні обласної ради та 

управління якими здійснює управління, відсутні випадки приватизації, санації, 

реструктуризації та банкрутства підприємств, а також інші випадки, пов’язані з 

обмеженням законних прав та інтересів працівників.  

В закладах освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що 

знаходяться в управлінні обласної ради, не порушуються інтереси працівників при 

вирішенні трудових конфліктів, а також в інших випадках, пов’язаних з обмеженням 

законних прав та інтересів працівників. 

Протягом 1 півріччя 2023 року прийнято рішення стосовно реорганізації одного закладу 

охорони здоров’я. Реорганізація закладу охорони здоров’я здійснена із дотриманням норм 

Кодексу законів про працю України та інших законодавчих актів України. На теперішній 

час процес реорганізації закладу охорони здоров’я не завершений. 

7 2.7. Відповідно до чинного 

законодавства залучати представників 

первинних профспілкових організацій 

та їх об’єднань, які представляють 

інтереси працівників підприємств, до 

участі в процесах приватизації, 

реструктуризації підприємств і 

передачі їх в оренду. 

Наказом Фонду державного майна України від 04.01.2022 № 1 «Про затвердження 

переліків об`єктів малої приватизації, що підлягають приватизації в 2022 році» до Переліку 

об’єктів малої приватизації, що підлягають приватизації, за продаж яких відповідальним 

визначено РВ ФДМУ по Донецькій та Луганській областях, включено 27 об’єктів 

державної власності, з них: 

10 об’єктів знаходяться на тимчасово окупованих територіях; 

7 – на територіях можливих бойових дій; 

10 – на територіях активних бойових дій.  

Протягом 1 півріччя 2023 року РВ ФДМУ по Донецькій та Луганській областях у 

Донецькій області приватизація державних підприємств не здійснювалась, відповідно 

представники первинних профспілкових організацій та їх об’єднань, що представляють 

інтереси працівників підприємств, до участі в процесах приватизації не залучалися.  

У 1 півріччі 2023 року єдині майнові комплекси підприємств в оренду не передавались. 

8 2.8. Вживати заходів для 

своєчасного захисту інтересів 

працівників підприємств - боржників, 

надавати представникам 

профспілкової сторони необхідні 

матеріали, які стосуються питань 

банкрутства. 

Виконується. 

До складу обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної 

плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат входить 

представник Донецької обласної ради професійних спілок. 

В управлінні РВ ФДМУ по Донецькій та Луганській областях перебуває 7 підприємств-

боржників, з них: 3 – на території можливих бойових дій, 4 – на тимчасово окупованій 

Російською федерацією території України. 

Запитів від представників профспілкових організацій щодо надання матеріалів, які 
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стосуються питань банкрутства, у 1 півріччі 2023 року до РВ ФДМУ по Донецькій та 

Луганській областях не надходило. 

До Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції за звітний період не 

надходили звернення про надання представникам профспілкової сторони необхідних 

матеріалів, які стосуються питань банкрутства. 

Східним міжрегіональним управлінням Державної служби України з питань праці (далі 

– Східне міжрегіональне управління Держпраці) протягом 1 півріччя 2023 року вжито 

наступних заходів для своєчасного захисту інтересів працівників підприємств - боржників: 

прийнято участь у засіданні обласної тимчасової комісії з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат; 

прийнято участь у 8 засіданнях комісій (робочих груп) з питань забезпечення 

своєчасності та повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), дотримання 

норм законодавства в частині оплати праці, погашення заборгованості з заробітної плати, 

пенсій, стипендій та інших соціальних виплат тощо; 

направлено 2495 листів роботодавцям з метою інформування їх та працівників про 

найбільш ефективні способи додержання законодавства про працю; 

проведено 3720 інформаційних заходів, пов’язаних із застосуванням та роз’ясненням 

трудового законодавства, у тому числі: розміщено інформаційних матеріалів у засобах 

масової інформації – 10, на інтернет ресурсах – 857, проведено семінарів – 38. 

розроблено та розповсюджено власну друковану продукцію, а саме пам’ятку «Строки 

розрахунків при звільненні» загальним тиражем 100 екземплярів серед внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) Донецької області, зокрема у хабі «Я-Маріуполь». 

9 2.9. Докладати спільних зусиль для 

створення умов легалізації трудових 

відносин та збільшення економічної 

активності населення, сталого 

скорочення нелегальної (тіньової) 

зайнятості населення. 

Виконується. 

З метою підвищення рівня обізнаності населення Донецького регіону з питань легальної 

праці та безпечного працевлаштування Донецьким обласним центром зайнятості 

проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота щодо порядку документального 

оформлення трудових відносин, мотивування та розкриття переваг легальної зайнятості, 

ризиків нелегальної трудової міграції за кордон тощо.  

Протягом 1 півріччя 2023 року проведено 492 семінари та вебінари про можливі 

негативні соціальні наслідки тіньової зайнятості та з питань легальної зайнятості (у тому 

числі з використанням дистанційних засобів комунікації), в яких брали участь майже 7 тис. 

безробітних громадян, та 354 семінарів з використанням онлайн-ресурсів, у яких брали 

участь 5 242 роботодавця. Крім того, організовано та проведено 195 онлайн конференцій із 
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суб’єктами господарювання, до яких було залучено 494 роботодавців.  

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці протягом 1 півріччя 2023 року 

проведено 2 088 інформаційних відвідувань з метою інформування роботодавців та 

працівників про найбільш ефективні способи додержання законодавства з питань 

оформлення трудових відносин. 

В результаті проведеної інформаційно-роз’яснювальної роботи, відвідуванням 

роботодавців легалізовано працевлаштування 3 397 працівників 

 Головним управлінням ДПС у Донецькій області (далі – ГУ ДПС у Донецькій області), 

в умовах дії правового режиму воєнного стану та з урахуванням простою у роботі, 

спрямовано інформаційні листи 37 суб’єктам господарської діяльності Донецької області. 

Прийнято участь у 5 спільних з органами виконавчої влади засіданнях комісій з питань 

легалізації трудових відносин. Спільно з працівниками Східного міжрегіонального 

управління Держпраці проведено робочу нараду щодо зменшення рівня незадекларованої 

праці. 

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Донецькій області (далі – ГУ ПФУ 

в Донецькій області) проведено моніторинг інформаційних відомостей по 268,0 тис. 

застрахованих особах, які отримують заробітну плату менше мінімальної. По 

страхувальниках, які мають ознаки порушення трудового законодавства направлено 2,1 

тис. інформаційних відомостей, у тому числі: до територіальних  органів  з питань праці – 

1,8 тис. відомостей; до органів податкової служби – 0,3 тис. відомостей. З початку року 

прийнято участь у 3 засіданнях міжвідомчих робочих груп з питання забезпечення 

реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці на яких заслухано 5 

страхувальників.  

Добропільською міською військовою адміністрацією Покровського району Донецької 

області з метою створення умов для легалізації трудових відносин, збільшення економічної 

активності населення, сталого скорочення нелегальної (тіньової)   зайнятості населення та 

подолання безробіття  проводиться роз’яснювальна робота з керівниками, щодо 

дотримання вимог законодавства в частині оплати праці.  У звітному періоді для 

незайнятого населення та безробітних проведено 11 заходів з питань запобігання  

нелегальній зайнятості населення та попередження наслідків нелегальної трудової міграції, 

взяли участь 103 особи. Для роботодавців проведено 19 заходів. 

10 2.10. Створювати умови для 

прозорого, конкурентного 

середовища, в якому всі учасники 

Виконується. 

З метою забезпечення захисту та розвитку конкуренції, підвищення прозорості 

функціонування державної допомоги суб’єктам господарювання, згідно із Законом 
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ринку діятимуть в однакових умовах. України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання», прийнято розпорядження 

голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 

10.11.2017 № 1446/5-17 «Про організацію роботи облдержадміністрації з підготовки до 

Антимонопольного комітету України повідомлень про державну допомогу суб’єктам 

господарювання».  

Департаментом агропромислового розвитку та земельних відносин 

облдержадміністрації надано інформацію Антимонопольному комітету України щодо 

виконання плану заходів з удосконалення механізму державної допомоги суб’єктам 

господарювання, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

14.06.2022 № 476-р (далі – план заходів), в частині виконання пункту 3 плану заходів 

«Розроблення та здійснення заходів з надання підтримки за рахунок коштів державного та 

місцевих бюджетів або будь-якої іншої підтримки за рахунок ресурсів держави чи 

місцевих ресурсів суб’єктам господарювання з урахуванням вимог Закону України «Про 

державну допомогу суб’єктам господарювання» (лист облдержадміністрації від 27.01.2023 

№ 0.2/15-281/4-23). 

Департаментом агропромислового розвитку та земельних відносин 

облдержадміністрації постійно проводиться робота з інформування та активізації суб'єктів 

господарювання щодо участі у міжнародних та всеукраїнських виставках та ярмарках. 

Інформація щодо презентаційних заходів постійно публікується на офіційному вебсайті 

облдержадміністрації у розділах «Оголошення» та «Маркетинг території та промоції» та 

офіційній сторінці Facebook департаменту. Одночасно потенційно активним 

підприємствам галузі АПК адресно надсилаються електронні листи з повідомленнями. 

‘ 2.11. Напрацьовувати спільні 

узгоджені пропозиції до центральних 

органів виконавчої влади щодо 

першочергових заходів розв’язання 

проблем в економічній і соціальній 

сфері для вирішення їх на 

регіональному та державному рівні. 

Виконується. 

Облдержадміністрацією надаються Кабінету Міністрів України пропозиції щодо 

вирішення проблемних питань економічного і соціального розвитку області, які 

потребують підтримки на державному рівні. 

Департаментом агропромислового розвитку та земельних відносин 

облдержадміністрації надаються пропозиції до Міністерства аграрної політики та 

продовольства України щодо першочергових заходів розв’язання проблем в економічній і 

соціальній сфері для вирішення їх на регіональному та державному рівні. 

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації до Міністерства освіти і науки 

України надані пропозиції для удосконалення нормативно-правових актів у сфері освіти 

щодо збільшення норм матеріального та нормативів фінансового забезпечення дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування а також вихованців шкіл-інтернатів 
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(збільшення кишенькових витрат). 

Департаментом розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації з метою 

врегулювання проблем функціонування вугільної галузі перед вищими органами влади 

ініційовано питання бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на 

воєнний час. 

З метою вирішення нагальних питань у сфері соціального захисту населення, які 

потребують вирішення на державному рівні, Департаментом соціального захисту 

населення облдержадміністрації проводиться робота щодо направлення проблемних 

питань та пропозицій щодо їх вирішення до центральних органів виконавчої влади за 

напрямом діяльності. 

12 2.12. Залучати соціальних 

партнерів до формування проєктів 

документів, спрямованих на розвиток 

області, та врахувати їх позиції в 

межах чинного законодавства 

України. Інформувати соціальних 

партнерів щодо врахування їх 

пропозицій до зазначених документів. 

Виконується. 

При формуванні проєктів документів, спрямованих на розвиток області у сферах освіти, 

соціального захисту населення, культури та туризму залучаються відповідні соціальні 

партнери та враховуються їх пропозиції. 

Департаментом агропромислового розвитку та земельних відносин 

облдержадміністрації були враховані пропозиції соціальних партнерів при розробці 

Програми підтримки агропромислового комплексу та розвитку земельних відносин у 

Донецькій області на 2021-2027 роки. 

13 2.13. Систематично аналізувати 

ситуацію щодо зниження обсягів 

виробництва, підсумків роботи 

галузей економіки області, виявляти 

причини зупинок виробництва та 

сприяти їх усуненню. 

Виконується. 

Облдержадміністрацією систематично проводиться моніторинг основних показників 

економічного і соціального розвитку регіону, у тому числі ключових галузей 

промисловості, забезпечується прогнозування макроекономічних показників. Зазначена 

інформація надається Офісу Президента України, галузевим міністерствам та керівництву 

облдержадміністрації з метою прийняття управлінських рішень щодо врегулювання 

проблемних питань. 

Департамент агропромислового розвитку та земельних відносин облдержадміністрації 

щотижня здійснює аналіз ситуації щодо зниження обсягів виробництва, підсумків роботи 

галузей економіки області. 

Протягом звітного періоду департаментом розвитку базових галузей промисловості 

облдержадміністрації здійснювався щомісячний моніторинг техніко-економічних 

показників роботи державних вугледобувних підприємств, на підставі якого спільно з 

підприємствами визначалися проблемні питання їх функціонування та можливі шляхи їх 

вирішення. Протягом звітного періоду на адресу вищих органів влади надавалися 

пропозиції, спрямовані на вирішення проблемних питань. 
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14 2.14. Вживати заходів щодо 

відновлення виробництва та 

запобігання можливому банкрутству 

підприємств, які мають стратегічне 

значення для регіону та держави. 

Виконується. 

Облдержадміністрацією узагальнюються та надаються Кабінету Міністрів України 

пропозиції щодо вирішення проблемних питань економічного і соціального розвитку 

області, які потребують підтримки на державному рівні. 

Вугільна галузь. 

З метою врегулювання проблем функціонування вугільної галузі перед вищими 

органами влади ініційовано вирішення наступних питань: 

недопущення повного знеструмлення державних шахт; 

погашення заборгованості із виплати заробітної плати перед гірниками державних 

вугледобувних підприємств шляхом фінансування за програмою «Реструктуризація 

вугільної галузі». 

Житлово-комунальна сфера. 

КПК «Вода Донбасу»  

Систематично проводиться аналіз ситуації із зниження водоспоживання 

підприємствами різних галузей. За результатами отриманих даних розроблюються заходи з 

оптимізації перерозподілу подачі води по існуючих мережах системи водопостачання, що 

включає у себе підбір необхідного обладнання та заміну діаметрів трубопроводів згідно 

гідравлічних розрахунків. Що, у свою чергу, дозволяє покращувати надання послуг 

водопостачання и зменшувати втрати на підприємстві. 

ОКП «Донецьктеплокомуненрго» 

З метою недопущення зниження обсягів виробництва на підприємстві у 

міжопалювальний період систематично провадиться аналіз роботи систем 

теплопостачання. З метою виявлення імовірних причин зупинок виробництва та їх 

усунення затверджується план по планово-попереджувальному ремонту. В результаті 

проведення ремонтних робіт в повному обсязі згідно плану в опалювальний період у разі 

виникнення дрібних аварійних ситуацій на виробництві усунення відбувається протягом не 

більш як 12 годин. 

 

КП «Донецький центр підготовки персоналу» 

Проводиться робота над розвитком навчальних програм та впровадження нового 

напрямку «дизайн професій». 

15 2.15. Сприяти розповсюдженню 

інформації стосовно продукції, яка 

виробляється підприємствами області. 

Виконується. 

До початку активної фази війни Російської федерації проти України (з 24.02.2022) було 

забезпечено повноцінну роботу Інвестиційного порталу Донецької області, де крім іншого, 
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забезпечено інформування щодо продукції, яка вироблялася підприємствами області. Для 

ознайомлення з інвестиційним потенціалом і можливостями області розповсюджувався 

Інвестиційний паспорт Донецької області з інформацією про основні галузі регіону, 

провідні підприємства, які представляли галузі, і продукцію, яку вони виробляють. 

Інвестиційний паспорт розміщено на офіційному сайті облдержадміністрації. Починаючи з 

24.02.2022 року з безпекових міркувань обмежена робота офіційного сайту Донецької 

облдержадміністрації і Інвестиційного порталу. Після закінчення військових дій 

інформація, викладена на Інвестиційному порталі і в Інвестиційному паспорті області, 

буде потребувати актуалізації і оновлення. 

Забезпечено залучення мікро-, малих та середніх підприємств області до участі у бізнес-

виставці «СХІД-ЕКСПО 2023», що відбулася 6-7 червня 2023 року у м. Київ. Участь у 

бізнес-виставці взяли 14 суб’єктів господарювання Донеччини (близько 20% від загальної 

кількості представників 9 областей України). Підприємства представили продукцію 

власного виробництва в різних галузях: харчова та легка промисловості, виробництво 

машин і устаткування, ІТ-сфера, сільське господарство, виробництво керамічної продукції, 

парфумованих і косметичних засобів тощо. 

На офіційному вебсайті Донецької облдержадміністрації та сторінці Facebook 

департаменту інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин 

облдержадміністрації публікувалися оголошення про проведення рейтингових заходів. 

Представникам бізнесу регіону адресно надсилалися електронні листи-пропозиції щодо 

можливості участі у виставкових та інших презентаційних заходах, що сприяють   

розповсюдженню інформації та впізнаваності підприємств області, таких як:                        

IX Всеукраїнський форум взаємодії та розвитку ГО «Let’s do it, Ukraine», онлайн захід 

«CHAMBER4MEMBERS» в рамках програми Fit for Partnership with Germany, форум 

«REBUILD UKRAINE» у м. Варшава (Польша), Х Міжнародна сільськогосподарська 

виставка в м. Доха у Державі Катар тощо. 

Департаментом агропромислового розвитку та земельних відносин 

облдержадміністрації постійно проводиться робота з інформування суб'єктів 

господарювання стосовно продукції, яка виробляється підприємствами області. 

На сайті облдержадміністрації розміщено інформацію щодо промислових підприємств. 

16 2.16. Передбачати в контрактах з 

керівниками підприємств 

комунальної власності обов’язок 

керівника щодо складання в 

Виконується. 

Контракти з керівниками підприємств спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст, що перебувають в управлінні Донецької обласної ради, укладаються згідно із 

затвердженою розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної 
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установленому порядку річного з 

поквартальною розбивкою 

фінансового плану підприємства на 

кожний наступний рік і подання його 

для затвердження або погодження 

Органу управління майном та 

забезпечення його виконання. 

військово-цивільної адміністрації від 28.04.2015 № 172 «Порядок призначення на посади 

та звільнення з посад керівників підприємств, установ, організацій спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні Донецької обласної 

ради» формою контракту, якою передбачено обов’язок керівника щодо складання в 

установленому порядку річного з поквартальною розбивкою фінансового плану 

підприємства на кожний наступний рік і подання його на погодження структурному 

підрозділу облдержадміністрації та затвердження Органу управління, забезпечення його 

виконання. 

Типовою формою Контракту з керівником державного, комунального закладу охорони 

здоров’я, що діє в організаційно-правовій формі казенного або комунального 

некомерційного підприємства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21.08.2019 № 792 «Про затвердження Порядку укладення контракту з керівником 

державного, комунального закладу охорони здоров’я та типових форм контракту з 

керівником державного, комунального закладу охорони здоров’я», передбачено, що 

керівник підприємства зобов’язаний готувати та подавати на затвердження до органу 

управління фінансовий план підприємства, ініціювати внесення змін до нього у разі 

потреби. 

У підпорядкуванні управління фізичної культури та спорту облдержадміністрації 

знаходяться заклади та установи, які є неприбутковими організаціями, контрактами з 

керівниками зазначених закладів та установ передбачено складання в установленому 

порядку програми розвитку закладу на кожний наступний рік та подання квартальної та 

річної звітності про її виконання, а також подання фінансової звітності. 

В контрактах з керівниками закладів освіти спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст, що знаходяться в управлінні обласної ради, передбачено обов’язок 

керівника щодо складання в установленому порядку річного з поквартальною розбивкою 

фінансового плану підприємства на кожний наступний рік і подання його для 

затвердження або погодження департаментом освіти і науки облдержадміністрації. 

Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації передбачено в 

контрактах з керівниками об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст, що перебувають в управлінні обласної ради, складання в установленому порядку 

річного з поквартальною розбивкою фінансового плану підприємства на кожний 

наступний рік і подання його для затвердження або погодження Органу управління 

майном та забезпечення його виконання. 

Управлінням культури і туризму облдержадміністрації в контракті з керівниками 
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підприємств комунальної власності, що знаходяться в управлінні обласної ради 

передбачений обов’язок щодо складання в установленому порядку річного з 

поквартальною розбивкою фінансового плану підприємства на кожний наступний рік і 

подання його для затвердження або погодження Органу управління майном та 

забезпечення його виконання. 

 В управлінні Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

перебуває 1 комунальне підприємство: комунальне підприємство «Обласний дитячо-

молодіжний санаторно-оздоровчий комплекс «Перлина Донеччини» (далі - КП «ОДМСОК 

«Перлина Донеччини»). Керівництво вказаним підприємством здійснює в.о. директора 

(контракт не укладався). По зазначеному підприємству, відповідно до чинного 

законодавства, здійснюється щорічне складання в установленому порядку річного з 

поквартальною розбивкою фінансового плану підприємства і подання його для 

затвердження або погодження Органу управління майном та забезпечення його виконання. 

В діючому контракті з керівниками підприємств ОКП «Донецьктеплокомуненерго», 

КПК «Вода Донбасу» та КП «Донецький центр підготовки персоналу» передбачено 

складання річного фінансового плану з поквартальною розбивкою на кожний наступний 

рік, які подаються на затвердження до облдержадміністрації. 

 2.17. Для забезпечення якісного та 

безпечного функціонування 

пасажирського транспорту та 

підвищення стандартів якості 

перевезень рекомендувати місцевим 

органам виконавчої влади та 

виконавчим органам місцевого 

самоврядування включати (якщо інше 

не передбачено законодавством) до 

складу відповідних комісій з питань 

транспортного обслуговування 

пасажирів (або інших дорадчих 

органів), крім конкурсного комітету з 

визначення автомобільних 

перевізників, представників 

роботодавців, представників 

профспілок підприємств та 

Виконується. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника військово-цивільної 

адміністрації від 02.12.2021 № 1203/5-21 «Про утворення конкурсного комітету щодо 

проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних 

маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше 

територіальних громад та не виходять за межі Донецької області» затверджено склад 

конкурсного комітету щодо проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських і 

приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією 

двох або більше територіальних громад та не виходять за межі Донецької області. На 

теперішній час у складі зазначеного конкурсного комітету наявно 8 представників 

громадських організацій, які працюють у сфері автотранспортних перевезень. 

Автомобільний транспорт.  

Здійснюється проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах 

загального користування (до складу конкурсного комітету входять представники обласних 

організацій роботодавців галузі автомобільних перевезень пасажирів та асоціацій прав 

споживачів транспортних послуг) у взаємодії з державними адміністраціями районів, 

селищ, міст, територіальних громад Донецької області з метою визначення напрямків 
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організацій профільної сфери. 

Розробляти та впроваджувати 

заходи, які будуть забезпечувати 

стале функціонування та подальший 

розвиток транспортної мережі 

міських, приміських та міжміських 

внутрішньо обласних маршрутів. 

Для відшкодування витрат 

підприємств електротранспорту, 

автомобільного та залізничного 

транспорту на перевезення пільгових 

категорій населення рекомендувати 

розпорядникам коштів місцевих 

бюджетів вживати відповідних 

заходів щодо включення зазначених 

виплат до складу місцевих бюджетів. 

розвитку мережі автобусних маршрутів та вдосконалення існуючої мережі. 

Згідно зі статтею 29 Закону України «Про автомобільний транспорт» органи виконавчої 

влади та органи місцевого самоврядування зобов’язані надати компенсацію перевізникам, 

які здійснюють пільгові перевезення пасажирів та перевезення пасажирів за 

регульованими тарифами. 

Законом України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» від 20.12.2016 

№ 1789-VІІІ внесено зміни до Бюджетного кодексу України, зокрема, зі статті 102 

виключено норму щодо здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення державних програм соціального захисту. 

Відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України видатки на компенсаційні 

виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян віднесено до видатків, що можуть 

здійснюватися з усіх місцевих бюджетів. 

Відповідно до статей 89, 102 Бюджетного кодексу України компенсаційні виплати за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян віднесено до видатків, що здійснюються з 

бюджетів міст обласного значення, районних бюджетів об’єднаних територіальних громад, 

що створюються згідно із Законом України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо реформи міжбюджетних відносин» від 28.12.2014 № 79-VII та 

перспективним планом формування територій громад. 

У свою чергу, з метою гарантування прав пасажирів на пільговий проїзд, 

облдержадміністрацією постійно проводиться відповідна робота з органами місцевого 

самоврядування щодо передбачення коштів у місцевих бюджетах на компенсаційні 

виплати перевізникам за перевезення пільгових категорій громадян. 

Залізничний транспорт.  

У 1 півріччі 2023 року структурним підрозділом «Служба приміських пасажирських 

перевезень», враховуючи наявний обсяг перевезень по Донецькій області, із запланованих 

3 договорів на компенсацію пільгових перевезень громадян залізничним транспортом 

приміського сполучення всі договори укладено. 

Сума наданих послуг по пільговому перевезенню пасажирів за січень-червень            

2023 року складає 1 108,5 тис. грн, компенсаційних виплат станом на 01.07.2023 отримано 

3 984,0 тис. грн., у т.ч. сума заборгованості Управління соціального захисту населення 

Бахмутської міської ради за 2019 рік у розмірі 3 166,3 тис. грн, виплачена згідно з 

рішенням Господарського суду Донецької області. 

18 2.18. У разі припинення діяльності Виконується. 
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або ліквідації підприємств, що 

перебувають в управлінні 

облдержадміністрації, попередньо 

проводити консультації з галузевими 

профспілками з усіх питань, 

пов’язаних з соціальним захистом 

працівників підприємств і населення. 

У разі припинення діяльності або ліквідації закладів, що перебувають в управлінні 

облдержадміністрації, попередньо проводиться консультація з галузевими профспілками з 

усіх питань, пов’язаних з соціальним захистом працівників установ і населення відповідно 

до Кодексу законів про працю України. 

Припинення діяльності або ліквідації закладів, установ обласної комунальної власності, 

які знаходяться в підпорядкуванні Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації, департаменту 

житлово-комунального господарства облдержадміністрації, департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації, управління сім'ї, молоді та масових заходів національно-

патріотичного виховання облдержадміністрації, управління фізичної культури та спорту 

облдержадміністрації, управління культури і туризму облдержадміністрації протягом          

1 півріччя  2023 року не відбувалося. 

19 2.19. Залучати до складу комісій з 

питань корпоратизації (перетворення 

державних підприємств в акціонерні 

товариства), передачі об’єктів 

соціально – культурного призначення 

з державної власності у комунальну 

власність представників відповідних 

профспілкових організацій. 

Протягом 1 півріччя 2023 року на території Донецької області облдержадміністрацією 

та РВ ФДМУ по Донецькій та Луганській областях не приймалися рішення про 

перетворення державних підприємств, що відносяться до їх сфери управління, в акціонерні 

товариства. Передача об’єктів соціально-культурного призначення, які не увійшли до 

статутних капіталів господарських товариств при приватизації, але залишилися на їх 

балансах, з державної власності у комунальну власність, також, не здійснювалася. 

 

 

20 2.20. Для забезпечення економічно 

обґрунтованих цін на споживчі 

товари, цінової стабілізації, зниження 

рівня інфляції та зростання реальної 

заробітної плати по області: 

сприяти детінізації доходів від 

підприємницької діяльності та 

створенню рівних конкурентних умов 

на ринках товарів, робіт та послуг; 

сприяти організації проведення в 

містах та районах області 

продовольчих ярмарків вітчизняних 

виробників сільськогосподарської 

продукції. 

Виконується. 

Для збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, розширення бази оподаткування, 

пошуку резервів та забезпечення додаткових надходжень в області протягом 1 півріччя 

2023 року ГУ ДПС у Донецькій області, Східним міжрегіональним управлінням 

Держпраці, ГУ ПФУ в Донецькій області, Донецьким обласним центром зайнятості 

проводилася постійна робота у напрямку детінізації економіки та легалізації трудових 

відносин. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці протягом 1 півріччя 2023 року 

проведено 5179 інформаційних заходів, спрямованих на зниження рівня незадекларованої 

праці, в тому числі: 

2088 інформаційних відвідувань роботодавців; 

розміщено 6 інформаційних матеріалів у засобах масової інформації (друковані, радіо, 

телебачення) та 984 - на інтернет-ресурсах;  

проведено 36 семінарів, нарад, круглих столів, зустрічей;  
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здійснено 2 065 електронних розсилок. 

В умовах дії правового режиму воєнного стану та з урахуванням простою у роботі                          

ГУ ДПС у Донецькій області спрямовано інформаційні листи 37 суб’єктам господарської 

діяльності Донецької області. У 1 півріччі 2023 року взято на облік 2 149 фізичних осіб- 

підприємців. 

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та веденням 

активних бойових дій на більшій частині території Донецької області ярмаркові заходи не 

проводилися. Краматорською міською територіальною громадою протягом                            

1 півріччя 2023 року проведено 20 ярмарків вихідного дня із залученням виробників 

сільськогосподарської продукції, в торговельних підприємствах міста проведено 48 

виставок-продажів. Зазначені заходи сприяли насиченню споживчого ринку міста 

сільськогосподарською продукцією, ціновій стабілізації та задоволенню потреб населення 

у продуктах харчування. 

Розділ IІІ. ГАРАНТІЇ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ. РОЗВИТОК РИНКУ ПРАЦІ. 

21 3.1. Приймати узгоджені рішення 

щодо реалізації регіональної політики 

зайнятості та вживати заходи щодо 

недопущення масового вивільнення 

працівників. 

Виконується. 

При отриманні даних про заплановане вивільнення працівників від підприємств, 

установ, організацій міськими та районними центрами зайнятості Донецької області 

проводяться превентивні та адаптаційні заходи з метою уникнення ситуації можливого 

масового вивільнення працівників. Окрема увага приділяється інформаційно-

роз’яснювальній роботі з питань чинного законодавства про зайнятість населення, 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття та щодо 

додаткових гарантій у працевлаштуванні, які надає держава. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці спільно з міськими та районними 

центрами зайнятості  проведено 11 заходів (семінари, наради, «круглі столи»), в засобах 

масової інформації розміщено 6 інформаційних матеріалів - з питань переваг офіційного 

працевлаштування та недопущення використання неоформленої праці. 

22 3.2. Створити умови для: 

створення в регіоні нових робочих 

місць за рахунок всіх джерел 

фінансування; 

забезпечення першим робочим 

місцем випускників закладів 

професійної (професійно – технічної), 

фахової перед 

Виконується. 

Інформація про зайнятість та безробіття населення (за методологією Міжнародної 

організації праці (далі – МОП)) визначається органами державної статистики на підставі 

обстежень робочої сили. У зв’язку з військовими діями, у поточному році Державна 

служба статистики України не має можливості проводити відповідні обстеження. Тому, 

показники щодо зайнятості та безробіття населення (за методологією МОП) за 2021 рік є 

останніми опублікованими даними. Таким чином, протягом 2021 року, у порівнянні             

з 2020 роком, у Донецькій області: 
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№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

вищої та вищої освіти на 

підприємствах області; 

зниження рівня та середньої 

тривалості безробіття на 

регіональному ринку праці; 

скорочення нелегальної і тіньової 

зайнятості населення, легалізації 

трудових відносин; 

запобігання масової трудової 

міграції вітчизняних працівників за 

кордон. 

кількість зайнятого населення у віці 15-70 років знизилася на 15,8 тис. осіб та 

становила 697,9 тис. осіб. Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років скоротився з 

49,2% до 48,9%; 

кількість безробітного населення у віці 15-70 років зросла на 1,9 тис. осіб та становила 

127,0 тис. осіб. Рівень безробіття у віці 15-70 років зріс з 14,9% до 15,4% робочої сили. 

За даними Пенсійного фонду України протягом І кварталу 2023 року у Донецькій 

області фактично створено 1,0 тис. нових робочих місць. Найбільшу кількість робочих 

місць створено в оптовій та роздрібній торгівлі – 38,7%; інформації та телекомунікацій – 

12,5%; у сфері професійної наукової та технічної діяльності – 9,7%; у транспорті, 

складському господарстві, поштовій та кур'єрській діяльності – 6,6%; в сфері тимчасового 

розміщування й організації харчування – 5,5%; у сфері охорони здоров’я та надання 

соціальної допомоги - 5,2%; наданні інших видів послуг – 4,2% та у переробній 

промисловості – 3,3%. 

У разі працевлаштування зареєстрованих безробітних за направленням центру 

зайнятості на нові робочі місця, суб’єктам малого підприємництва здійснюється 

компенсація фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2023 

№ 338 «Деякі питання надання роботодавцям компенсації єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування на нові робочі 

місця»). 

Станом на 01.07.2023 прийнято 1 позитивне рішення про надання компенсації за 

працевлаштування безробітних осіб на нове робоче місце. 

Протягом січня - червня 2023 року Донецькою обласною службою зайнятості 

працевлаштовано 23 особи з числа випускників закладів освіти. 

З метою скорочення використання нелегальної праці, сприяння детінізації зайнятості 

спеціалістами Донецької обласної служби зайнятості протягом 1 півріччя 2023 року 

проводились тематичні заходи (в тому числі дистанційно) щодо підвищення обізнаності 

населення з питань запобігання нелегальної трудової міграції та торгівлі людьми. 

Донецькою обласною службою зайнятості з роботодавцями систематично проводяться 

семінари, у тому числі в дистанційному форматі, під час яких окрема увага приділяється 

перевагам оформлення трудових відносин відповідно до законодавства та легалізації 

заробітних плат зайнятого населення. З початку поточного року проведено 354 семінарів, в 

яких брали участь понад 5,2 тис. роботодавців Донецької області. Щомісячно Донецький 

обласний центр зайнятості надає інформацію Східному міжрегіональному управлінню 
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№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

Держпраці в межах компетенції. 

 Східним міжрегіональним управлінням Держпраці для забезпечення легалізації 

трудових відносин протягом 1 півріччя 2023 року проведено 5 179 заходів з питань 

дотримання вимог законодавства про працю в частині фактичного допуску працівників до 

роботи без оформлення трудового договору (контракту).  

За результатом відвідування роботодавців та проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи легалізовано працевлаштування 3 397 працівників. 

23 3.3. Сприяти ефективному 

використанню коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на 

випадок безробіття, які 

спрямовуються на реалізацію заходів 

щодо забезпечення виконання завдань 

Програми зайнятості населення 

Донецької області. 

Виконується. 

Донецькою обласною службою зайнятості забезпечений дієвий контроль ефективності 

використання коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 

на випадок безробіття, які спрямовуються на реалізацію основних напрямків Програми 

зайнятості населення. Кошти використовуються в межах кошторису видатків Донецького 

обласного центру зайнятості. 

 

24 3.4. Забезпечити внесення до 

змісту договорів купівлі – продажу 

об’єктів приватизації зобов’язань 

щодо збереження і створення робочих 

місць, забезпечення соціальних 

гарантій працівникам, та здійснювати 

контроль за їх виконанням. 

Частиною сьомою статті 26 Закону України «Про приватизацію державного і 

комунального майна» регламентовано недопущення звільнення працівників 

приватизованого підприємства з ініціативи нового власника чи уповноваженого ним 

органу протягом шести місяців з дня переходу до нього права власності, крім випадків 

приватизації об’єктів шляхом продажу без умов. Протягом 1 півріччя 2023 року РВ ФДМУ 

по Донецькій та Луганській областях  приватизація об’єктів права державної власності не 

здійснювалася. 

25 3.5. З метою підвищення престижу 

актуальних для регіонального ринку 

праці професій та кваліфікації 

працівників, сприяти проведенню 

міських і районних конкурсів 

професійної майстерності. 

Виконується частково. 

У 1 півріччі 2023 року через розпочату військову агресію Російської Федерації проти 

України конкурси професійної майстерності серед здобувачів освіти закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти в Донецькій області не проводилися. 

Протягом січня-червня 2023 року фахівцями міських та районних центрів зайнятості, 

відповідно до умов воєнного стану, що запроваджений в Україні з 24.02.2022, проводилися 

інформаційно-роз’яснювальні та профорієнтаційні заходи для здобувачів загальної 

середньої освіти (економічні екскурсії, дні кар'єри, профорієнтаційні уроки, групові 

консультації тощо), в тому числі в режимі онлайн, з метою формування у молоді 

позитивного ставлення до робочих професій, що затребувані регіональним ринком праці, 

та професійно-технічної освіти. Так, з початку 2023 року проведено 17 заходів зазначеної 
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тематики, якими охоплено 519 осіб. 

За запитом закладів освіти області фахівці Донецької обласної служби зайнятості 

проводять інформаційні заходи, які допомагають випускникам шкіл краще зорієнтуватися 

у власному професійному виборі, розширити світогляд та уявлення про навчальні заклади, 

діяльність служби зайнятості та власні можливості. Наприклад, у травні 2023 року 

Дружківський міський центр зайнятості провів інтерактивний онлайн захід для учнівської 

молоді «Кроки до професії». Майже для 50 учнів свої послуги презентували 5 закладів 

освіти Донеччини.  

Для підвищення поінформованості молоді у питаннях професійного самовизначення на 

каналі YouTube Донецької обласної служби зайнятості представлений блок 

«Профорієнтаційний відео бокс», який містить ряд відео роликів, спрямованих на 

ознайомлення глядачів з професіями та роботодавцями Донецького регіону. 

Для надання дистанційних профорієнтаційних послуг Донецька обласна служба 

зайнятості використовує Інтернет сервіси, такі як: 

онлайн відеозв'язок (Zoom, Google Meet); 

електронний додаток на системі Android «Центр професійної орієнтації»; 

додаток «Атлас професій майбутнього з доповненою реальністю»; 

«Платформа з профорієнтації та розвитку кар’єри»; 

онлайн ресурс «Національний кадровий резерв». 

26 3.6. Сприяти у вирішені питань з 

проведення професійної 

перепідготовки та підвищення 

кваліфікації працівників у період їх 

неповної занятості та працівників, які 

перебувають під загрозою 

вивільнення. 

Виконується. 

З метою об’єднання зусиль сторін соціального діалогу, спрямованих на запобігання та 

мінімізацію негативних наслідків під час вивільнення працівників, Донецький обласний 

центр зайнятості налагодив тісну співпрацю з представниками Донецької регіональної 

організації профспілки працівників державних установ України та іншими соціальними 

партнерами. За потребою обговорюються проблемні питання, які виникають під час 

вивільнення працівників та шляхи їх вирішення. 

Питання проходження професійного навчання вищезазначеними категоріями громадян 

вирішується фахівцями Донецького обласного центру зайнятості при взаємодії з 

представниками бізнес-середовища, профспілок, профільних галузевих асоціацій та 

створених територіальних громад. 

Через розпочату військову агресію Російської Федерації та окупацію частини території 

області здійснені заходи щодо тимчасової релокації закладів освіти, значно зменшилася 

кількість осіб, які пройшли перепідготовку та підвищення кваліфікації в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти. У 1 півріччі 2023 року на базі закладів 
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професійної (професійно-технічної) освіти Донецької області проведено професійну 

перепідготовку та підвищення кваліфікації 66 осіб, з яких 14 особи – перепідготовка, 52 

особи – підвищення кваліфікації. 

27 3.7. Запроваджувати дуальну 

форму професійної підготовки у 

співпраці із закладами освіти. 

Проводити засідання об’єднання 

організацій роботодавців за участю 

закладів освіти, на якому розглядати 

питання впровадження елементів 

дуальної форми навчання.  

Продовжити співпрацю закладів 

освіти та роботодавців із 

впровадженням елементів дуальної 

форми навчання для проходження 

виробничої практики на конкретних 

робочих місцях. 

Виконується. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 12.12.2019 № 1551 «Про 

затвердження Положення про дуальну форму здобуття професійної (професійно-

технічної) освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.02.2020                     

за № 193/34476,  Донецька обласна служба зайнятості продовжує запроваджувати сучасні 

форми навчання.  

На початок 2022 року у Донецькій області підготовку кваліфікованих робітників із 

впровадження елементів дуальної форми навчання здійснювали 17 закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти. Через військову агресію Російської Федерації, окупацію 

частини території Донецької області 9 закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

опинилися на тимчасово окупованій території, 8 закладів - у зоні активних бойових дій. 

Також, переважна більшість замовників робітничих кадрів призупинили або взагалі 

припинили свою діяльність у Донецькій області. Все це вплинуло на співпрацю у 

напрямку дуальної освіти. Враховуючи вищеназвані чинники, у 1 півріччі 2023 року  402 

здобувачі освіти у 6 закладах професійної (професійно-технічної) освіти здобувають 

професійну освіту за дуальною формою навчання, 8 підприємств - замовників кадрів 

залучені до дуальної форми навчання. 

28 3.8. Забезпечити реалізацію 

гарантій зайнятості для громадян, що 

мають додаткові гарантії у сприянні 

працевлаштуванню та внутрішньо 

переміщених осіб відповідно до 

Закону України «Про зайнятість 

населення». Взаємодіяти з 

організаціями, що представляють 

інтереси вказаних категорій 

населення. 

Виконується. 

Протягом січня-червня 2023 року на обліку в службі зайнятості Донецької області 

перебувало 1 526 безробітних осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні 

працевлаштуванню. Всього за сприяння служби зайнятості отримала роботу 251 особа з 

числа громадян цієї категорії, з яких мала статус безробітного 241 особа. 

З метою забезпечення професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи вимогам 

роботодавців, у 1 півріччі 2023 року професійне навчання проходили 145 безробітних, які 

потребують соціального захисту. У громадських та інших роботах тимчасового характеру 

взяла участь 31 особа. 

Протягом 1 півріччя 2023 року за сприянням у працевлаштуванні звернулися понад        

3,0 тис. осіб з числа внутрішньо переміщених осіб, у тому числі мали статус безробітного 

– 2,8 тис. осіб. За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 890 осіб цієї категорії 

громадян. 

За направленням служби зайнятості професійне навчання проходили 476 безробітних з 
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числа внутрішньо переміщених осіб.  

Протягом 1 півріччя 2023 року забезпечено тимчасову зайнятість 25 осіб  з числа ВПО 

у громадських та інших роботах тимчасового характеру. 

В рамках програми Уряду «Армія відновлення» протягом січня-червня 2023 року          

317 безробітних осіб з числа ВПО взяли участь у суспільно корисних роботах. 

Донецькою обласною службою зайнятості реалізуються активні програми сприяння 

зайнятості населення, спрямовані на стимулювання роботодавців до працевлаштування 

громадян, що мають додаткові гарантії та внутрішньо переміщених осіб відповідно до 

Закону України «Про зайнятість населення», а саме: 

надання компенсацій роботодавцям за працевлаштування зареєстрованих безробітних; 

компенсація витрат роботодавця на оплату праці за працевлаштування на умовах 

строкових трудових договорів зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо 

переміщених осіб; 

компенсація витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні. 

Загалом протягом січня – червня 2023 року під час реалізації активних програм 

сприяння зайнятості населення працевлаштовано 325 осіб. 

Для надання консультацій з питань зайнятості населенню та роботодавцям фахівцями 

служби зайнятості Донецької області налагоджено співпрацю з хабами, громадськими 

осередками та соціальними центрами, які опікуються питаннями надання соціальної, 

психологічної, юридичної, гуманітарної допомоги ВПО, зокрема з Донецької області, 

наприклад, з такими як: Територіальний центр соціального обслуговування Краматорської 

міської ради HUB «Наш Краматорськ», Координаційний хаб «Яповернусь БАХМУТ», 

Центр підтримки переселенців «ЯМаріуполь», Центр підтримки ВПО Краматорського 

району «Ми разом», Гуманітарний штаб Покровської міської територіальної громади 

«Єднання» та ін. 

Протягом січня-червня 2023 року понад 2 тис. громадян, з числа ВПО, які звернулися 

до хабів, отримали інформаційні послуги фахівців Донецької обласної служби зайнятості. 

З метою оперативного реагування, надання роз’яснень та відповідей на питання 

громадян щодо пошуку підходящої роботи, професійного навчання, порядку реєстрації в 

службі зайнятості, розірвання трудових відносин під час дії воєнного стану, грантових 

програм тощо, продовжує працювати Call-центр підтримки клієнтів Донецької обласної 

служби зайнятості (0 800 33 61 67). З початку 2023 року надано понад 700 фахових 

консультацій та роз’яснень для населення та роботодавців. 
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     Бахмутською райдержадміністрацією, районною військовою адміністрацією для 

ВПО з Бахмутського району створені консультативно-координаційні центри підтримки 

населення «Бахмутський район єднає». Через соціальні мережі поширювалася інформація 

про проєкт USAID «Економічна підтримка України», запущений разом з українськими 

партнерами, завдяки якому ВПО та інші вразливі групи населення мають можливість 

отримати допомогу у працевлаштуванні, професійній орієнтації та навчанні новим 

професіям, а також отримати консультаційну допомогу для  підприємців, які хочуть 

почати свій бізнес чи відновити його на новому місці. 

Краматорською райдержадміністрацією, районною військовою адміністрацією з метою 

надання консультацій з питань зайнятості населенню та роботодавцям залучалися фахівці 

служби зайнятості району до роботи центрів та хабів допомоги ВПО, таких як 

Територіальний центр соціального обслуговування Краматорської міської ради HUB «Наш 

Краматорськ», Центр підтримки ВПО Краматорського району «Ми разом» та ін. 

Налагоджено співпрацю з громадськими осередками та соціальними центрами, які 

опікуються питаннями надання соціальної, психологічної, юридичної, гуманітарної 

допомоги ВПО. 

29 3.9. В Програмі зайнятості 

населення Донецької області 

передбачати заходи щодо розширення 

сфери застосування праці за рахунок 

створення нових робочих місць, 

сприяння працевлаштуванню 

громадян, які потребують соціального 

захисту та професійному навчанню 

працівників, зайнятих у галузях 

економіки, відповідно до потреб 

ринку праці, а також щодо соціальної 

захищеності різних груп населення 

від безробіття тощо, вивчати стан 

ринку праці в регіоні. 

Виконано. 

Листом Донецького обласного центру зайнятості від 30.01.2023                                        

№ 05.02/218/01-35-23 облдержадміністрацію було поінформовано про результати 

виконання Програми зайнятості населення Донецької області на 2021-2022 роки 

(розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації від 05.04.2020 № 284/5-21 ««Про затвердження Програми зайнятості 

населення Донецької області на 2021-2022 роки»). Наразі розпорядження про 

затвердження Програми зайнятості населення Донецької області на 2021-2022 роки знято з 

контролю. На період дії воєнного стану розробку Програми зайнятості населення 

Донецької області на 2023 рік тимчасово призупинено. 

В межах повноважень Донецьким обласним центром зайнятості було надано пропозиції 

до проєкту Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2023 рік в 

частині заходів, що сприятимуть покращенню ситуації на регіональному ринку праці. 

Програму економічного і соціального розвитку Донецької області на 2023 рік затверджено 

розпорядженням голови Донецької обласної державної адміністрації, начальника обласної 

військової адміністрації від 31.01.2023 № 41/5-23 «Про затвердження Програми 

економічного і соціального розвитку Донецької області на 2023 рік». 

30 3.10. Підвищувати Виконується. 
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конкурентоспроможність незайнятого 

населення на ринку праці, в першу 

чергу молоді, шляхом удосконалення 

підготовки, перепідготовки та 

підвищення кваліфікації з професій, 

які користуються попитом на ринку 

праці, в наступних напрямках: 

розвиток матеріально – технічного 

та методичного забезпечення системи 

професійного навчання;  

створення умов для надання 

виробничої бази для проходження 

учнями закладів професійної 

(професійно – технічної) освіти та 

студентами вищих навчальних 

закладів виробничої практики. 

Повернення зареєстрованих безробітних до продуктивної зайнятості, у тому числі через 

професійне навчання, є одним з пріоритетних завдань державної служби зайнятості. З 

метою сприяння працевлаштуванню зареєстрованих безробітних протягом 1 півріччя 2023 

року за направленням Донецької обласної служби зайнятості проходило професійне 

навчання 1,5 тис. осіб, з них 0,9 тис. осіб навчалися у центрах професійно-технічної освіти 

державної служби зайнятості (далі – ЦПТО), з яких 70 осіб проходили навчання у ЦПТО 

за ліцензованими професіями: адміністратор, обліковець з реєстрації бухгалтерських 

даних, діловод, офісний службовець (бухгалтерія), перукар (перукар - модельєр), 

манікюрник, оператор з обробки інформації та програмного забезпечення, кухар, 

кондитер, а 847 осіб – шляхом підвищення кваліфікації на курсах цільового призначення 

за освітніми програмами: «Комп’ютеризований бухгалтерський облік», «Особливості 

трудових відносин в умовах воєнного стану», «Цивільний захист у сучасних умовах», 

«Створення тривимірної графіки у програмі «Autodesk 3ds Max», «Держпрограма Є-

робота: Отримання державного гранту на створення або розвиток бізнесу», «Тестування 

програмного забезпечення». 

Рівень працевлаштування після проходження профнавчання склав 91,3%.  Протягом 

січня-червня 2023 року пройшли навчання 282 особи з числа молоді у віці до 35 років. 

Найбільш поширеними професіями, які здобули безробітні, є: продавець продовольчих 

товарів, адміністратор, озеленювач, робітник з благоустрою,  продавець непродовольчих 

товарів,  продавець-консультант, водій автотранспортних засобів, бухгалтер, діловод, 

касир торговельного залу, молодша медична сестра (молодший медичний брат), офісний 

службовець (бухгалтерія), кухар, обліковець з реєстрації бухгалтерських даних та інші. 

Однією із дієвих послуг служби зайнятості щодо сприяння підвищенню 

конкурентоспроможності громадян на ринку праці є видача ваучерів на навчання. 

Протягом січня-червня 2023 року ваучер отримали 415 осіб, з них 80 – ВПО. Видача 

ваучерів здійснювалась за наступними професіями та спеціальностями: медсестринство, 

охоронник, середня освіта (за предметними спеціальностями), медицина, психологія, 

соціальна робота, маркетинг, електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, 

кондитер, електрогазозварник, фармація, кухар, кравець, оператор котельні, лицювальник-

плиточник та водій навантажувача. 

Протягом 1 півріччя 2023 року у Донецькій області розроблені і розповсюджені серед 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти області методичні матеріали щодо: 

складання комплексних контрольних завдань, комплексних контрольних робіт в межах 

атестації закладів; 
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підготовки й організації проведення державної кваліфікаційної, державної підсумкової 

атестацій в умовах дистанційної роботи під час воєнного стану; 

впровадження нових державних освітніх стандартів на модульно-компетентнісній 

основі з конкретних професій; 

складання нових робочих навчальних планів на новий навчальний рік; 

організації і проведення дослідно-експериментальної роботи в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти. 

Схвалено 3 авторські методичні матеріали працівників закладів. Після розгляду 

матеріалів на засіданні навчально-методичної ради навчально-методичного центру 

професійно-технічної освіти у Донецькій області, вони проходять апробацію в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти області за призначенням.  

Згідно з календарними планами роботи з виявлення професійних інтересів, нахилів і 

здібностей у закладах загальної середньої освіти Бахмутського району проводилася робота 

профорієнтаційного спрямування з батьками майбутніх випускників. З огляду на умови, у 

яких відбувається навчання, заходи, заплановані для батьків, проводяться в дистанційному 

форматі. На сайтах закладів освіти, сторінках класів у соцмережах, блогах до уваги батьків 

пропонуються лекторії з теми щодо майбутньої професії, формування позитивної 

мотивації в молоді до трудової діяльності. Крім цього, проводяться онлайн консультації з 

батьками щодо питань вибору професій учнями. Класні керівники організовують 

віртуальні екскурсії учнів на підприємства. До проведення таких екскурсій залучаються 

батьки, які розповідають про свої професії.  

31 3.11. Упередження безробіття у 

молодіжному середовищі, підвищення 

обізнаності з питань стану ринку 

праці, формування свідомого підходу 

до вибору професії та побудови 

власної кар’єри шляхом комплексної 

профорієнтаційної роботи з учнями 8-

11 класів закладів загальної середньої 

освіти області, їх батьками та 

працівниками закладів освіти. 

Виконується. 

У 1 півріччі 2023 року Донецьким обласним інститутом післядипломної педагогічної 

освіти для психологів в дистанційному форматі проведено модулі «Психологічні 

особливості профорієнтаційної роботи». Для класних керівників це питання висвітлюється 

у рамках міжкурсового заходу «Академія класного керівника». 

Згідно з календарними планами роботи з виявлення професійних інтересів, нахилів і 

здібностей у закладах загальної середньої освіти області протягом звітного періоду 

проводилася робота профорієнтаційного спрямування з батьками майбутніх випускників. З 

огляду на умови, в яких відбувається навчання, заходи, заплановані для батьків, 

проводяться в дистанційному форматі. На сайтах закладів освіти, сторінках класів у 

соцмережах, блогах до уваги батьків пропонуються лекторії з теми: «Розвиток інтересу до 

отримуваної професії, формування позитивної мотивації в молоді до трудової діяльності». 

Крім цього, проводяться онлайн консультації, засідання «круглих столів» з батьками з 
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питань вибору професій учнями, курсів за вибором, факультативів «Складові вибору 

профілю навчання та напрями подальшої освіти».  

Протягом січня-червня 2023 року службою зайнятості Донецької області послуги з 

профорієнтації, як групового, так й індивідуального характеру, у тому числі в режимі 

онлайн, надано 17 тис. осіб, з них більше 0,5 тис. осіб - учні закладів загальної середньої 

освіти, майже 1,2 тис. осіб - учні й студенти професійних (професійно-технічних) та вищих 

закладів освіти.  

З метою створення умов для становлення батьківської компетентності у питаннях 

професійного самовизначення дитини, в міських та районних центрах зайнятості 

Донеччини функціонують клуби «Свідомого батьківства». З початку 2023 року проведено 

6 засідань клубів  для батьків, в тому числі дистанційно, із залученням 77 осіб. 

32 3.12. Складати баланс трудових 

ресурсів в розрізі адміністративно – 

територіальних одиниць області, 

попиту і пропозицій робочої сили на 

підприємствах, її професійної 

спрямованості та рівня кваліфікації 

робітників, відповідно до тенденцій 

демографічного розвитку регіону, та 

інформувати про це інші Сторони 

угоди. 

Виконується частково. 

Згідно із Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни» статистична інформація до органів 

державної статистики подається респондентами протягом трьох місяців після припинення 

чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 № 679-р «Про 

проведення обов’язкової евакуації населення Донецької області» проводиться обов’язкова 

евакуація населення області. Розрахунок балансу трудових ресурсів у розрізі 

адміністративно-територіальних одиниць Донецької області за 2022 рік не проводився у 

зв’язку з відсутністю необхідних даних щодо населення та міграції по Донецькій області у 

2022 році. 

У період з січня по червень 2023 року 1,2 тис. роботодавців надали інформацію  про                       

5,2 тис. вакансій,  з яких 89,4% було укомплектовано за сприяння служби зайнятості. 

Спеціалісти центрів зайнятості організовують ярмарки вакансій, презентації та міні-

ярмарки вакансій, у тому числі з використанням онлайн-формату з роботодавцями, які  

релоковані та розташовані у більш безпечних областях України. До заходів одночасно  

долучаються десятки пошукачів роботи, що дозволяє охопити більше претендентів на 

вакантні посади та скорочує час  для роботодавців у пошуку спеціалістів. З початку 

поточного року організовано 449 заходів, де брали  участь майже 3,3 тис. мешканців 

Донеччини. Кожному пошукачу підбиралася вакансія з урахуванням усіх вимог та 

побажань. 

У травні 2023 року фахівці Донецької обласної служби зайнятості сприяли 

працевлаштуванню переселенців на Одещині, де відбувся широкомасштабний 
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міжобласний ярмарок вакансій за участю провідних роботодавців Одеської, Донецької та 

Херсонської областей. Фахівці служби зайнятості Донеччини спільно з колегами з 

Херсонщини активно долучились до проведення заходу, адже багато переселенців з цих 

регіонів наразі перебувають в Одеській області та потребують допомоги у 

працевлаштуванні. Така співпраця між регіональними центрами зайнятості сприяє 

налагодженню комунікацій на ринку праці, оперативному укомплектуванню 

кваліфікованими кадрами вільних робочих місць, а також створює умови для вирішення 

життєво необхідного питання працевлаштування для шукачів роботи, зокрема з числа 

ВПО. 

В територіальних громадах Донецької області у 2023 році у дистанційному форматі 

забезпечено організацію виїзних робочих місць для прийому громадян та надання їм 

соціальних послуг уповноваженими представниками Державної служби зайнятості. Задля 

наближення соціальних послуг до клієнтів, оперативного і безперешкодного реагування на 

потреби жителів громад, в звітному періоді в територіальних громадах проведено                 

330 прийомів для майже 3,0 тис. осіб. Крім того, в умовах воєнного стану мешканцям 

територіальних громад послуги з підбору підходящої роботи та консультації надаються у 

дистанційному форматі. 

33 3.13. Сприяти зменшенню 

дисбалансу між попитом та 

пропозицією робочої сили шляхом 

проведення професійної орієнтації 

громадян, зокрема молоді, 

спрямованої на задоволення потреб 

ринку праці. 

Виконується. 

Протягом січня-червня 2023 року понад 10 тис. безробітних громадян отримали 

профорієнтаційні послуги, з них понад 1,8 тис. осіб – це безробітна молодь. При наданні 

індивідуальних та групових профорієнтаційних послуг клієнти служби зайнятості 

отримували актуальну та корисну інформацію стосовно стану ринку праці регіону, 

можливості здобуття нової професії, проходження підвищення кваліфікації, спектру 

послуг, що надає служба зайнятості тощо. 

З початку 2023 року безробітна молодь у віці до 35 років отримала понад 7,5 тис. 

профінформаційних та профконсультаційних послуг, в тому числі дистанційно. 

34 3.14. Забезпечити проведення 

інформаційно-консультаційних та 

профорієнтаційних заходів (у тому 

числі з використанням інноваційних 

форм) щодо активного пошуку 

роботи, здобуття професій, що 

користуються попитом на ринку 

праці, сприяння розвитку 

Виконується. 

Протягом 1 півріччя 2023 року міські та районні центри зайнятості Донецької області 

провели близько 1,5 тис. інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних заходів 

щодо активного пошуку роботи, здобуття професій, що користуються попитом на ринку 

праці, сприяння розвитку підприємницьких ініціатив населення, у тому числі у 

дистанційному форматі з використанням Meet-та Zoom-зв'язку, з охопленням майже       

13,6 тис. осіб. 
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підприємницьких ініціатив населення. 

Розділ IV. ОПЛАТА ПРАЦІ ТА ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ 

35 4.1. Вживати заходів, спрямованих 

на щорічне підвищення рівня 

середньої заробітної плати в цілому 

по області темпами не нижчими, ніж 

загальнодержавний рівень цього 

показника. 

Питання збільшення заробітної 

плати розглядати у площині 

підвищення продуктивності праці, 

зниження собівартості виробленої 

продукції, поліпшення якості надання 

послуг. 

Виконується частково. 

Облдержадміністрацією доручено керівникам структурних підрозділів 

облдержадміністрації, райдержадміністрацій, керівникам військово-цивільних 

адміністрацій, рекомендовано іншим виконавцям забезпечити своєчасне і в повному обсязі 

виконання плану заходів щодо реалізації в Донецькій області положень Територіальної 

угоди між Донецькою обласною державною адміністрацією, Спільним представницьким 

органом репрезентативних професійних спілок Донецької області та Об’єднанням 

організацій роботодавців Донецької області на 2019 - 2021 роки, затвердженому 

розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації від 13.11.2020 № 1251/5-2020 «Про затвердження плану заходів щодо 

реалізації в Донецькій області положень Територіальної угоди між Донецькою обласною 

державною адміністрацією, Спільним представницьким органом репрезентативних 

професійних спілок Донецької області та Об’єднанням організацій роботодавців Донецької 

області на 2019 – 2021 роки». 

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, згідно з 

положеннями пункту 1 Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності 

та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» фізичні особи, фізичні 

особи-підприємці, юридичні особи під час воєнного стану або стану війни та протягом 

трьох місяців після його припинення мають право не подавати статистичну та фінансову 

звітність. Частина респондентів скористалася цим правом, що унеможливлює формування 

органами державної статистики об'єктивної статистичної інформації. Статистична 

інформація щодо середньомісячної заробітної плати штатних працівників та 

заборгованості із виплати заробітної плати, починаючи з даних за лютий 2022 року, у 

повному обсязі буде оприлюднена після завершення встановленого законодавством 

терміну для подання статистичної звітності. Відповідна статистична інформація по 

Донецькій області може бути надана після офіційного оприлюднення.    

Департаментом розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації на 

адресу вугледобувних підприємств, які входять до складу Донецької обласної галузевої 

організації роботодавців вугільної промисловості, спрямовувалися листи з приводу 

необхідності приведення у відповідність до положень Територіальної угоди їх колективних 

договорів.  

Підприємства житлово-комунальної сфери, які належать до обласної комунальної 
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власності. 

ОКП «Донецьктеплокомуненерго», КПК «Вода Донбасу» та КП «Донецький центр 

підготовки персоналу» здійснюють підвищення рівня середньої заробітної плати 

робітників в межах діючого законодавства з урахуванням підвищення продуктивності 

праці. Вживають відповідні заходи щодо поліпшення якості надання послуг. 

36 4.2. Розмір заробітної плати 

некваліфікованого працівника не 

бюджетної сфери за повністю 

виконану щомісячну (годинну) норму 

праці не може бути нижче за розмір 

мінімальної заробітної плати. 

Виконується. 

Облдержадміністрацією доручено керівникам структурних підрозділів 

облдержадміністрації, райдержадміністрацій, керівникам військово-цивільних 

адміністрацій, рекомендовано іншим виконавцям забезпечити своєчасне і в повному обсязі 

виконання плану заходів щодо реалізації в Донецькій області положень Територіальної 

угоди між Донецькою обласною державною адміністрацією, Спільним представницьким 

органом репрезентативних професійних спілок Донецької області та Об’єднанням 

організацій роботодавців Донецької області на 2019 - 2021 роки, затвердженому 

розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації від 13.11.2020 № 1251/5-2020 . 

Протягом звітного періоду Східним міжрегіональним управлінням Держпраці постійно 

здійснювались відвідування роботодавців з метою інформування їх та працівників про 

найбільш ефективні способи додержання законодавства про працю, зокрема з питань 

додержання мінімальних державних гарантій. Повідомлення  щодо недотримання  вимог 

законодавства про працю в частині оплати праці працівників за повністю виконану 

щомісячну (годинну) норму праці в розмірі менше мінімальної заробітної плати до 

Східного міжрегіонального управління Держпраці не надходили. 

ГУ ДПС у Донецькій області спільно з ГУ Пенсійного фонду України у Донецькій 

області проводяться комунікаційні заходи з суб’єктами господарювання, які нараховують 

заробітну плату нижче законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної плати. 

Відпрацьовуються 22 суб’єкта господарювання. 

Підприємства житлово-комунальної сфери, які належать до обласної комунальної 

власності. 

Розмір заробітної плати некваліфікованого працівника КПК «Вода Донбасу», 

ОКП «Донецьктеплокомуненерго» та КП «Донецький центр підготовки персоналу» за 

повністю виконану щомісячну (годинну) норму праці не нижче мінімальної заробітної 

плати, встановленої діючим законодавством України. 

37 4.3. Привести розміри мінімальної 

тарифної ставки (окладу) працівника І 

Виконується. 

Облдержадміністрацією доручено керівникам структурних підрозділів 
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розряду, що встановлюються в 

галузевих угодах та колективних 

договорах підприємств, у 

відповідність до чинного 

законодавства України. 

Рекомендувати сторонам 

територіальних угод і колективних 

договорів під час їх укладання 

включати положення щодо 

мінімальних коефіцієнтів 

співвідношення місячних посадових 

окладів окремих працівників 

загальних професій підприємств 

виробничої сфери, що наведені у 

додатку № 1 до Територіальної угоди 

та мінімальних коефіцієнтів 

міжпосадових окладів керівників, 

професіоналів і фахівців підприємств 

виробничої сфери, що наведені у 

додатку № 2 до Територіальної угоди. 

облдержадміністрації, райдержадміністрацій, керівникам військово-цивільних 

адміністрацій, рекомендовано іншим виконавцям забезпечити своєчасне і в повному обсязі 

виконання плану заходів щодо реалізації в Донецькій області положень Територіальної 

угоди між Донецькою обласною державною адміністрацією, Спільним представницьким 

органом репрезентативних професійних спілок Донецької області та Об’єднанням 

організацій роботодавців Донецької області на 2019 - 2021 роки, затвердженому 

розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації від 13.11.2020 № 1251/5-2020. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці під час проведення інформаційних 

заходів інспекторами праці звертається увага роботодавців - сторін територіальних угод і 

колективних договорів про необхідність приведення розмірів тарифних ставок (окладів) 

працівників І розряду до розмірів, встановлених законодавством про працю, Генеральною 

та Територіальною угодами. 

Підприємства житлово-комунальної сфери, які належать до обласної комунальної 

власності. 

КПК «Вода Донбасу» 

Розмір мінімальних ставок (окладів) робочого І розряду встановлюється в розмірі 120% 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого діючим законодавством 

України; застосовується коефіцієнт 1,15, який враховує перевищення прожиткового 

мінімуму в Донецькій області понад прожитковий мінімум по Україні. Також 

застосовується єдина сітка міжрозрядних тарифних коефіцієнтів для робочих, яка 

передбачена галузевою тарифною угодою, міжпосадові, міжрозрядні співвідношення 

встановлені згідно з Генеральною, Галузевою, Територіальною угодами та колективним 

договором. 

ОКП «Донецьктеплокомуненерго» 

Тарифна ставка робітника 1 розряду встановлюється в розмірі 180% прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб, встановленого діючим законодавством України; 

коефіцієнтом 1,66 по підгалузі «Експлуатація обладнання котелень та теплових мереж» і 

1,58 по підгалузі «експлуатація та обслуговування обладнання систем водозабезпечення та 

водовідведення» та регіональним коефіцієнтом 1,15. Також застосовується єдина сітка 

міжрозрядних тарифних коефіцієнтів для робочих, яка передбачена галузевою тарифною 

угодою, міжпосадові, міжрозрядні співвідношення встановлені згідно з Генеральною, 

Галузевою, Територіальною угодами та колективними договорами. 

КП «Донецький центр підготовки персоналу» 
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Тарифна ставка робітника 1 розряду встановлюється в розмірі 160% прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб, встановленого діючим законодавством України; 

коефіцієнтом співвідношення мінімальної тарифної ставки  робітника 1 розряду  до 

встановленої Галузевою угодою  1,34 і 1,23 - коефіцієнтом співвідношення  розмірів 

мінімальних місячних посадових окладів керівників, професіоналів, фахівців та технічних 

службовців до мінімальної тарифної ставки робітника 1 розряду. Також застосовується 

єдина сітка міжрозрядних тарифних коефіцієнтів для робочих, яка передбачена галузевою 

тарифною угодою, міжпосадові, міжрозрядні співвідношення встановлені згідно з 

Генеральною, Галузевою, Територіальною угодами та колективним договором. 

38 4.4. Рекомендувати сторонам 

територіальних угод і колективних 

договорів під час їх укладання 

включати положення щодо умов 

оплати праці, за яких розмір 

заробітної плати кваліфікованого 

працівника небюджетної сфери за 

повністю виконану норму робочого 

часу у нормальних умовах праці для 

непромислового персоналу повинен 

бути не менше 1,15 прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб, для 

промислового персоналу – не менше 

1,3 прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб.  

Крім того, при нарахуванні 

заробітної плати працівникам 

підприємств, установ, організацій 

враховувати регіональний коефіцієнт 

не менше 1,15 від прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб. 

Виконується. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці під час здійснення інформаційних та 

інспекційних заходів звертається увага роботодавців, що при укладанні колективних 

договорів необхідно включати положення щодо умов оплати праці, за яких розмір 

заробітної плати кваліфікованого працівника небюджетної сфери за повністю виконану 

норму робочого часу у нормальних умовах праці для непромислового персоналу повинен 

бути не менше 1,15 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, для промислового 

персоналу – не менше 1,3 прожиткового мінімуму для працездатних осіб. Також 

інспекторами праці звертається увага роботодавців на те, що при нарахуванні заробітної 

плати працівникам підприємств, установ, організацій необхідно враховувати регіональний 

коефіцієнт не менше 1,15 від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, та розмір 

заробітної плати працівника не може бути менше розміру, встановленого законодавством 

України про працю, Генеральною та Територіальною угодами. 

Підприємства житлово-комунальної сфери, які належать до обласної комунальної 

власності. 

КПК «Вода Донбасу» 

Застосовується регіональний коефіцієнт 1,3 від прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб. 

ОКП «Донецьктеплокомуненерго» 

Застосовуються регіональний коефіцієнт 1,15, від прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб. 

КП «Донецький центр підготовки персоналу» 

Застосовується  регіональний коефіцієнт 1,15 від прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб. 

39 4.5. Забезпечити зростання Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів 
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середньомісячної заробітної плати по 

області у розмірі, не меншому за 

рівень запланованого обласною 

програмою соціально – економічного 

розвитку на відповідний рік, але не 

нижчому за прогнозований рівень 

зростання індексу споживчих цін на 

товари (послуги), затверджений 

Законом про Державний бюджет 

України на відповідний рік. 

у період дії воєнного стану або стану війни» передбачено заборону органам державної 

статистики у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців 

після його завершення, оприлюднення більшості статистичних інформації. Статистичні 

дані щодо середньомісячної заробітної плати по області за 1 півріччя 2023 року відсутні. 

КПК «Вода Донбасу», ОКП «Донецьктеплокомуненерго», КП «Донецький центр 

підготовки персоналу»  

Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» від 03.11.2022  

№ 2710-IX зупинено на 2023 рік дію Закону України від 03.07.1991 № 1282-ХІІ «Про 

індексацію грошових доходів населення», таким чином з 01.01.2023 врахування зростання 

індексу споживчих цін на товари (послуги) при нарахуванні заробітної плати працівникам 

призупинено. 

40 4.6. Вживати відповідних заходів в 

межах наданої компетенції щодо 

забезпечення на підприємствах: 

своєчасної і в повному обсязі 

виплати заробітної плати та 

щомісячної індексації доходів 

працівників з урахуванням індексу 

споживчих цін та фактичного 

прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб; 

своєчасної і в повному обсязі 

виплати компенсації за затримку 

виплати зарплати. 

Виконується. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці протягом 1 півріччя 2023 року вжито 

наступних заходів: 

прийнято участь у засіданні обласної тимчасової комісії з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат; 

прийнято участь у 8 засіданнях місцевих комісій (робочих груп) з питань забезпечення 

своєчасності та повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), дотримання 

норм законодавства в частині оплати праці, погашення заборгованості із заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат тощо; 

направлено 2 495 листів роботодавцям з метою інформування їх та працівників про 

найбільш ефективні способи додержання законодавства про працю 

проведено інформаційні заходи, пов’язані із застосуванням та роз’ясненням трудового 

законодавства – 3 720, у тому числі: розміщено інформаційних матеріалів у засобах 

масової інформації – 10, на інтернет ресурсах – 857, проведено семінарів – 38. 

розроблено та розповсюджено власну друковану продукцію, а саме пам’ятку «Строки 

розрахунків при звільненні» загальним тиражем 100 екземплярів серед ВПО Донецької 

області, зокрема у хабі «Я-Маріуполь». 

Відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України (далі – Мінреінтеграції) від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2022          

за № 1668/39004, більшу частину території Донецької області віднесено до територій, на 
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яких ведуться (велися) бойові дії та територій активних бойових дій. 

Враховуючи вищевикладене, заходи державного контролю з питань вжиття заходів 

щодо дотримання законодавства про працю на підприємствах усіх форм власності, в 

установах та організаціях, зокрема при виплаті заробітної плати, а також щодо погашення 

заборгованості з виплати заробітної плати, можуть бути проведені після нормалізації 

ситуації. 

41 4.7. Вживати заходи щодо 

недопущення заборгованості з 

виплати заробітної плати та сплати 

єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування на 

підприємствах області. 

У разі збільшення існуючої 

заборгованості із заробітної плати чи 

виникнення заборгованості із 

поточної заробітної плати на 

економічно активних підприємствах 

терміном понад 30 днів, 

застосовувати до керівників цих 

підприємств заходи впливу 

(ініціювання притягнення до 

відповідальності, розірвання 

контракту (згідно з 

повноваженнями)). 

Виконується. 

Питання своєчасної і в повному обсязі виплати заробітної плати перебуває під 

постійним контролем облдержадміністрації, тимчасових державних органів та органів 

місцевого самоврядування. 

Облдержадміністрацією забезпечено здійснення спеціального моніторингу погашення 

заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях, які 

розміщуються на території області. 

Облдержадміністрацією райдержадміністраціям, районним військовим адміністраціям, 

військовим адміністраціям населених пунктів, виконавчим органам рад територіальних 

громад листом від 11.04.2023 № 0.2/16-1208/4-23 надано доручення вжити заходів з метою 

скорочення заборгованості із заробітної плати і недопущення її виникнення у подальшому 

на підприємствах, установах, організаціях, які належать до сфери управління або 

розміщуються на відповідній території. 

З метою забезпечення скорочення заборгованості із заробітної плати та запобігання її 

виникненню на підприємствах, які перебувають у комунальній власності територіальних 

громад, із місцевих бюджетів надається фінансова допомога таким підприємствам. 

З метою зменшення заборгованості із заробітної плати перед шахтарями 

облдержадміністрацією здійснюється моніторинг та аналіз стану надходження бюджетних 

коштів на державні вугледобувні підприємства області, а також, в межах компетенції, 

вживаються заходи, спрямовані на забезпечення сталої діяльності зазначених підприємств.  

Задля забезпечення фінансово-господарської діяльності КПК «Вода «Донбасу», 

стабільного надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, 

погашення заборгованості з оплати праці перед працівниками підприємства головою 

облдержадміністрації, начальником обласної військової адміністрації доручено 

начальникам військових адміністрацій населених пунктів області (19 громад) спрямувати 

кошти відповідних місцевих бюджетів у визначених обсягах у вигляді субвенції обласному 

бюджету для надання фінансової підтримки КПК «Вода Донбасу», а також підприємствам 

водопостачання та водовідведення для здійснення ними розрахунків за надані послуги з 
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КПК «Вода Донбасу». 

Питання стану погашення боргів з оплати праці заслуховується на засіданнях обласної 

та місцевих тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 

Станом на 01.07.2023 проведено 11 засідань обласної та місцевих комісій з питань 

погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат. За результатами заслуховування прийняті відповідні рішення 

щодо зменшення заборгованості із заробітної плати. 

Підприємства житлово-комунальної сфери, які належать до обласної комунальної 

власності. 

Контрактами генеральних директорів ОКП «Донецьктеплокомуненерго», КПК «Вода 

Донбасу» та КП «Донецький центр підготовки персоналу» передбачено, що у разі 

виникнення заборгованості з виплати заробітної плати у відповідному квартальному або 

річному звітному періоді, розмір премії повинен становити не більше 20% максимально 

дозволеного; у разі збільшення розміру заборгованості з виплати заробітної плати у 

поточному квартальному або річному звітному періоді порівняно з попереднім 

аналогічним звітнім періодом, премія не нараховується. Також, у разі невиконання 

підприємством зобов’язань щодо виплати заробітної плати працівникам чи недотримання 

графіка погашення заборгованості із заробітної плати, керівник може бути звільнений з 

посади. 

По підприємствах-боржниках з відшкодування пільгових пенсій, страхових внесків та 

єдиного внеску органами ГУ ПФУ в Донецькій області спільно з місцевими органами 

виконавчої влади визначено реальні можливості погашення заборгованості та ініційовано 

на обласному рівні складення графіків погашення заборгованості з урахуванням 

фінансового стану, а також платоспроможності боржників. Укладено 17 графіків 

погашення боргу на суму 7,6 млн грн. Згідно з графіками в рахунок погашення боргу 

надійшло 2,5 млн грн. Повністю сплатили борг по відшкодуванню пільгових пенсій           

31 комунальне підприємство та 14 приватних підприємств на загальну суму 1,7 млн грн. 

Інформаційно-роз’яснювальними заходами охоплено 6,6 тис боржників, зокрема 

направлено 3,6 тис інформаційних листів та пам’яток підприємцям, надані роз’яснення в 

телефонному режимі 3,0 тис боржникам. В 1 півріччі 2023 року проведено індивідуальну 

роботу з 1,1 тис. суб’єктами господарювання, які не здійснили доплату єдиного 

соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – ЄСВ) 

до мінімально встановленого розміру по 3,2 тис. застрахованих особах, за результатами 
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додатково сплачено ЄСВ у сумі 1,5 млн грн.  

42 4.8. У разі наявності 

заборгованості із заробітної плати та 

соціальних внесків на підприємствах з 

часткою державного майна (акцій), 

які виставляються на продаж, 

розглядати можливість щодо 

передбачення в договорах купівлі – 

продажу зобов’язань покупця з 

повного погашення такої 

заборгованості в термін, 

передбачений договором купівлі – 

продажу. 

Протягом 1 півріччя 2023 року РВ ФДМУ по Донецькій та Луганській областях 

приватизація об’єктів права державної власності в Донецькій області не здійснювалася. 

43 4.9. Співпрацювати та взаємодіяти 

з виявлення фактів необґрунтованих 

дій роботодавців щодо: 

виплати на підприємствах 

заробітної плати у розмірі, меншому її 

законодавчо встановленого рівня;  

переведення працівників на 

неповну тривалість робочого часу. 

У разі встановлення факту 

порушень чинного законодавства 

вживати відповідні заходи (в межах 

наданих повноважень спільно з 

контролюючими органами: Головним 

управління ДПС у Донецькій області, 

головним управлінням Пенсійного 

фонду України в Донецькій області та 

Східним міжрегіональним 

управлінням Державної служби 

України з питань праці). 

Здійснювати обмін інформацією 

між Сторонами Угоди (розгляд за 

Виконується. 

Між Східним міжрегіональним управлінням Держпраці та іншими Сторонами Угоди 

здійснюється обмін інформацією щодо стану дотримання законодавства та положень 

Угоди у сфері праці на нарадах, засіданнях комісій, робочих груп, колегіальних органів, 

органів соціального діалогу, «круглих столів» 

ГУ ПФУ в Донецькій області проведено моніторинг інформаційних відомостей             

по 268,0 тис. застрахованих особах, які отримують заробітну плату менше мінімальної.      

По страхувальниках, які мають ознаки порушення трудового законодавства направлено          

2,1 тис. інформаційних відомостей: до територіальних  органів  з питань праці –                              

1,8 тис. відомостей; до органів податкової служби – 0,3 тис. відомостей. З початку року 

прийнята участь у 3 засіданнях міжвідомчих робочих групах з питання забезпечення 

реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці, на яких заслухано                             

5 страхувальників. 

ГУ ДПС у Донецькій області проведено 5 онлайн-зустрічей з керівниками підприємств. 

З метою скорочення незадекларованої праці, у тому числі унеможливлення фактичного 

допуску працівників до роботи без оформлення трудового договору (контракту) 

Краматорською міською військовою адміністрацією забезпечено опрацювання даних 

Реєстру застрахованих осіб щодо роботодавців, які мають ознаки порушень законодавства 

про працю.  

За результатами моніторингу в 1 півріччі 2023 році передано до органів Державної 

служби України з питань праці інформацію по 313 страхувальникам (1139 застрахованим 
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участю відповідних Сторін на 

відповідних рівнях) щодо стану 

дотримання законодавства та 

положень Угоди у сфері праці на 

нарадах, засіданнях комісій, робочих 

груп, колегіальних органів, органів 

соціального діалогу, круглих столів. 

особам), у яких протягом року збільшилось на 20 % кількість застрахованих осіб з ознакою 

«неповний робочий час», по 34 страхувальникам (250 застрахованих осіб), у яких кількість 

застрахованих осіб, що виконують роботи за цивільно-правовими договорами складає 

більше 30%, по 9 страхувальникам, у яких 25 застрахованих осіб виконують роботи по 

цивільно-правовим договорам більше року. 

До органів Державної податкової служби України передано інформацію по 31 суб’єкту 

господарської діяльності (115 застрахованих осіб), які нараховували заробітну плату 

менше мінімального рівня та відсутня ознака «неповний робочий час»; по 8 суб’єктам 

господарської діяльності, які порушили вимоги частини п’ятої статті 8 Закону України 

«Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування» і не здійснили донарахування єдиного внеску по 86 застрахованій особі. 

Слов’янською міською військовою адміністрацією за 1 півріччя 2023 року направлена 

інформація до органів Державної податкової служби України  та до органів Державної 

служби України з питань праці по 8 страхувальниках та 180 застрахованим особам. 

Роботодавцям, які допускали нарахування заробітної плати менше мінімального розміру, 

направлено 63 листи щодо  недопустимості нарахування заробітної плати менше 

мінімального розміру. 

Під час проведення індивідуальної роз’яснювальної роботи наголошується на 

необхідності забезпечення виплати працівникам заробітної плати не менше мінімально 

встановленої, дотриманні державних гарантій в оплаті праці, у соціальному захисті 

працюючих. 

44 4.10. Сприяти забезпеченню 

дотримання гендерної рівності в 

оплаті праці. 

Виконується. 

На виконання підпункту 1 пункту 11 Плану заходів з реалізації Концепції комунікації у 

сфері гендерної рівності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

27.01.2023 № 79-р, облдержадміністрацією розміщено на офіційному вебсайті 

облдержадміністрації Методичні рекомендації щодо внесення до колективних договорів та 

угод положень, спрямованих на забезпечення рівних прав і можливостей жінок та 

чоловіків у трудових відносинах, затверджені наказом Міністерства соціальної політики 

України від 29.01.2020 № 56 (далі – Методичні рекомендації). Також, 

облдержадміністрацією райдержадміністраціям, районним військовим адміністраціям, 

військовим адміністраціям населених пунктів, виконавчим органам рад територіальних 

громад спрямовані листи щодо поширення різними каналами комунікації, у тому числі 

шляхом розміщення на офіційному вебсайті, Методичних рекомендацій, а Об’єднанню 

організацій роботодавців Донецької області та Спільному представницькому органу 
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репрезентативних професійних спілок Донецької області – щодо поширення Методичних 

рекомендацій серед суб’єктів сторони роботодавців та суб’єктів профспілкової сторони на 

територіальному рівні. 

Відносини, що виникають у зв’язку із вступом та проходженням державної служби, 

кар’єра, умови оплати праці, робочий час і час відпочинку регулюються Законом України 

«Про державну службу». 

В закладах охорони здоров’я області оплата праці здійснюється відповідно до чинного 

законодавства. Форми і системи оплати праці, норми праці, розцінки, тарифні сітки, схеми 

посадових окладів, умови запровадження та розміри надбавок, доплат, премій, винагород 

та інших заохочувальних, компенсаційних і гарантійних виплат встановлюються у 

колективному договорі. 

В закладах фізичної культури області структура оплати праці визначається у 

відповідності до чинного законодавства та в залежності від професійних здобутків і не 

залежить від статі працівника. 

При здійсненні оплати праці дотримується гендерна рівність працівників галузі освіти 

області. 

З метою забезпечення сприятливих умов для ефективної діяльності працівників, 

створення соціального і матеріального добробуту, а також захисту прав та інтересів 

працівників в департаменті екології облдержадміністрації діє розроблений відповідно до 

норм чинного законодавства Колективний договір від 20.07.2018 року № 06-18/97,  яким 

врегульовані питання щодо трудових відносин, режиму праці та відпочинку, оплати праці, 

умов та охорони праці, забезпечення зайнятості, організації оздоровлення та відпочинку 

працівників, гендерної рівності тощо. 

Наказом директора департаменту з питань цивільного захисту, мобілізаційної та 

оборонної роботи Донецької облдержадміністрації від 14.08.2020 № 50-ОД/103-20  

визначено уповноважену особу (координатора) з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків в департаменті у тому числі з питань дотримання гендерної 

рівності в оплаті праці. 

Оплата праці працівникам Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації регулюється відповідними нормативно-правовими актами та 

здійснюється відповідно до діючого законодавства без врахування гендерного аспекту. 

В управлінні культури і туризму облдержадміністрації оплата праці здійснюється 

виключно відповідно до Кодексу законів про працю України, Бюджетного кодексу 

України, Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», 
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Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 

08.02.1995 № 100 «Про затвердження Порядку обчислення середньої заробітної плати» та з 

дотриманням вимог Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок 

і чоловіків». 

ОКП «Донецьктеплокомуненерго», КПК «Вода Донбасу» та КП «Донецький центр 

підготовки персоналу» забезпечено дотримання гендерної рівності в оплаті праці. 

Східне міжрегіональне управління Держпраці протягом 1 півріччя 2023 року не 

отримувало повідомлень щодо порушення законодавства про працю в частині 

незабезпечення рівної оплати праці жінок та чоловіків згідно вимог Закону України «Про 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків». 

45 4.11. Вживати системних заходів 

та проводити інформаційно – 

роз’яснювальну роботу щодо 

формування негативного ставлення в 

суспільстві до неоформлених 

трудових відносин, несвоєчасної 

виплати та не облікованої 

(нелегальної) заробітної плати. 

Виконується. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці проведено 5 179 інформаційно- 

роз’яснювальних заходів з метою інформування переваг укладення (оформлення) трудових 

відносин між роботодавцями та працівниками Донецької області, формування негативного 

ставлення в суспільстві до неоформлених трудових відносин, несвоєчасної виплати та 

необлікованої (нелегальної) заробітної плати. Зазначена інформація була висвітлена у 

засобах масової інформації. 

ГУ ПФУ в Донецькій області в рамках інформаційно-роз’яснювальної роботи вжито 

наступних заходів: 

проведено 10 зустрічей в трудових колективах;  

проведено 15 семінарів зі страхувальниками; 

розміщено 18 публікацій на вебсайтах; 

розповсюджено 905 буклетів, пам'яток та інформаційних листів щодо важливості 

оформлення легальних трудових відносин; 

надано 2 472 роз’яснень щодо впливу розміру сплаченого єдиного внеску на розмір 

майбутньої пенсії; 

проведено індивідуальну роботу з 1,1 тис. платниками, які не здійснили доплату ЄСВ 

до мінімального розміру по 3,2 тис. найманим працівникам, сума додаткового 

надходження ЄСВ за результатами роботи складає 1,5 млн. грн. 

З метою підвищення рівня обізнаності населення регіону з питань легальної праці та 

безпечного працевлаштування Донецькою обласною службою зайнятості проводилась 

інформаційно-роз’яснювальна робота щодо порядку документального оформлення 

трудових відносин, мотивування та розкриття переваг легальної зайнятості, ризиків 

нелегальної трудової міграції за кордон тощо. З початку 2023 року проведено 492 семінари 
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та вебінари про можливі негативні соціальні наслідки тіньової зайнятості та з питань 

легальної зайнятості (у тому числі з використанням дистанційних засобів комунікації), в 

яких брали участь майже 7 тис. безробітних громадян. 

Протягом 1 півріччя 2023 року проведено 492 семінари та вебінари про можливі 

негативні соціальні наслідки тіньової зайнятості та з питань легальної зайнятості (у тому 

числі з використанням дистанційних засобів комунікації), в яких брали участь майже 7 тис. 

безробітних громадян, та 354 семінарів з використанням онлайн-ресурсів, у яких брали 

участь 5 242 роботодавця. Крім того, організовано та проведено 195 онлайн конференцій із 

суб’єктами господарювання, до яких було залучено 494 роботодавців. 

ГУ ДПС України у Донецькій області розміщено у засобах масової інформації                 

8 матеріалів з питань легалізації доходів, постійно проводиться інформаційно- 

роз’яснювальна робота – надано близько 250 усних консультацій.  

46 4.12. Сторони вважають за 

необхідне політику у сфері відносин, 

які регулюють робочий час, його 

режими і облік, час відпочинку, 

проводити з урахуванням 

забезпечення прав працівників на 

розумну тривалість робочого часу, 

конституційного права на відпочинок 

відповідно до норм законодавства 

України і міжнародних стандартів. 

Виконується. 

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на виконання 

розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації 

від 28.02.2022 № 193/5-22 «Про організацію роботи апарату та структурних підрозділів 

Донецької облдержадміністрації в умовах правового режиму воєнного стану», з метою 

безперервності здійснення виконавчої влади на території Донецької області, забезпечення 

виконання заходів правового режиму воєнного стану, враховуючи наявність реальної 

загрози життю і безпеці працівників Донецької облдержадміністрації забезпечено 

виконання посадових обов’язків працівниками апарату та структурних підрозділів 

облдержадміністрації поза межами адміністративної будівлі облдержадміністрації та 

адміністративних будівель структурних підрозділів облдержадміністрації за місцем їх 

фактичного перебування. Робочий час, його режими і облік, час відпочинку визначаються 

відповідно до діючого законодавства у період дії воєнного стану.  

Наказом директора департаменту з питань цивільного захисту, мобілізаційної та 

оборонної роботи облдержадміністрації від 02.01.2023 № 1-ОД/103-23 «Про організацію 

службової діяльності департаменту у 2023 році» затверджено розпорядок роботи 

департаменту з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи 

облдержадміністрації на 2023 рік, який регулює робочий час, його режими і облік, час 

відпочинку, забезпечення прав працівників на розумну тривалість робочого часу, 

конституційного права на відпочинок відповідно до норм законодавства України і 

міжнародних стандартів. 

Також з метою забезпечення виконання повноважень, покладених на департамент з 
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питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації, та 

здійснення заходів правового режиму воєнного стану, враховуючи наявність реальної 

загрози життю і безпеці працівників департаменту, у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України наказами по Департаменту від 18.04.2022 № 6-агд/269-

22 «Про запровадження дистанційної роботи», від 01.05.2023 № 4-агд/269-23 «Про 

запровадження дистанційної роботи» було запроваджено дистанційну роботу для 

державних службовців та працівників департаменту у разі потреби та за наявності 

організаційних і технічних можливостей для виконання їх посадових (функціональних) 

обов’язків. 

Особливості організації внутрішнього службового розпорядку, режим роботи, 

забезпечення раціонального використання робочого часу працівників, визначені 

Правилами внутрішнього службового розпорядку Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації, які затверджені Протоколом засідання загальних зборів 

працівників Департаменту соціального захисту населення 31.08.2017 № 1. 

Наказом директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

від 28.02.2022 № 1-ОД/103-22 «Про організацію роботи Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації в умовах правового режиму воєнного стану» затверджено 

виконання посадових обов’язків працівниками структурних підрозділів Департаменту поза 

межами адміністративної будівлі Департаменту за місцем їх фактичного перебування. 

Відносини, які регулюють робочий час, його режими і облік, час відпочинку 

працівників закладів охорони здоров’я спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст, що перебувають в управлінні Донецької обласної ради формуються 

відповідно до норм законодавства України і міжнародних стандартів. 

ОКП «Донецьктеплокомуненерго», КПК «Вода Донбасу» та КП «Донецький центр 

підготовки персоналу» робочий час, його режим, облік, час відпочинку встановлено 

відповідно до діючого законодавства України і міжнародних стандартів. 

47 4.13. З метою виявлення 

підприємств, установ, організацій, у 

яких є ускладнення трудових 

відносин, яке може призвести до 

виникнення трудових спорів 

(конфліктів), вивчати стан 

додержання законодавства України 

про працю, положень колективних 

Виконується. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці протягом 1 півріччя 2023 року 

постійно аналізувався та вивчався стан додержання законодавства України про працю. 

За зверненнями роботодавців надаються консультації щодо недопущення обмеження 

законних прав та інтересів працівників, які можуть привести до ускладнення трудових 

відносин з працівниками 

Упродовж 1 півріччя 2023 року відділенням Національної служби посередництва і 

примирення в Донецькій області (далі - відділення НСПП в Донецькій області) 
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договорів (угод). 

Забезпечувати конструктивне 

вирішення колективних трудових 

спорів, сприяти запобіганню страйків 

та вирішенню ситуацій, пов’язаних з 

обмеженням законних прав та 

інтересів працівників. 

проводилася робота по врегулюванню 15 конфліктних ситуацій. Причиною виникнення 

розбіжностей між сторонами соціально-трудових відносин (далі – сторони СТВ) у звітному 

періоді стала заборгованість із заробітної плати в сумі 191,8 млн грн. 

У звітному періоді з метою врегулювання конфліктних ситуацій фахівцями відділення 

НСПП в Донецькій області проведено 47 узгоджувальних зустрічей зі сторонами СТВ. 

Крім того відділення НСПП в Донецькій області проводилася робота по вирішенню        

4 колективних трудових спорів (конфліктів). Упродовж 1 півріччя 2023 року з метою 

вирішення вимог найманих працівників у колективних трудових спорах (конфліктах) було 

проведено 24 узгоджувальні зустрічі. 

З метою недопущення зростання соціального напруження в регіоні 

облдержадміністрацією постійно ведеться діалог з профспілками вугільних підприємств 

області, зокрема з питання погашення заборгованості із заробітної плати перед шахтарями. 

Спільно з відділенням НСПП в Донецькій області здійснюється робота щодо вирішення 

колективних трудових спорів та попередження загострення соціального напруження в 

шахтарських колективах.  

В закладах освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що 

знаходяться в управлінні обласної ради, вивчено стан додержання законодавства України 

про працю, положень колективних договорів (угод). 

Забезпечено конструктивне вирішення колективних трудових спорів, сприяння 

запобіганню страйків та вирішенню ситуацій, пов’язаних з обмеженням законних прав та 

інтересів працівників. 

Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації в межах повноважень 

забезпечується конструктивне вирішення колективних трудових спорів, сприяння 

запобіганню страйків та вирішенню ситуацій, пов’язаних з обмеженням законних прав та 

інтересів працівників. Протягом 1 півріччя 2023 року інформації про факти, які необхідно 

було запобігти, до департамент охорони здоров’я облдержадміністрації не надходило. 

Управління фізичної культури та спорту облдержадміністрації здійснює контроль за 

дотриманням виконання колективних угод у частині недопущення виникнення 

заборгованості по заробітної плати. У 1 півріччі 2023 року заборгованості по заробітній 

платі не було. 

У закладах обласної комунальної власності, які належать до сфери управління сім'ї, 

молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації 

робота здійснюється з додержанням вимог нормативно-правої бази. У випадку виникнення 

трудових спорів та інших ситуацій, пов’язаних з обмеженням законних прав і інтересів 
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працівників, буде забезпечено їх конструктивне вирішення. 

48 4.14. Вжити заходів щодо 

перевищення щорічними темпами 

зростання середньої заробітної плати 

прогнозних показників зростання 

реальної заробітної плати на 

підприємствах, організаціях не 

бюджетної сфери незалежно від 

форми власності, де середня заробітна 

плата є нижчою ніж три законодавчо 

встановлених прожиткових мінімуми 

для працездатних осіб. 

Виконується. 

На адресу вугледобувних підприємств, які входять до складу Донецької обласної 

галузевої організації роботодавців вугільної промисловості, спрямовувалися листи з 

приводу необхідності приведення їх колективних договорів у відповідність до положень 

Територіальної угоди на 2019-2021 роки. 

Середня заробітна плата працівників ОКП «Донецьктеплокомуненерго», КПК «Вода 

Донбасу» та КП «Донецький центр підготовки персоналу» є вищою ніж три законодавчо 

встановлених прожиткових мінімуми для працездатних осіб. 

 

49 4.15. У межах наданих 

повноважень, визначених 

Конституцією і законами України, 

здійснювати контроль за 

додержанням суб’єктами 

господарювання всіх форм власності 

державних мінімальних гарантій в 

оплаті праці, в тому числі на право 

своєчасного одержання винагороди за 

працю. 

Відповідно до наказу Мінреінтеграції від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2022          

за № 1668/39004, більшу частину території Донецької області віднесено до територій, на 

яких ведуться (велися) бойові дії та територій активних бойових дій. 

Враховуючи вищевикладене, заходи державного контролю з питань вжиття заходів 

щодо дотримання законодавства про працю на підприємствах усіх форм власності, в 

установах та організаціях, зокрема при виплаті заробітної плати, а також щодо погашення 

заборгованості з виплати заробітної плати, можуть бути проведені Східним 

міжрегіональним управлінням Держпраці після нормалізації ситуації. 

 

50 4.16. Райдержадміністраціям та 

військово – цивільним 

адміністраціям, рекомендувати 

виконавчим органам місцевого 

самоврядування проводити постійну 

роботу з роботодавцями області щодо 

підвищення рівня заробітної плати.  

Заслуховувати звіти керівників 

підприємств, установ, організацій 

розташованих на відповідних 

адміністративно – територіальних 

Виконується. 

Облдержадміністрацією надано доручення райдержадміністраціям та військово-

цивільним адміністраціям, рекомендовано виконавчим органам місцевого самоврядування 

проводити постійну роботу з роботодавцями області щодо підвищення рівня заробітної 

плати. 

Облдержадміністрацією забезпечено здійснення спеціального моніторингу погашення 

заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях, які 

розміщуються на території області, де органи державної влади здійснюють свої 

повноваження. 

Стан погашення боргів з оплати праці розглядається на засіданнях обласної та місцевих 

тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового 
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одиницях, про причини виникнення 

заборгованості із заробітної плати і 

сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування та вживати 

заходи щодо їх погашення. 

забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 

Станом на 01.07.2023 проведено 11 засідань обласної та місцевих комісій з питань 

погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат. За результатами заслуховування прийняті відповідні рішення 

щодо зменшення заборгованості із заробітної плати. 

51 4.17. Забезпечити своєчасну та в 

повному обсязі виплату заробітної 

плати працівникам бюджетної сфери, 

враховуючи надбавки, доплати та 

інші виплати обов’язкового 

характеру. Видатки на премії та інші 

види заохочень, матеріальну 

допомогу здійснювати в межах фонду 

заробітної плати, затвердженого для 

бюджетних установ у відповідних 

кошторисах. 

Забезпечити дотримання вимог 

Бюджетного кодексу України щодо 

врахування у першочерговому 

порядку потреби в коштах на оплату 

праці працівників бюджетних установ 

відповідно до встановлених 

законодавством умов оплати праці та 

розміру мінімальної заробітної плати 

під час затвердження відповідних 

бюджетів. 

 

Виконується. 

В області забезпечується своєчасна та в повному обсязі виплата заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери, враховуючи надбавки, доплати та інші виплати 

обов’язкового характеру. Видатки на премії та інші види заохочень, матеріальну допомогу 

здійснюються в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у 

відповідних кошторисах. 

За оперативною інформацією територіальних громад області та за даними казначейської 

звітності, у 1 півріччі 2023 року по установах, що здійснюють діяльність на підконтрольній 

Уряду території, заборгованість із виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери, 

термін сплати якої пройшов, на кожну звітну дату відсутня. 

Вимоги Бюджетного кодексу України щодо врахування у першочерговому порядку 

потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до 

встановлених законодавством умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати 

при затверджені місцевих бюджетів дотримано. 

Під час проведення медичної реформи забезпечується збереження рівня оплати праці 

працівників закладів охорони здоров’я, які перетворилися у комунальні некомерційні 

підприємства. Під час затвердження місцевих бюджетів на 2023 рік враховано у 

першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних 

установ відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці та розміру 

мінімальної заробітної плати. 

 

52 4.18. Вжити заходів щодо 

забезпечення участі представників 

профспілок і роботодавців на 

територіальному рівні в опрацюванні 

проєктів місцевих бюджетів у частині 

фінансового забезпечення працівників 

Виконується. 

Представники профспілок, що діють на території відповідних адміністративно-

територіальних одиниць (міста, району) приймають участь в опрацюванні місцевих 

бюджетів через пряму співпрацю з головними розпорядниками бюджетних коштів. Їх 

пропозиції розглядаються та враховуються при опрацюванні проєктів місцевих бюджетів. 
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бюджетної сфери соціальними 

гарантіями, визначеними законами та 

іншими нормативно – правовими 

актами. 

53 4.19. Надавати консультативну і 

методичну допомогу Стороні 

роботодавців в організації оплати 

праці, використовувати адаптовані до 

умов різних форм власності та ринку 

праці механізми її удосконалення. 

Виконується. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці упродовж 1 півріччя 2023 року 

проведено 5 179 інформаційно-роз’яснювальних заходів з метою інформування 

роботодавця та працівників про найбільш ефективні способи додержання законодавства з 

питань оформлення трудових відносин 

ГУ ДПС України у Донецькій області надано приблизно 7 тис. усних консультацій та 

близько 30 відповідей на звернення роботодавців. 

Розділ V. ОХОРОНА ПРАЦІ І ЗДОРОВ’Я. ПРОМИСЛОВА ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА 

54 5.1. Вживати заходів та приймати 

рішення, спрямовані на забезпечення 

здорових і безпечних умов праці на 

підприємствах, установах, 

організаціях області. 

Виконується. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про 

припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в 

умовах воєнного стану», у 2022 році припинено проведення планових та позапланових 

заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану, введеного Указом 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». 

З метою профілактики та попередження нещасних випадків на виробництві і 

професійно обумовленої патології, у тому числі гострих та хронічних професійних 

захворювань, на піднаглядових підприємствах Східним міжрегіональним управлінням 

Держпраці проведені заходи, спрямовані на забезпечення здорових і безпечних умов праці 

працівників. 

Всього за 1 півріччя 2023 року проведено 2 813 заходів, з них: семінарів онлайн – 1 523, 

семінарів офлайн - 138, нарад - 755, круглих столів - 15, технічних консультацій на 

робочому місці - 346, тренінгів/учбових тривог з імітацією реальних дій на робочих 

місцях - 30, заходів з моделювання подій з відпрацюванням сценарію безпечної поведінки 

працівників на робочих місцях, на яких допущені нещасні випадки - 6. Заходами охоплено 

12 386 працівників на 2 622 суб’єктах господарювання. 

Також, з метою створення здорових і безпечних умов праці на підприємствах, 

установах, організаціях фахівцями Східного міжрегіонального управління Держпраці 

здійснюється контроль за своєчасністю та об’єктивністю розслідування нещасних випадків 

на виробництві, їх документальним оформленням і веденням обліку, виконанням заходів з 

усунення причин настання нещасних випадків. Під час здійснення розслідування комісією 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022
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підприємства, фахівці управління стежать за дотриманням комісією термінів 

розслідування і своєчасного надання матеріалів розслідування. Після надання матеріалів 

розслідування нещасних випадків, які були розслідувані комісіями підприємств, фахівці 

Східного міжрегіонального управління Держпраці ретельно розглядали їх на предмет 

дотримання вимог порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних 

захворювань та аварій на виробництві (далі - Порядок). Якщо при вивченні матеріалів 

розслідування виявляються порушення, застосовуються заходи та санкції, передбачені 

Порядком. Посадовими особами Східного міжрегіонального управління Держпраці 

ведеться постійний облік розслідувань нещасних випадків на виробництві піднаглядних 

підприємств.  

У звітному періоді опрацьовані та проаналізовані 35 примірників матеріалів 

розслідування нещасних випадків комісією підприємства зі 100% від тих, що надійшли. 

Окрім цього, посадовими особами Східного міжрегіонального управління Держпраці 

щоденно надавалися консультації працівникам суб’єктів господарювання засобами 

телефонного зв’язку, Skype, Viber тощо з питань безпеки праці, надання адміністративних 

послуг, а також проведення розслідувань нещасних випадків на виробництві. У звітному 

періоді проведено 3036 таких консультацій. 

Реалізація заходів, спрямованих на забезпечення здорових і безпечних умов праці, 

здійснюється спеціалістами ГУ ПФУ України в Донецькій області у таких напрямках: 

надано 726 консультацій страхувальникам; 

проведено 53 семінари, 106 нарад, 50 круглих столів; 

проведено 5 конкурсів; 

розміщено 201 публікацію у засобах масової інформації; 

вивчено та поширено 14 позитивних досвідів профілактичної роботи; 

прийнято участь у 4-х опрацюваннях та впровадженні системи управління охороною 

праці на підприємстві; 

прийнято участь у розробленні 86 нормативних актів про охорону праці; 

взято участь у розробленні 147 профілактичних заходів, механізмів їх реалізації, 

впровадженні їх на підприємствах страхувальників, внесенні пропозицій щодо підвищення 

безпеки виробництва;  

поширено 185 інформаційних матеріалів, спеціальної літератури, плакатів, пам'яток 

тощо з питань соціального страхування від нещасного випадку та охорони праці; 

взято участь в виконанні 20 інших профілактичних заходів.  

У зв’язку із набранням чинності з 01 січня 2023 року Закону України від 21.09.2022        
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№ 2620-IX «Про внесення змін до Закону України «Про загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування» та Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування», а також постанови Кабінету Міністрів України від 02.12.2022 № 1350      

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення 

реалізації окремих функцій Пенсійного фонду України та визнання такими, що втратили 

чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» функції щодо здійснення 

профілактично - відновлювального лікування та оздоровлення працівників, насамперед, 

зайнятих в шкідливих умовах праці, зокрема, в санаторіях, профілакторіях, санаторно - 

курортних закладах шляхом залучення усіх можливих джерел фінансування у Пенсійного 

фонду України відсутні. 

Працівники ГУ ПФУ України в Донецькій області постійно приймають активну участь 

в організації та проведенні нарад, семінарів, круглих столів з питань охорони праці спільно 

з представниками Східного міжрегіонального управління Держпраці, за участі 

представників облдержадміністрації, а також підприємств, установ та організацій області.  

Спеціалісти ГУ ПФУ України в Донецькій області беруть участь у засіданнях колегії 

облдержадміністрації щодо розгляду стану умов охорони праці.  

Протягом 1 півріччя 2023 року взято участь у роботі 408 комісій з розслідувань 

нещасних випадків на виробництві, у тому числі складено 86 актів Н-1/П щодо 

постраждалих від нещасних випадків та 161 акт П-4 - про профзахворювання. Прийнято 

участь у розробленні 147 профілактичних заходів, механізмів їх реалізації, впровадження 

їх на підприємствах страхувальників, внесення пропозицій щодо підвищення безпеки 

виробництва. 

Заклади охорони здоров’я. 

З метою подальшого скорочення та попередження виробничого травматизму, 

забезпечення протипожежного захисту закладами охорони здоров’я протягом 1 півріччя  

2023 року було здійснено: 

забезпечення засобами індивідуального захисту працівників; 

забезпечено проведення навчання посадових осіб та осіб, обслуговуючих ділянки 

підвищеної небезпеки. 

Для забезпечення умов праці закладами охорони здоров’я: 

придбано або отримано за гуманітарними програмами електрогенератори; 

проведено позапланові інструктажі з охорони праці під час обстрілів. 

Заклади освіти. 

Вжиті необхідні заходи та прийняті відповідні рішення, спрямовані на забезпечення 
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здорових і безпечних умов праці у закладах освіти області. В закладах освіти обладнані 

найпростіші укриття учасників освітнього процесу. 

Державні вугледобувні підприємства. 

Облдержадміністрацією щомісяця здійснюється моніторинг стану виробничого 

травматизму на державних вугледобувних підприємствах. Щокварталу здійснюється 

моніторинг обсягів фінансування заходів, спрямованих на поліпшення стану охорони праці 

та промислової безпеки. На підставі даних моніторингу на адресу вищих органів влади 

спрямовуються відповідні пропозиції. 

Заклади культури і туризму 

В підприємствах і установах культури і туризму, які працюють в режимі офлайн та 

змішаному режимі: 

проводиться медичний огляд;  

технічний персонал забезпечено спецодягом та дезінфікуючими засобами;  

проведено планові інструктажі з охорони праці 1 раз на пів року з записом у журналі з 

охорони праці на робочому місці;  

проведено планові інструктажі із забезпечення пожежної безпеки на робочому місці з 

записом у журналі; 

проведено технічне обслуговування пожежних кран-комплектів і перевірку їх 

працездатності шляхом пуску води з реєстрацією результатів перевірки у спеціальному 

журналі; 

оновлено плани (схеми) евакуації людей на випадок пожежі, виконані відповідно до 

ДСТУ 7313:2013 «Системи евакуаційні фотолюмінісцентні»; 

проведено періодичне технічне обслуговування вогнегасників; 

забезпечені сходові клітки, внутрішні сходи, коридори, проходи та інші шляхи евакуації 

евакуаційним освітленням. 

Заклади системи соціального захисту населення. 

Облдержадміністрацією вжито необхідних заходів та прийнято відповідні рішення, 

спрямовані на забезпечення здорових і безпечних умов праці в інтернатних закладах 

області та КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини». 

Підприємства житлово-комунальної сфери. 

Для забезпечення здорових і безпечних умов праці на КПК «Вода Донбасу» 

проводяться у встановлені терміни: 

атестації робочих місць за умовами праці,  

навчання та перевірки знань працівників з охорони праці,  
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медичні огляди працівників,  

забезпечення працівників спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального 

захисту,  

забезпечення працівників миючими засобами, придбання медикаментів для 

комплектування аптечок, 

придбання нормативної документації з охорони праці,  

забезпечення об’єктів засобами пожежогасіння,  

благоустрій санітарно-побутових приміщень та приведення основних фондів у 

відповідність вимогам. 

На конференції представників трудового колективу ОКП «Донецьктеплокомуненерго» 

обговорюються, погоджуються та схвалюються комплексні заходи щодо досягнення 

встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення 

існуючого рівня охорони праці, попередження випадків виробничого травматизму, 

професійних захворювань і аварій, які є додатком № 12 до колективного договору            

ОКП «Донецьктеплокомуненерго» та передбачають: проведення атестації робочих місць за 

умовами праці, проведення у встановлені терміни навчання та перевірки знань 

працівників, проведення медичного огляду працівників, забезпечення працівників 

спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту, придбання медикаментів 

для комплектування аптечок, забезпечення працівників молоком, придбання нормативно-

технічної документації з охорони праці, благоустрій санітарно-побутових приміщень 

котелень та теплопунктів, забезпечення об'єктів засобами пожежогасіння, забезпечення 

працівників миючими засобами та приведення основних фондів у відповідність вимогам. 

КП «Донецький центр підготовки персоналу» забезпечує проведення у встановлені 

терміни навчання та перевірки знань працівників, придбання нормативно-технічної 

документації з охорони праці, благоустрій санітарно-побутових приміщень, , забезпечення 

приміщень засобами пожежогасіння, забезпечення працівників миючими засобами та 

приведення основних фондів у відповідність вимогам. 

 

55 5.2. Рекомендувати сторонам 

територіальних угод і колективних 

договорів під час їх укладання 

передбачити у колективних договорах 

заходи щодо: 

забезпечення ефективної 

Виконується. 

У 1 півріччі 2023 року фахівцями Східного міжрегіонального управління Держпраці 

проведені превентивні заходи на піднаглядних підприємствах, в ході яких, окрім питань 

щодо запобігання нещасним випадкам на виробництві, рекомендовано суб’єктам 

господарювання під час укладання колективних договорів передбачати заходи щодо: 

забезпечення ефективної діяльності служб охорони праці на підприємствах, установах, 
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діяльності служб охорони праці на 

підприємствах, установах, 

організаціях області; 

проведення атестації робочих 

місць за умовами праці; 

забезпечення необхідних умов 

праці для вагітних жінок, 

неповнолітніх, а також інших 

працівників, яким відповідно до 

медичного висновку про стан їхнього 

здоров’я необхідно переведення на 

легшу роботу; 

щорічного відзначення 

Всесвітнього дня охорони праці із 

залученням до участі в заходах 

широкого кола працівників; 

забезпечення працівників 

сертифікованим спецодягом, 

спецвзуттям, засобами 

індивідуального і колективного 

захисту, а також миючими та 

знезаражуючими засобами; 

заохочення структурних 

підрозділів, ділянок, бригад, окремих 

працівників підприємств, у тому числі 

і профспілкових представників за 

активну участь та проявлену 

ініціативу у здійсненні заходів щодо 

підвищення рівня безпеки та 

поліпшення умов праці; 

сприяння поліпшенню умов праці 

через оцінку ризиків, яких неможливо 

уникнути, боротьбу з джерелами 

ризиків; 

організаціях Донецької області; 

впровадження електронного документообігу в системі охорони праці СУОП з 

урахуванням наказу Міністерства економіки України від 28.10.2021 № 839-21 «Про 

затвердження Порядку впровадження електронного документообігу в системі управління 

охороною праці», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.11.2021 за                                

№ 1488/37110; 

проведення атестації робочих місць за умовами праці; 

забезпечення необхідних умов праці для вагітних жінок, неповнолітніх, а також інших 

працівників, яким відповідно до медичного висновку про стан їхнього здоров’я необхідно 

переведення на легшу роботу; 

забезпечення працівників сертифікованим спецодягом, спецвзуттям, засобами 

індивідуального і колективного захисту, а також миючими та знезаражуючими засобами; 

заохочення структурних підрозділів, ділянок, бригад, окремих працівників підприємств, 

у тому числі і профспілкових представників за активну участь та проявлену ініціативу у 

здійсненні заходів щодо підвищення рівня безпеки та поліпшення умов праці; 

сприяння поліпшенню умов праці через оцінку ризиків, яких неможливо уникнути, 

боротьбу з джерелами ризиків; 

будівництва та реконструкції і надійної роботи природоохоронних об’єктів та 

інженерних споруд. 

На кожному підприємстві вугільної та гірничорудної промисловості розповсюджено 

номери телефонів «Гарячої лінії» та скринька для надсилання пропозицій і скарг. 

Працівники підприємств відповідно до законодавчих та нормативно – правових актів з 

охорони праці, а також колективних договорів, повинні забезпечуватися сертифікованим 

спецодягом, спеціальним взуттям, засобами індивідуального та колективного захисту (далі 

– ЗІЗ та ЗКЗ), а також миючими та знезаражуючими засобами. Щомісяця підприємствами 

вугільної та гірничорудної промисловості надається звіт щодо забезпеченості працівників 

вищезазначеними засобами. У разі неповного забезпечення працівників ЗІЗ та ЗКЗ фахівці 

Східного міжрегіонального управління Держпраці під час проведення превентивної роботи 

звертають увагу керівників підприємств на недоліки щодо зазначеного питання. На 

підставі проведеного аналізу стану охорони праці та промислової безпеки, забезпечення 

засобами індивідуального та колективного захисту керівникам суб’єктів господарювання 

вугільної галузі промисловості надсилаються інформаційні листи щодо неналежного 

забезпечення працівників підприємств саморятівниками, а також недопущення порушень 

інших  вимог законодавства. 
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будівництва та реконструкції і 

надійної роботи природоохоронних 

об’єктів та інженерних споруд. 

 

56 5.3. Забезпечити контроль за 

організацією навчання і перевіркою 

знань з питань охорони праці 

посадових осіб підприємств, установ, 

організацій (незалежно від форм 

власності), а також представників 

первинних профспілкових організацій 

та їх об’єднань, які представляють 

інтереси працівників підприємств, 

установ, організацій. 

Виконується. 

Впродовж звітного періоду фахівцями Східного міжрегіонального управління 

Держпраці після навчання працівників, які вирішують питання охорони праці, було 

прийнято участь у роботі 82 комісій з перевірки знань з питань охорони праці. 

Також посадовими особами Східного міжрегіонального управління Держпраці було 

прийнято участь (як залученими членами комісій) за заявами учбово-курсових комбінатів 

та роботодавців про надання кандидатур у 63 комісіях з перевірки знань з питань охорони 

праці. 

Згідно з наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 

26.01.2005 № 15 «Про затвердження Типового положення про порядок проведення 

навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Переліку робіт з підвищеною 

небезпекою», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за № 231/10511, 

посадові особи лікувально-профілактичних закладів області проходять навчання з питань 

охорони праці. Станом на 01.07.2023. пройшли навчання – 71,3%. 

В закладах освіти області забезпечений контроль за організацією навчання і перевіркою 

знань з питань охорони праці відповідними працівниками закладів освіти. 

Станом на 01.07.2023 9 інтернатних закладів системи соціального захисту населення, з 

яких повністю евакуйовано мешканців, переведені в режим простою. На сьогодні 

забезпечено організацію дистанційної роботи інтернатних закладів, ведення 

бухгалтерського обліку, здійснення нарахування та виплати заробітної плати працівникам. 

Управлінням культури та туризму облдержадміністрації на підприємствах, установах 

області, які працюють у режимі офлайн та змішаному режимі: 

забезпечено проведення вступного, первинного та періодичних інструктажів з питань 

охорони праці та пожежної безпеки; 

ведуться журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, реєстрації вступного 

інструктажу з питань охорони праці, обліку видачі інструкцій з охорони праці.  

 КПК  «Вода Донбасу». Посадові особи проходять навчання по нормативно-правовим 

актам з охорони праці один раз на три роки (проводиться комісією підприємства). Окрім 

цього регулярно проводяться інструктажі з питань охорони праці. Контроль за навчанням 

здійснює служба з охорони праці. 

ОКП «Донецьктеплокомуненерго». За 1 півріччя 2023 року проведено навчання з 
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питань охорони праці  посадових осіб на суму 57,8 тис. грн; щорічну перевірку знань з 

питань охорони праці у 508 робітників. 

КП «Донецький центр підготовки персоналу». Посадові особи проходять навчання по 

нормативно-правовим актам з охорони праці один раз на три роки. Працівники 

підприємства пройшли навчання та перевірку знань  з питань охорони праці у 2021 році. 

57 5.4. Рекомендувати 

райдержадміністраціям і виконавчим 

органам місцевого самоврядування, 

роботодавцям спільно з 

профспілковими організаціями 

проводити міські, районні та 

виробничі огляди - конкурси з 

охорони праці. 

Виконується частково. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 5.4 Територіальної угоди. 

У зв’язку із воєнним станом, активними бойовими діями на території Донецької 

області, тимчасової окупації окремих населених пунктів, релокацією підприємств, а також 

повним або частковим припиненням їхньої господарської діяльності, проведення міських, 

районних та виробничих оглядів-конкурсів з охорони праці впродовж 1 півріччя 2023 року 

не було можливим. 

58 5.5. Забезпечити організацію та 

проведення відомчого контролю за 

параметрами шкідливих виробничих 

факторів на підприємствах усіх форм 

власності та видів діяльності із 

залученням, за потребою, 

позаштатних технічних радників 

(експертів, фахівців) для 

кваліфікованого розгляду окремих 

аспектів безпеки і гігієни праці. 

Сприяти здійсненню 

профілактично - відновлювального 

лікування та оздоровлення 

працівників, насамперед, зайнятих в 

шкідливих умовах праці, зокрема, в 

санаторіях, профілакторіях, санаторно 

- курортних закладах шляхом 

залучення усіх можливих джерел 

фінансування. 

Виконується. 

При проведенні превентивних заходів посадові особи Східного міжрегіонального 

управління Держпраці безперервно нагадують роботодавцям та службам охорони праці 

підприємств про необхідність своєчасного проведення атестації робочих місць та надання 

працівникам пільг і компенсацій за роботу у важких та шкідливих умовах праці. 

У зв’язку із набранням чинності з 01.01.2023 Закону України від 21.09.2022 № 2620-IX 

«Про внесення змін до Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування» та Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування», а також постанови Кабінету Міністрів України від 02.12.2022 № 1350      

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення 

реалізації окремих функцій Пенсійного фонду України та визнання такими, що втратили 

чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» функції щодо здійснення 

профілактично - відновлювального лікування та оздоровлення працівників, насамперед, 

зайнятих в шкідливих умовах праці, зокрема, в санаторіях, профілакторіях, санаторно - 

курортних закладах шляхом залучення усіх можливих джерел фінансування у Пенсійного 

фонду України відсутні. 

59 5.6. Забезпечити організацію 

спільної профілактичної роботи 

Виконується. 

Протягом звітного періоду фахівцями Східного міжрегіонального управління 
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сторін соціального діалогу для 

попередження виробничого 

травматизму і професійних 

захворювань. 

Держпраці з метою попередження виробничого травматизму та профілактики професійних 

захворювань проведено 2 813 заходів, з них: семінарів онлайн – 1 523, семінарів офлайн - 

138, нарад - 755, круглих столів - 15, технічних консультацій на робочому місці -              

346, тренінгів/учбових тривог з імітацією реальних дій на робочих місцях - 30, заходів з 

моделювання подій з відпрацюванням сценарію безпечної поведінки працівників на 

робочих місцях, де допущені нещасні випадки - 6. Заходами охоплено 12 386 працівників 

на 2 622 суб’єктах господарювання. 

В рамках превентивної роботи щодо боротьби з прихованими нещасними випадками на 

піднаглядних підприємствах було проведено 58 спільних заходів до яких залучались 

представники соціальних партнерів. 

Також, посадовими особами Східного міжрегіонального управління Держпраці 

проведена перевірка 35 примірників матеріалів розслідування нещасних випадків комісією 

підприємства на відповідність вимогам Порядку розслідування та обліку нещасних 

випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 337 «Про затвердження Порядку 

розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на 

виробництві». 

Надано 237 консультацій роботодавцям при організації та проведенні розслідувань 

нещасних випадків комісіями підприємств. 

Окрім цього забезпечено функціонування в області робочої групи з питань узгодження 

спільних дій щодо зменшення рівня травматизму на роботі та напрацювання шляхів його 

реалізації. За звітний період відбулось 2 засідання робочої групи Східного 

міжрегіонального управління Держпраці щодо зменшення рівня виробничого травматизму 

та напрацювання шляхів їх реалізації в Донецькій області. 

Працівники ГУ ПФУ в Донецькій області постійно приймають активну участь в 

організації та проведенні нарад, семінарів, круглих столів з представниками Східного 

міжрегіонального управління Держпраці, облдержадміністрацією та також 

підприємствами, установами та організаціями області з питань охорони праці.  

В закладах освіти області для попередження виробничого травматизму у 1 півріччі    

2023 року проводилися інструктажі з охорони праці на робочому місці за відповідними 

інструкціями (в онлайн режимі). 

В інтернатних закладах системи соціального захисту населення та КП «ОДМСОК 

«Перлина Донеччини» з метою попередження виробничого травматизму забезпечено 

проведення  інструктажів з охорони праці на робочому місці за відповідними інструкціями. 
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Департаментом охорони здоров’я спільно із Східним міжрегіональним управлінням 

Держпраці проводяться онлайн консультації із закладами охорони здоров’я області 

стосовно розслідування нещасних випадків. 

КПК «Вода Донбасу». Для попередження випадків виробничого травматизму у всіх 

виробничих підрозділах регулярно проводяться інструктажі з питань охорони праці.  

ОКП «Донецьктеплокомуненерго». З метою попередження випадків виробничого 

травматизму у всіх виробничих підрозділах проводяться спільні наради з питань охорони 

праці, на які запрошується трудовий колектив; у кутках охорони праці та промислової 

безпеки розміщено інформацію з номерами телефонів служби охорони праці 

ОКП  «Донецьктеплокомуненерго». За 1 півріччя 2023 року для працівників підприємства 

придбані медикаменти на суму 26,5 тис. грн та проведено медогляд 479 особам на загальну 

суму 471,9 тис. грн. 

КП «Донецький центр підготовки персоналу». Задля попередження випадків 

виробничого травматизму і професійних захворювань проводяться наради з питань 

охорони праці. 

60 5.7. Рекомендувати розробити 

заходи щодо охорони праці в рамках 

програм економічного та соціального 

розвитку міст і районів та забезпечити 

їх реалізацію.  

Сприяти передбаченню в 

кошторисах бюджетних установ і 

закладів коштів на охорону праці 

працівників бюджетної сфери в межах 

наявного фінансового ресурсу 

місцевих бюджетів. 

Виконується частково. 

У зв’язку із введенням воєнного стану на території України, веденням активних 

бойових дій на території області, проведення масових заходів, роботу робочих груп за 

участі посадових осіб Східного міжрегіонального управління Держпраці припинено. 

При плануванні видатків закладів охорони здоров’я області, які не уклали договори про 

медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій з Національною 

службою здоров’я України, передбачаються кошти на охорону праці працівників. 

В кошторисах бюджетних установ, підпорядкованих управлінню фізичної культури та 

спорту облдержадміністрації, передбачені кошти на навчання з питань охорони праці та 

пожежної безпеки в межах наявного фінансового ресурсу.  

Передбачено в кошторисах департаменту освіти і науки облдержадміністрації та 

підпорядкованих закладах освіти кошти на охорону праці працівників бюджетної сфери в 

межах наявного фінансового ресурсу місцевих бюджетів. 

Кошторисом витрат бюджетних установ та закладів системи соціального захисту 

населення передбачаються витрати на охорону праці. 

Відповідно до статті 19 Закону України «Про охорону праці» регіональним 

ландшафтним парком «Клебан-Бик» та регіональним ландшафтним парком 

«Краматорський» у розрахунках до кошторисів на 2022 рік передбачено видатки на 

охорону праці. 
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61 5.8. Розглядати систематично на 

засіданнях регіональної ради з питань 

безпечної життєдіяльності населення, 

а також на засіданні колегії 

облдержадміністрації стан умов 

охорони праці в окремих галузях 

промисловості, на підприємствах 

області, де допущено зростання 

виробничого травматизму, 

професійної захворюваності. 

Здійснювати заходи щодо 

підвищення відповідальності 

посадових осіб за допущені випадки 

виробничого травматизму і високій 

рівень професійної захворюваності. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації від 07.12.2020 № 1317/5-20 «Про упорядкування дорадчих органів, утворених 

при облдержадміністрації», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 

27.05.2020 № 404 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету 

Міністрів України», регіональну раду з питань безпечної життєдіяльності населення 

ліквідовано. 

Спеціалістами ГУ ПФУ в Донецькій області постійно приймається участь у засіданнях 

колегії облдержадміністрації щодо розгляду стану умов охорони праці.  

Протягом 1 півріччя 2023 року взято участь у роботі 408 комісій з розслідувань 

нещасних випадків, у тому числі складено 86 актів Н-1/П щодо постраждалих від 

нещасних випадків та 161 акт П-4 про профзахворювання. Прийнято участь у розробленні 

147 профілактичних заходів, механізмів їх реалізації, впровадження їх на підприємствах 

страхувальників, внесення пропозицій щодо підвищення безпеки виробництва. 

У зв’язку із введенням воєнного стану на території України відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022  № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 

внесенням територіальних громад Донецької області до Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

затвердженого наказом Мінреінтеграції від 22.12.2022 № 309, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 23.12.2022 за № 1668/39004, проведення масових заходів, 

роботу робочих груп за участі посадових осіб Східного міжрегіонального управління 

Держпраці припинено. 

62 5.9. Залучати представників 

профспілкових об’єднань Донецької 

області до роботи дорадчих органів 

облдержадміністрації з питань 

організації оздоровлення та 

відпочинку дітей. 

Виконується. 

 Розпорядженням голови Донецької обласної державної адміністрації, начальника 

обласної військової адміністрації від 12.06.2023 № 224/5-23 затверджений Порядок 

використання у 2023 році коштів субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних 

громад Донецької області на відшкодування вартості путівки до дитячого закладу 

оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або відпочинку дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми, у 

тому числі тих, які зареєстровані/задекларовані на території Донецької області та 

перемістились (евакуювались) за її межі (зареєстровано в Східному міжрегіональному 

управлінні Міністерства юстиції 14.06.2023 за № 51/544). 

На проведення оздоровчої дитячої кампанії передбачені видатки в сумі 44,7 млн грн,                   

у т.ч. обласного бюджету - 19,6 млн грн, кошти територіальних громад – 25,1 млн грн. 

З метою максимального охоплення дитячим оздоровлення бажаючих дітей 
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облдержадміністрацією вжито відповідних заходів щодо розширення масштабування 

діяльності КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини» на базах санаторно-курортних закладів 

Закарпатської області. 

63 5.10. Інформувати населення та 

професійні спілки області щодо стану 

охорони праці, виробничого і 

побутового травматизму, про зміни 

екологічної ситуації, небезпечні 

аварії, а також про заходи, що 

вживаються з метою поліпшення 

стану справ, в межах чинного 

законодавства України, шляхом 

висвітлення через засоби масової 

інформації, в тому числі у вигляді 

соціальної реклами. 

Виконується. 

У режимі надзвичайної ситуації для територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту Донецької області забезпечено інформування органів 

управління цивільного захисту та населення про розвиток надзвичайної ситуації та заходи, 

що здійснюються шляхом надання відповідної інформації до управління інформаційної 

діяльності та комунікації з громадськістю Донецької облдержадміністрації. 

Для забезпечення систематичних спостережень за станом довкілля у Донецькій області 

створена автоматизована система моніторингу довкілля Донецької області. Задля 

інформування широкого загалу про стан довкілля та зміни екологічної ситуації щодо 

вимірів автоматизованих постів контролю стану атмосферного повітря та водних ресурсів 

створено сайт автоматизованої системи моніторингу Донецької області. З початком 

повномасштабного вторгнення Російської Федерації з метою забезпечення цілісності та 

справності обладнання та устаткування системи моніторингу Донецької області більшу 

його частину евакуйовано на територію України, де не проводяться бойові дії, для 

подальшого зберігання. Відображення на сайті департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації даних щодо вимірів постів припинено. 

За 1 півріччя 2023 року посадовими особами Східного міжрегіонального управління 

Держпраці з метою поліпшення стану охорони праці та зменшення виробничого 

травматизму було проведено 2 813 заходів, з них: семінарів онлайн – 1 523, семінарів 

офлайн - 138, нарад - 755, круглих столів - 15, технічних консультацій на робочому місці - 

346, тренінгів/учбових тривог з імітацією реальних дій на робочих місцях - 30, заходів з 

моделювання подій на робочих місцях, де допущені нещасні випадки, з відпрацюванням 

сценарію безпечної поведінки працівників - 6. Заходами охоплено 12 386 працівників на                   

2 622 суб’єктах господарювання. 

За результатами превентивної діяльності розроблені 16 інформаційних матеріалів 

(ілюстровані брошури, меседж-бокси тощо) щодо безпечних методів виконання робіт, які 

були розповсюджені соціальним партнерам для розміщення на їхніх офіційних джерелах. 

Також підготовлено 30 навчальних відеоматеріалів тренінгів/учбових тривог з імітацією 

реальних дій на робочих місцях. 

Інформація щодо проведених превентивних заходів регулярно висвітлювалась на 

офіційному сайті Східного міжрегіонального управління Держпраці та офіційній сторінці    
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у Facebook. 

64 5.11. Здійснювати заходи щодо 

створення безпечних умов під час 

проведення святкових, культурних та 

спортивних заходів, використання 

скрапленого газу в закладах 

громадського харчування, торгівлі, 

пересувних торгівельних закладах і в 

місцях масового перебування людей. 

Виконується. 

У 1 півріччі 2023 року на території Донецької області відбулося понад  400 заходів 

релігійного характеру (святкування Великодня, Дні Святої трійці, поминальні дні), а також 

соціальні, культурні та інші заходи. Для забезпечення публічної безпеки та порядку біля 

культових споруд та у місцях проведення інших заходів було задіяно понад 850 

працівників територіальних підрозділів поліції Головного управління Національної поліції 

в Донецькій області. Спортивні заходи за вказаний період на території області не 

проводились.    

З метою забезпечення пожежної і техногенної безпеки Головним управлінням 

Державної служби з надзвичайних ситуацій України в Донецькій області (далі - ГУ ДСНС 

України в Донецькій області) під час відзначення Новорічних та Різдвяних свят, 

Великодня, Дня Святої трійці та Дня Конституції організовано та реалізовано комплекс 

інформаційно-профілактичних заходів із запобігання надзвичайним ситуаціям, пожежам, 

іншим небезпечним подіям та забезпечення оперативної готовності підрозділів до дій за 

призначенням. 

У зв’язку із активною фазою бойових дій та проведенням обов’язкової евакуації 

населення з території Донецької області до безпечних областей України, відповідно до 

вимог розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 № 679-р                       

«Про проведення обов’язкової евакуації населення Донецької області» після 24.02.2022 

масові заходи із відзначення святкових, культурних та спортивних заходів на території 

області не проводилися. 

З метою інформування населення щодо дотримання правил безпечного відзначення свят 

ГУ ДСНС України в Донецькій області проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу та 

розповсюджено відповідні листівки (пам’ятки). В засобах масової інформації (телебачення, 

радіо, газети, інтернет видання) розміщена профілактична інформація. Керівникам органів 

виконавчої влади направлені інформаційні листи щодо дотримання правил пожежної 

безпеки. 

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303         

«Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду 

в умовах воєнного стану» заходи державного нагляду (контролю) в закладах громадського 

харчування, торгівлі, пересувних торгівельних закладах і в місцях масового перебування 

людей протягом 1 півріччя 2023 року ГУ ДСНС України в Донецькій області не 

проводились. 
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Разом із цим, з метою створення безпечних умов інспекторським складом ГУ ДСНС 

України в Донецькій області проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 

дотримання відповідних правил пожежної безпеки. 

При проведенні спортивних заходів, підготовка спортивних споруд здійснюється 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2025 «Про порядок 

підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення 

масових спортивних та культурно-видовищних заходів».  

65 5.12. Забезпечити проведення 

систематичних перевірок технічного 

стану устаткування дитячих та 

спортивних майданчиків, атракціонів 

в парках культури і відпочинку та в 

інших місцях масового відпочинку, з 

метою визначення їх відповідності 

вимогам безпечної експлуатації. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці у зв’язку із введенням воєнного 

стану устаткування дитячих та спортивних  майданчиків, атракціонів в парках культури і 

відпочинку та в інших місцях масового відпочинку у звітному періоді не вводилося в 

експлуатацію та перевірки його технічного стану не проводилися. 

 

66 5.13. Забезпечити: 

вивчення, узагальнення та 

поширення позитивного досвіду 

роботи в сфері охорони праці кращих 

підприємств області; 

організацію та проведення Тижня 

охорони праці в рамках проведення 

Всесвітнього Дня охорони праці на 

підприємствах, установах та 

організаціях області. 

Виконується. 

До Східного міжрегіонального управління Держпраці підприємствами вугільної та 

гірничодобувної галузі (за можливості) щомісяця надавався звіт щодо аналізу стану 

охорони праці та промислової безпеки, забезпечення засобами індивідуального та 

колективного захисту на піднаглядних підприємствах, а також щокварталу - інформація 

про забезпеченість вугільних підприємств ЗІЗ та ЗКЗ.  

Фахівцями Східного міжрегіонального управління Держпраці здійснюється вивчення, 

узагальнення та поширення позитивного досвіду роботи в сфері охорони праці у межах 

своїх повноважень. 

У зв’язку із введенням воєнного стану на території України відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022  № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 

внесенням територіальних громад Донецької області до Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

затвердженого наказом Мінреінтеграції від 22.12.2022 № 309, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 23.12.2022 за № 1668/39004, проведення масових заходів, 

роботу робочих груп за участі посадових осіб Східного міжрегіонального управління 

Держпраці припинено. 

67 5.14. Сприяти впровадженню 

технологічної переробки, утилізації та 

Виконується частково. 

Пунктом 4 розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 року № 117-р 
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знешкодження токсичних 

промислових відходів підприємств 

області. 

Сприяти використанню відходів 

(шлак та інше) підприємств області на 

сировину у Програмах ремонтів 

автошляхів, будівництва 

інфраструктурних мереж та споруд 

тощо. 

«Про затвердження Національного плану управління відходами до 2030 року» обласним, 

Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям доручено розробити та 

затвердити регіональні плани управління відходами до 2030 року. Роботу щодо розробки 

регіонального плану управління відходами в Донецькій області організовано відповідно до 

розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації від 18.05.2020 № 506/5-20 «Про розробку Регіонального плану управління 

відходами в Донецькій області на період до 2030 року та утворення робочої групи з 

підготовки пропозицій до нього». В рамках регіонального плану заплановано розроблення 

заходів щодо сприяння впровадження технологічної переробки, утилізації та 

знешкодження токсичних промислових відходів підприємств області. 

У зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України, веденням на 

території Донецької області активних бойових дій та тимчасовою окупацією частини 

населених пунктів Донецької області робота із розробки проєкту Регіонального плану 

управління відходами в Донецькій області на період до 2030 року тимчасово призупинена. 

 Промислові відходи використовуються при здійсненні заходів з поточного ремонту та 

експлуатаційного утримання доріг, а саме при посиленні окремих ділянок проїзної 

частини, укріпленні узбіч та усуненні аварійно небезпечних ділянок доріг шляхом 

засипання шлаком промоїн. Також може використовуватися в якості фрикційного 

матеріалу під час зимового утримання доріг. 

Розділ VІ. СОЦІАЛЬНИЙ ТА ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ 

68 6.1. Забезпечити дотримання 

чинного законодавства у сфері 

соціальних гарантій і соціального 

захисту населення, направлених на 

підвищення життєвого рівня та 

забезпечення державних соціальних 

гарантій, а саме: пенсійного 

забезпечення, соціальної допомоги 

особам з інвалідністю, ветеранам 

війни, малозабезпеченим сім’ям та 

сім’ям з дітьми. 

Виконується. 

Станом на 01.07.2023 в управліннях Пенсійного фонду України в Донецькій області 

перебуває на обліку 1 046,3 тис. осіб, з яких фактично отримують пенсію 721,7 тис. осіб 

(70,0 %). 

ГУ ПФУ в Донецькій області проведено 9 перерахунків пенсій на виконання положень 

законів України та постанов Кабінету Міністрів України (65-річним; 70-річним;                

75-річним; 80-річним; уточнення показників середньої заробітної плати по народному 

господарству (річна);  по стажу, по стажу та заробітку; індексація пенсій; доцільність 

переведення з пенсії, призначеної за спеціальними законами, на пенсію за Законом 

України «Про загальнообов’язкове пенсійне страхування»; відповідно до п. 5 постанови 

Кабінету Міністрів України від 24.02.2023 № 168 «Про індексацію пенсійних і страхових 

виплат та додаткових заходів щодо підвищення рівня соціального захисту найбільш 

вразливих верств населення у 2023 році» (спецпенсії). 

Середній розмір пенсії зріс у порівнянні з початком 2023 року (5 769,31 грн) на        
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771,18 грн (або 13,4 %) та склав 6 540,49 грн. 

Відповідно до Закону України від 30.03.2020 № 540-ІХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних 

гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» на період 

карантину в автоматичному режимі забезпечено подовження виплати пенсій 12,4 тис. 

особам з інвалідністю, у яких строк повторного огляду, зазначений в довідці МСЕК, 

визначено у період карантину – з 01.01.2023 по 30.06.2023. 

Особлива увага в області приділяється людям з обмеженими фізичними можливостями, 

особам з інвалідністю за зором та 80-річним особам і старше, до яких здійснюються виїзні 

прийоми. Консультації спеціалістів у такий спосіб протягом 1 півріччя 2023 року отримали 

169 осіб. 

В області реалізуються 10 загальнодержавних програм, які спрямовані на соціальний 

захист ветеранів, пенсіонерів, малозабезпечених, осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, осіб, які 

переміщуються з тимчасово окупованої території України тощо. 

Фінансування з державного бюджету на реалізацію загальнодержавних програм у                 

1 півріччі 2023 року склало 928,5 млн грн. 

    Райони області: 

Бахмутський район Донецької області 

В умовах військового стану управління соціального захисту населення Бахмутської 

райдержадміністрації виконує усі обов'язки та функції щодо соціального захисту 

мешканців Бахмутського району, а саме: своєчасно виконує нарахування та виплату усіх 

видів допомог, компенсацій, приймає участь в вирішенні питань соціальної підтримки із 

вразливими категоріями населення. Управлінням регулярно проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота серед населення Бахмутського району стосовно змін, що вносяться 

до законодавчих актів порядку призначення і виплати соціальних допомог, а саме: Закону 

України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю», Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім’ям», Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми». 

Станом на 01.07.2023 усі незахищені верстви  населення та мешканці Бахмутського 

району своєчасно отримували  державні допомоги. 

Краматорський район Донецької області  

Державні соціальні гарантії щодо надання соціальної допомоги особам з інвалідністю, 

малозабезпеченим сім’ям та сім’ям з дітьми протягом січня –  червня 2023 року на 
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території Краматорського району реалізовані в повному обсязі. 

Станом на 01.07.2023 виплачено соціальної допомоги: 

сім’ям з дітьми - 12 845,1 тис. грн; 

малозабезпеченим сім’ям - 19 020,1 тис. грн; 

на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях – 3 928,5 тис. грн; 

тимчасова допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають 

можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме - 58,5 тис. грн; 

особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю - 17 252,7 тис. грн; 

особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, у тому числі допомоги 

на догляд - 4 390,9 тис. грн; 

на догляд за особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, яка за 

висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, 

на догляд за нею - 1 117,0 тис. грн; 

непрацюючим особам, які досягли загального пенсійного віку, але не набули права на 

пенсійну виплату - 242,1 тис. грн; 

на догляд за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного 

віку - 5,1 тис. грн; 

на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення 

батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», 

оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на 

утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя - 3 948,2 тис.грн. 

Крім цього, за 6 місяців 2023 року в районі надана соціальна допомога населенню за 

наступними бюджетними програмами: 

КПКВК 2507110 «Реабілітація дітей-інвалідів» використано 89,7 тис. грн; 

Чорнобильської катастрофи на загальну суму 34,2 тис. грн. 

Також здійснено виплату грошової компенсації за пільгове забезпечення продуктами 

харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 

загальну суму 656,4 тис. грн. 

Крім того проведено виплати компенсації за шкоду, заподіяну здоров’ю та допомоги на 

оздоровлення у випадку звільнення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, за напрямом «Здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації 

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, 

які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
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стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях» на 

2023 рік області передбачено видатки в обсязі 125,7 тис. грн. 

Протягом 6 місяців 2023 року здійснено доплати за роботу у зоні відчуження , надання 

щорічної та додаткової відпусток, збереження заробітної плати у разі переведення на 

нижче оплачувану роботу та у зв’язку з відселенням громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 14,5 тис. грн. 

Маріупольський район Донецької області 

Протягом 1 півріччя 2023 року райдержадміністрація, районна військова адміністрація 

забезпечила функціонування Гуманітарного штабу, створеного при Маріупольській 

районній державній адміністрації, районній військовій адміністрації на період дії воєнного 

стану. Робота Гуманітарного штабу Маріупольської районної державної адміністрації, 

районної військової адміністрації спрямована на налагодження більш ефективних 

взаємодій між громадами та міжнародними організаціями в напрямку надання 

гуманітарної допомоги мешканцям району з урахуванням пріоритетності категорій 

населення, яким надаватиметься допомога, а саме: багатодітні родини, особи з 

інвалідністю чи маломобільні категорії громадян. Продовжено налагодження нових 

зв'язків, аби допомагати мешканцям Маріупольського району, які перемістились з 

території району внаслідок повномасштабної військової агресії. В рамках підписаного 

Меморандуму про Співпрацю з Благодійним фондом «УМАС» було здійснено відправку 

гуманітарної допомоги мешканцям Маріупольського району, які проживають по всій 

території України. Благодійний фонд «УМАС» направив 81 індивідуальний кошик для 

сімей переселенців з Маріупольського району, з них - 26 кошиків для дітей.  

Покровський район Донецької області 

За 1 півріччя 2023 року в управлінні соціального захисту населення Покровської 

райдержадміністрації отримували виплати: 1 700 сімей з дітьми (16 493,7 тис. грн.), 708 

малозабезпечених сімей  (18 882,7 тис. грн.), 1 186 осіб з інвалідністю з дитинства  та дітей 

з інвалідністю (22 978,65 тис. грн.).  

 

69 6.2. В умовах децентралізації 

сприяти створенню ефективної 

системи соціального, культурного, 

освітянського обслуговування 

населення області. 

Виконується частково. 

Система соціального захисту населення. 

До початку воєнних дій на території Донецької області в усіх 46 територіальних 

громадах організовано прийом мешканців у фронт-офісах для надання адміністративних 

послуг соціального характеру. На сьогодні структурні підрозділи соціального захисту 

населення рад територіальних громад, військових адміністрацій області (далі – СПСЗН) 
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продовжують виконувати свої функції за напрямом соціальний захист населення за місцем 

реєстрації (з урахуванням безпекової ситуації) та на віддалених робочих місцях (за межами 

області). 

Станом на 01.07.2023 на території Донецької області, де органи державної влади 

здійснюють свої повноваження, функціонує 12 територіальних центрів соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), 17 центрів надання соціальних послуг та       

в 1 громаді працюють соціальні робітники, штатні одиниці яких введено до структурного 

підрозділу соціального захисту. До початку військової агресії Російської Федерації проти 

України в області функціонували 21 територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг), 24 центри надання соціальних послуг та в 2 територіальних 

громадах було введено штатні одиниці соціальних робітників до структурних підрозділів 

соціального захисту. 

Зазначеними установами протягом 2023 року було виявлено, взято на облік та 

обслуговано 12,97 тис. громадян похилого віку, осіб з інвалідністю та інших громадян, які 

перебувають у складних життєвих ситуаціях.  

Вищезазначеними закладами забезпечено надання соціальної послуги догляду вдома 

понад 4,3 тис. особам, які перебувають у складних життєвих обставинах.  

У зв’язку з активними бойовими діями, а також окупацією/частковою окупацією 

окремих територій громад області, на сьогодні не працюють заклади в 13 територіальних 

громадах (Мангушській, Нікольській, Маріупольській, Волноваській, Старомлинівській, 

Мирненській, Ольгінській, Хлібодарівській, Соледарській, Світлодарській, Вугледарській, 

Бахмутській та Авдіївській ТГ).  

В деокупованих Лиманській та Святогірській територіальних громадах відновлено 

надання соціальних послуг. 

Територіальні центри Слов’янської, Краматорської, Костянтинівської, Дружківської, 

Іллінівської та центри надання соціальних послуг Миколаївської, Комарської, 

Криворізької територіальних громад працюють з урахуванням безпекової ситуації, але 

послуги догляду вдома надаються. Складна ситуація в Очеретинській, Мар’їнській, 

Сіверській, Часовоярській, Торецькій, Курахівській, Великоновосілківській 

територіальних громадах - послуги надаються за можливості. 

Станом на 01.07.2023 на території області функціонує 2 центри обліку бездомних осіб в 

місті Краматорськ та місті Дружківка. До повномасштабного вторгнення в області 

функціонувало 5 спеціалізованих закладів для бездомних осіб. В структурі закладів діяли 5 

центрів обліку бездомних осіб та 4 будинки для нічного перебування. 
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В діючих закладах створено бригади соціального патрулювання, які працюють з 

урахуванням безпекової ситуації. На базі установ створено банки одягу, взуття та білизни, 

які постійно видаються бездомним особам і поповнюються мешканцями міста, 

громадськими та благодійними організаціями. 

В системі соціального захисту населення області створено 15 реабілітаційних установ 

для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, комунальної форми власності 

територіальних громад. 

В залежності від безпекової ситуації  здійснюються заходи щодо надання 

реабілітаційних послуг у звичайному режимі за денною формою перебування та у 

дистанційному режимі.   

В 5 територіальних громадах (Мирноградській, Добропільській, Костянтинівській, 

Покровській та Дружківській)  збережено надання  реабілітаційних  послуг у звичайному 

режимі із денною формою перебування. Реабілітаційні установи Краматорської, 

Мар’їнської та Лиманської територіальних громад працюють у дистанційному режимі. У 

зв’язку із розміщенням в зоні активних бойових дій тимчасово не працюють реабілітаційні 

установи в 3 територіальних громадах (Авдіївській, Слов’янській та Курахівській).  

Внаслідок бойових дій, спричинених військовою агресією Російської Федерації,               

4 реабілітаційні установи (Волноваської, Світлодарської, Маріупольської (2 установи) 

громад)) знаходяться на окупованій території, діяльність відповідних установ не 

здійснюється.  

З початку 2023 року реабілітаційними послугами загалом охоплено 302 особи (дитини) 

з інвалідністю. 

До початку вторгнення Російської Федерації до нашої держави в системі соціального 

захисту населення області функціонувало 10 інтернатних закладів, в яких мешкало 

2,3 тис. громадян похилого віку, осіб та дітей з інвалідністю. 

У зв’язку із реальною загрозою життю та здоров’ю мешканців Донецької області, які 

перебувають у стаціонарних закладах системи соціального захисту населення, Донецькою 

облдержадміністрацію вжито заходів щодо їх евакуації.  

На сьогодні здійснено евакуацію всіх мешканців інтернатних закладів  (2 201 особа,   з 

яких: 1 786 осіб евакуйовано до безпечних регіонів Україні, 415 осіб - за кордон).                                                                                                                                                                                                                                 

Станом на 01.07.2023 9 інтернатних закладів, з яких повністю евакуйовано мешканців, 

переведені в режим простою, зв’язок з комунальна установа «Маріупольський будинок-

інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю № 1» втрачено. Оплата праці 

працівникам здійснюється не нижче від двох третин тарифної ставки встановленого 
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працівникові тарифного розряду (посадового окладу).  

Забезпечено організацію безперебійної дистанційної роботи бухгалтерської та кадрової 

служби кожного будинку-інтернату. Одночасно, попри проведення активних бойових дій 

на підконтрольній українській владі території, в інтернатних закладах системи соціального 

захисту населення області забезпечено діяльність в режимі підтримки технічного стану 

будівель та споруд, а також проводиться робота по збереженню матеріальних цінностей.  

До початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну у Донецькій 

області функціонувало 18 центрів соціальних служб (1 - регіональний, 16 – міський, 1-

селищний) та 21 відділення проведення соціальної роботи  із сім’ями, дітьми та молоддю, 

які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих 

обставинах, в центрах надання соціальних послуг, також соціальні послуги надавали                          

1 відділ соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді управління з питань освіти, молоді, 

спорту та розвитку культури Очеретинської селищної військової адміністрації, 1 відділ 

соціального захисту та надання соціальних послуг Гродівської селищної ради та введено                           

1 фахівця із соціальної роботи  до штату виконкому Званівської сільської ради. Всього в 

області соціальні послуги надавалися 209 фахівцями із соціальної роботи. 

У зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України, активними 

бойовими діями на території області та тимчасовою окупацією деяких громад області, 

станом на 01.07.2023  продовжують свою роботу 13 центрів соціальних служб (1-

регіональний, 12-міських), 15 відділень проведення соціальної роботи  центрів надання 

соціальних послуг, 1 відділ соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді управління з 

питань освіти, молоді, спорту та розвитку культури Очеретинської селищної військової 

адміністрації та 1 відділ соціального захисту та надання соціальних послуг Гродівської 

селищної ради. Працює 63 фахівці із соціальної роботи, з них 52 - безпосередньо на місцях 

у громаді, інші надають послуги дистанційно. 

Сфера освіти. 

Через війну, у 2022/2023 навчальному році в області розпочали роботу 399 закладів 

освіти (35% від кількості до 24.02.2022), у т.ч.: закладів загальної середньої освіти - 298, 

професійної (професійно-технічної) – 23, фахової передвищої – 34, вищої – 13, 

позашкільної – 31. 

Призупинено освітній процес на підконтрольній українській владі території в 367 

закладах дошкільної освіти, на окупованих територіях – 165. 

У 298 закладах загальної середньої освіти здобувають освіту 102,3 тис. осіб за 

дистанційною формою. 
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У 10 із 11 окупованих територіальних громадах відновили роботу 22 заклади загальної 

середньої освіти, у них здобувають освіту 8,0 тис. осіб. 

Бахмутський район Донецької області 

До освітньої мережі Бахмутського району входить 65 закладів загальної середньої 

освіти, 72 заклади дошкільної освіти, 9 закладів позашкільної освіти, 4 інклюзивно-

ресурсних центри. З метою збереження життя та здоров’я учнів та педагогів освітній 

процес у 2022-2023 навчальному році організовано за дистанційною формою навчання. З 

території Бахмутського району до більш безпечних регіонів України та за її межі 

евакуювалось близько 98% дітей та педагогічних працівників. 

В 7 містах України (Київ, Дніпро, Полтава, Жовті Води, Кривий Ріг, Одеса, Харків) в 

офлайн-форматі функціонують освітні осередки, на базі яких проводяться консультаційні 

заняття для випускників, підготовчі курси для майбутніх першокласників, пізнавальні та 

розважальні заходи для дітей дошкільного і шкільного віку.  

В Бахмутському районі для забезпечення більш якісного освітнього процесу в умовах 

дистанційного навчання мотивовано заклади освіти на свободу вибору форм надання 

допомоги учасникам освітнього процесу, залучено потенціал партнерів, у тому числі 

міжнародних: учні Торецького закладу загальної середньої освіти пільгових та вразливих 

категорій отримали ноутбуки та планшети від Корейського агентства міжнародного 

співробітництва за сприяння  департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації, 

ще 28 ноутбуків адміністрація закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів № 18 

забезпечила своїм учням за результатами  участі в проєкті від ГО «Спів Дія Ноут». Також у 

травні 2023 року за сприяння ЮНІСЕФ отримано та розіслано учням 47 планшетів та                      

51 хромбук. 01.04.2023 відкрито дві освітні локації у м.Дніпро з метою створення умов для 

соціальної згуртованості учасників освітнього процесу та можливості надання їм 

психологічної та емоційної підтримки: для дітей дошкільного та віком 7-14 років 

«#ToretskKids» на базі Бахмутського гуманітарного хабу, а також для дітей старшого 

шкільного віку - «#Toretsk School» на базі громадського простору «Живи. Дій. Впливай». 

До роботи освітніх локацій залучено 6 педагогів: практичний психолог, вчителі-

предметники, фахівець із дошкільної освіти.  

У співпраці з працівниками бібліотечної філії № 1 педагоги проводять освітні та творчі 

заходи для дітей молодшого віку, заняття з систематизації знань старшокласників з 

предметів, винесених на НМТ, заняття з протимінної безпеки (із запрошенням фахівців 

ДСНС), беруть участь у міських та обласних флешмобах. Інформація про роботу локацій 

регулярно розміщується у мережі та на сторінці Facebook. Кількість відвідувачів освітніх 
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локацій постійно збільшується. 

Для дітей Торецької територіальної громади з особливими освітніми потребами з 

01.05.2023 відновлено роботу комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» (далі 

– ІРЦ) в дистанційному форматі. Фахівці ІРЦ проводять корекційно-розвиткові заняття з 

дітьми з особливими освітніми потребами  за планом, консультують вчителів закладів 

загальної середньої освіти щодо особливостей залучення до освітнього процесу дітей з 

особливими освітніми потребами, взяли участь  в обласному семінарі «Проведення 

комплексної оцінки дітей з особливими освітніми потребами в дистанційному форматі». 

Покровський район Донецької області 

У закладах загальної середньої освіти Покровського району навчається у 

дистанційному форматі 31 048 учнів, онлайн працює  2 771 вчитель. Створено 7 освітніх 

локацій ( Криворізька -2, Очеретинська – 1, Покровська – 4). Успішно працює 32 освітніх 

консультаційних пункти. Заклади дошкільної освіти перейшли у дистанційний формат 

роботи та змогли охопити онлайн-вихованням 7 706 дітей, з ними працюють1 267 

вихователів. 

Сфера культури і туризму. 

В умовах військової агресії Російської Федерації проти України та у зв’язку з 

руйнацією/пошкодженням закладів культури управлінням культури і туризму 

облдержадміністрації запроваджуються нові форми роботи з населенням шляхом 

створення нестаціонарних бібліотечних пунктів, книжкових поличок, у тому числі на 

деокупованих територіях. Бібліотечні послуги надаються в освітньо-консультаційних 

центрах, «Пунктах незламності», гуманітарних хабах тощо. За програмою МКІП 

бібліотеки області отримали 3 993 примірників україномовної літератури. Для 

забезпечення потреб населення культурними послугами до відновлення сталої роботи 

інституцій культури реалізується  проєкт «Культурний фронт». Концерти вже відбулися у 

таких населених пунктах: Рубці та Новоселівка Лиманської громади; містах Добропілля, 

Білицьке Добропільської громади; Лимані, Святогірську, Краматорську, Слов’янську та 

смт Олександрівське. Загалом з травня по липень 2023 року проєктом охоплено понад                      

1 700 мешканців області. Крім того для забезпечення надання комплексу культурних 

послуг населенню деокупованих громад розглядається питання щодо створення на 

території таких громад центрів культурних послуг на базі найменш пошкоджених закладів 

культури. 

Бахмутський район Донецької області 

З березня 2022 року всі заклади культури Бахмутського району працювали в режимі 
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онлайн. Головні Державні та календарні свята України у звітному періоді проходили у 

формі відеопривітань, презентацій на сторінках в соціальних мережах. Так, були 

підготовлені і оприлюднені матеріали до Дня Соборності України, Дня вшанування Героїв 

Крут, Дня пам'яті жертв війни та миротворчих операцій, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня 

вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, Міжнародного 

дня сім’ї та Дня матері, Дня вишиванки, Дня захисту дітей, Дня вшанування пам’яті дітей, 

які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, до Дня 

визволення України від німецько-фашистських загарбників. 

Для того щоб не допустити спотворення культури і історії району співробітниками 

культури здійснено евакуацію музейних колекцій,  культурних цінностей. Також вжито 

заходів щодо евакуації матеріальних цінностей, що перебувають в управліннях  

виконавчих органів місцевих рад у галузі культури. 

Закладами культури в онлайн-форматі проводяться культурні заходи, головною метою 

яких є розвиток патріотичних почуттів у молодого покоління, прищеплення любові до 

рідної пісні, мови, викликання інтересу до звичаїв та обрядів нашого народу.  Колективи 

закладів культури беруть участь та здобувають перемоги у міжнародних та всеукраїнських 

дистанційних конкурсах та фестивалях. 

Покровський район Донецької області 

На території району Покровського району зареєстровано 94 культурно-дозвілевих 

закладів, 91 бібліотека, 6 музеїв та 14 мистецьких шкіл. Деякі заклади працюють у 

дистанційному форматі, але більшість знаходяться у стані простою. Є працюючі творчі 

колективи в окремих громадах. 

Сфера фізкультури та спорту. 

Управлінням фізичної культури та спорту облдержадміністрації надано рекомендації, 

щодо передбачення у штатному розписі керівного апарату територіальних громадах посад 

осіб, відповідальних за розвиток фізичної культури та спорту на відповідній території.  

70 6.3. Рекомендувати сторонам 

територіальних угод і колективних 

договорів під час їх укладання 

передбачати в колективних договорах 

зобов’язання щодо соціального 

захисту ветеранів праці та ветеранів 

війни, які працювали на 

підприємствах, надання відповідної 

Виконується. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 6.3 Територіальної угоди. 

Місцевими органами виконавчої влади під час повідомної реєстрації колективних 

договорів рекомендується сторонам територіальних угод і колективних договорів 

включати положення щодо соціального захисту ветеранів праці та ветеранів війни, які 

працювали на цих підприємствах. 



74 
 

№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

допомоги та фінансової підтримки 

ветеранським організаціям 

підприємств, установ та організацій. 

71 6.4. Забезпечити участь 

представників професійних спілок, 

місцевих органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування, із 

залученням представників 

територіальних контролюючих 

органів в роботі комісії перевірки 

діяльності комунальних підприємств, 

які здійснюють господарську 

діяльність в житлово – комунальній 

сфері з питань забезпечення 

належного утримання житлового 

фонду та ефективної експлуатації 

устаткування житлово – комунальних 

підприємств, необхідного рівня, 

обсягу та якості послуг населенню, 

передбачених встановленими 

тарифами. 

Виконується. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 6.4 Територіальної угоди. 

За інформацією департаменту житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації, участь відповідних представників в роботі комісії перевірки 

діяльності комунальних підприємств, які здійснюють господарську діяльність в житлово – 

комунальній сфері з питань забезпечення належного утримання житлового фонду та 

ефективної експлуатації устаткування житлово – комунальних підприємств, необхідного 

рівня, обсягу та якості послуг населенню, передбачених встановленими тарифами 

забезпечуються за необхідності. 

 

72 6.5. Забезпечити: 

систематичне підвищення рівня 

обізнаності працівників з 

проблемами, пов’язаними з 

ВІЛ/СНІДом, його впливом на 

здоров’я та економіку, запобігання 

поширенню епідемії у виробничому 

середовищі; 

недопущення дискримінації 

працівників у сфері трудових 

відносин за ознаками підозри чи 

наявності захворювання на ВІЛ/СНІД; 

формування у працівників 

Виконується. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 6.5 Територіальної угоди. 

У 1 півріччі 2023 року Східним міжрегіональним управлінням Держпраці проведено                         

2 ефіри на телебаченні «Донеччина TV» на теми: «Трудові права працівників зі статусом  

ВІЛ/СНІД», «Головні питання психосоціальної підтримки працівників в умовах війни на 

робочому місці та запобігання дискримінації і мобінгу осіб хворих на ВІЛ/СНІД». 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці розроблені проєкти типових 

документів щодо запобігання дискримінації та стигматизації працівників, зокрема із 

позитивним ВІЛ-статусом та з інвалідністю, запобігання насильству за ознакою статі на 

робочому місці, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків у трудових 

відносинах, у роботодавців всіх форм власності та видів господарювання (політики, 

програми, плану заходів, розділу колективного договору, правил внутрішнього трудового 
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підприємств, персоналу установ і 

організацій свідомої потреби щодо 

знань про шляхи передачі ВІЛ; 

толерантного ставлення до ВІЛ – 

інфікованих працівників з боку 

співробітників та менеджменту; 

забезпечення масштабної 

первинної профілактики поширення 

ВІЛ – інфекції серед працівників та 

членів їх сімей шляхом проведення 

роз’яснювальної роботи щодо 

пропаганди здорового способу життя 

із залученням засобів масової 

інформації; 

систематичного інформування 

населення щодо проблем, пов’язаних 

з ВІЛ – інфекцією та СНІДом; 

забезпечення з боку роботодавців 

захисту первинної інформації про 

працівників; 

нерозголошення інформації про 

ВІЛ – статус співробітників і 

дотримуватися правил 

конфіденційності при роботі з 

особовими справами працівників 

підприємств, установ, організацій 

незважаючи на те, чи ВІЛ – 

позитивний працівник повідомив про 

свій статус, чи ні. 

розпорядку, дорожньої карти щодо запровадження запобігання дискримінації і 

стигматизації працівників на робочому місці). 

Проведено презентацію щодо ключових елементів програми психосоціальної підтримки 

на робочому місці та основних компонентів письмової політики щодо психосоціальної 

підтримки співробітників представникам підприємств: ПрАТ «Укрцентраль»,                               

ТОВ «Краснолиманська», ПрАТ «Шахтоуправління «Покровське», Відокремлений 

підрозділ «Шахта «Капітальна» ДП «Мирноградвугілля», ДП «Мирноградвугілля». 

Було зазначено актуальність проблеми ВІЛ для України, а також усі можливі наслідки 

дискримінації та інших форм переслідувань на підставі фактичного або приписуваного 

ВІЛ- позитивного статусу людини. 

Запропоновано запровадити Програму психосоціальної підтримки працівників 

підприємства на робочому місці та людей з ВІЛ та СНІД, недискримінації у зв’язку з ВІЛ-

статусом в сфері праці. 

Типові документи направлені суб’єктам господарювання на розгляд та запроваджено 

серед трудових колективів. 

В галузі охорони здоров’я. 

Запобігання передачі ВІЛ-інфекції на робочому місці, враховуючи положення та 

рекомендації, що сприяють безпеці та гігієні праці, міжнародні акти, та спільні керівні 

документи Міжнародного бюро праці та ВООЗ, в кожному закладі охорони здоров’я 

розроблені заходи щодо профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу в сфері охорони праці. До них 

входять: загальні заходи безпеки, заходи з профілактики нещасних випадків і небезпеки, 

організаційні заходи, контроль за технічною підготовкою та методикою ведення робіт, 

застосування засобів індивідуального захисту, залежно від обставин; заходи контролю 

стану навколишнього середовища та пост-контактну профілактику, а також інші заходи 

безпеки з метою мінімізації ризику зараження ВІЛ-інфекцією та туберкульозом, особливо 

працівників тих професій, які піддаються найбільшому ризику, зокрема у галузі охорони 

здоров’я. 

 В закладах передбачено проведення консультацій на робочих місцях, забезпечення 

безпосередньо на виробництві систематичного підвищення рівня обізнаності працівників 

щодо проблем, пов’язаних з ВІЛ-інфекцією/СНІД, зокрема додержання принципу 

ґендерної рівності та права бути вільним від обов’язкового тестування на ВІЛ і 

розголошення ВІЛ-статусу. 

З метою подолання всіх форм дискримінації у сфері праці та забезпечення безпечних 

умов праці, а також підвищення ефективності профілактичних заходів, керівництвом 
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закладів забезпечується контроль за дотриманням законодавства про працю щодо осіб, 

уражених ВІЛ-інфекцією/СНІД. Відповідно до конкретних робочих місць, враховуються 

ґендерні, культурні, соціальні та економічні аспекти. В містах, де існує ризик ВІЛ-

інфікування на робочому місці, працівники проходять навчання й підготовку щодо шляхів 

передачі та заходів із запобігання ризику та інфікуванню. Керівництвом вживаються 

заходи, щодо забезпечення профілактики, безпеки та гігієни праці згідно з чинними 

нормами. 

Вживається комплекс медико-психологічних заходів (первинна профілактика), що 

попереджають на ВІЛ та ІПСШ. Зокрема, надання всім людям актуальної, належної та 

своєчасної інформації у формі та мовою, що враховують їхні культурні особливості, 

різними наявними каналами зв’язку; розроблення комплексних програм навчання на 

допомогу жінкам і чоловікам, щоб вони розуміли та зменшували ризик усіх шляхів 

передачі ВІЛ-інфекції, зокрема передачі від матері дитині, та усвідомлювали важливість 

зміни ризикованої поведінки, пов’язаної з інфікуванням. 

73 6.6. Рекомендувати органам 

місцевого самоврядування розглядати 

питання щодо надання пільг за 

землекористування власниками 

(засновниками) дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку. 

Виконано. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 6.6 Територіальної угоди. 

Станом на 01.07.2023 дитячі заклади, які надають послуги оздоровлення та відпочинку, 

на території Донецької області не функціонують. 

74 6.7. Департаменту житлово – 

комунального господарства 

облдержадміністрації надавати 

щокварталу профспілковій Стороні 

дані моніторингу тарифів на житлово 

– комунальні послуги. 

Виконується. 

На лист Донецької обласної ради професійних спілок від 03.12.2018 № 67 

департаментом житлово – комунального господарства облдержадміністрації щокварталу 

надається інформація щодо тарифів на житлово-комунальні послуги. 

75 6.8. Забезпечувати:  

збереження і розвиток мережі 

дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку, поліпшення їх 

матеріально-технічної бази, кадрового 

забезпечення; 

збереження мережі санаторіїв – 

профілакторіїв, баз відпочинку, 

Виконується частково. 

Заклади оздоровлення та відпочинку 

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації до України в області 

функціонувало 19 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.  

Протягом літньої оздоровчої кампанії жоден дитячий заклад з оздоровлення та 

відпочинку не здійснював свою діяльність у зв’язку з проведенням активних бойових дій в 

області (міста Лиман та Святогірськ – 16 закладів), а також тимчасовою окупацією 

територій (на узбережжі Азовського моря с. Урзуф, с. Юр’ївка - 3 заклади). 
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пансіонатів, закладів спорту, культури 

і мистецтва, дитячих спортивних 

шкіл, позашкільних установ; 

організацію оздоровлення та 

відпочинку дітей, які виховуються в 

сім’ях, в тому числі тих, які 

потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки. 

Для оздоровлення та відпочинку 

дітей можуть використовуватися 

санаторно-курортні заклади, 

пансіонати, бази відпочинку, 

санаторії-профілакторії, оздоровчі 

комплекси підприємств, установ та 

організацій, професійних спілок за 

умови надання зазначеними 

закладами послуг з оздоровлення та 

відпочинку відповідно до державних 

соціальних стандартів оздоровлення 

та відпочинку дітей. 

Розпорядженням голови Донецької обласної державної адміністрації, начальника 

обласної військової адміністрації від 12.06.2023 № 224/5-23 затверджений Порядок 

використання у 2023 році коштів субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних 

громад Донецької області на відшкодування вартості путівки до дитячого закладу 

оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або відпочинку дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми, у 

тому числі тих, які зареєстровані/задекларовані на території Донецької області та 

перемістились (евакуювались) за її межі (зареєстровано в Східному міжрегіональному 

управлінні Міністерства юстиції 14.06.2023 за № 51/544). 

На проведення оздоровчої дитячої кампанії передбачені видатки в сумі 44,7 млн грн,       

в т.ч. обласного бюджету - 19,6 млн грн, кошти територіальних громад – 25,1 млн грн. 

З метою максимального охоплення дитячим оздоровлення бажаючих дітей 

облдержадміністрацією вжито відповідних заходів щодо розширення масштабування 

діяльності КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини» на базах санаторно-курортних закладів 

Закарпатської області, а саме:  

ДП клінічного санаторію «Карпати» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» (с. Карпати) –        

330 місць, 

ДП клінічного санаторію «Сонячне Закарпаття» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця»            

(с. Поляна) – 410 місць. 

В І оздоровчу зміну в КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини» пройшли оздоровлення 316 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Загальні видатки по І 

оздоровчій зміні складають  - 7,4 млн. грн. (або 16,6% від загального обсягу видатків).  

У спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в 

управлінні Донецької обласної ради, знаходиться 9 обласних закладів культури, 

комунальної форми власності. 

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 № 679-р «Про 

проведення обов’язкової евакуації населення Донецької області» відкриття таборів з 

денним перебуванням не є можливим 

Заклад освіти, який надає послуги з соціальної реабілітації та відпочинку дітей,  

санаторно-оздоровчий центр соціальної реабілітації «Смарагдове місто» релоковано            

у с. Оринин Кам’янець-Подільського району Хмельницької області відповідно до 

розпорядження голови облдержадміністрації, начальника військової адміністрації             

від 16.11.2022 № 531/5-22 «Про заходи щодо забезпечення діяльності Санаторно-

оздоровчого центру соціальної реабілітації «Смарагдове місто»». Наразі проводяться 
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заходи щодо відновлення роботи закладу. 

Заклади культури 

Загалом мережа закладів культури області складає 410 бібліотек, 366 клубних закладів, 

49 мистецьких шкіл, 35 музеїв комунальної форми власності (разом з філіями), 2 концертні 

організації, 1 обласний театр, 1 обласний навчально-методичний центр культури,                 

1 обласне комунальне підприємство «Центр кіномистецтва та культури», 2 комунальних 

заклади фахової передвищої мистецької освіти. 

Через військову агресію Російської Федерації проти України значна кількість закладів 

зруйнована або зазнала пошкоджень різного ступеню. Так, станом на 01.07.2023 

зруйновані або пошкоджені приміщення 161 закладу клубного типу, 160 бібліотек, 27 

мистецьких шкіл, 19 музеїв. Серед обласних закладів культури зруйновані приміщення: 

КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей», КЗ «Донецький академічний обласний 

драматичний театр (м. Маріуполь)», КЗ «Маріупольський фаховий коледж культури і 

мистецтв», «Донецький обласний краєзнавчий музей» (Меморіальний музей-садиба діяча 

театру, одного з фундаторів МХАТ В.І. Немировича-Данченка); пошкоджені приміщення:                           

КЗ «Бахмутський фаховий коледж культури і мистецтв», КЗ «Адміністрація Державного 

історико-архітектурного заповідника у м. Святогірську». 

Дитячо-юнацькі спортивні школи 

 Станом на 01.07.2023 в Донецькій області здійснюють свою діяльність 39 дитячо-

юнацьких спортивних шкіл, в яких займаються понад 4 749 учнів (на окупованій території 

залишилися 7 дитячо-юнацьких спортивних шкіл), навчально-тренувальний процес 

здійснюють 403 тренера-викладача, у тому числі 238 штатних. 

76 6.9. Рекомендувати органам 

місцевого самоврядування: 

встановлювати економічно 

обґрунтовані тарифи на житлово-

комунальні послуги з одночасним 

використанням всіх можливих 

резервів здешевлення вартості послуг 

та підвищення їх якості; 

втрати підприємств, які пов’язані 

із затвердженням цін/тарифів на 

житлово-комунальні послуги нижче 

розміру економічно обґрунтованих 

Виконується частково. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 6.9 Територіальної угоди відповідно до 

плану-графіку виконання Територіальної угоди. 

Тарифи на комунальні послуги розраховуються у відповідності до постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до 

формування тарифів на комунальні послуги» (із змінами). 

За даними Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, 

протягом літньої оздоровчої кампанії жоден дитячий заклад з оздоровлення та відпочинку 

не здійснює свою діяльність на території Донецької області у зв’язку з проведенням 

активних бойових дій (міста Лиман та Святогірськ – 16 закладів), а також тимчасовою 

окупацією територій (на узбережжі Азовського моря с. Урзуф, с. Юр’ївка - 3 заклади). 



79 
 

№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

витрат на їх виробництво, 

відшкодовувати суб’єктам 

господарювання (житлово-

комунальним підприємствам) за 

рахунок коштів, передбачених у 

відповідних бюджетах міст, сіл, 

селищ, органами місцевого 

самоврядування яких 

затверджувалися та/або 

погоджувалися вказані ціни/тарифи; 

посилити контроль за 

недопущенням понаднормативних 

втрат енергоносіїв в мережі (вода 

питна, теплоенергія) та віднесенням їх 

на собівартість послуг; 

розглянути питання щодо 

віднесення санаторіїв та дитячих 

оздоровчих центрів (таборів), дитячих 

і студентських заміських таборів до 

бюджетної групи споживачів, які 

обслуговуються підприємствами 

комунальної власності 

територіальних громад і обласної 

комунальної власності; 

розглядати можливість надання 

податкових пільг дитячим оздоровчим 

закладам та закладам позашкільної 

освіти спортивного профілю. 

 

77 6.10. Рекомендувати 

райдержадміністраціям і виконавчим 

органам місцевого самоврядування 

організувати в містах та районах 

області діяльність робочих груп 

представників Сторін Угоди з питань 

Виконується. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області та листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/1/2-20 

райдержадміністраціям, військово-цивільним адміністраціям рекомендовано до виконання 

пункт 6.10 Територіальної угоди.  

Робота щодо встановлення економічно обґрунтованих тарифів ведеться на постійній 



80 
 

№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

економічного обґрунтування тарифів 

на водопостачання і водовідведення, 

опалення, гаряче водопостачання, які 

встановлені місцевими органами 

виконавчої влади і органами 

місцевого самоврядування. 

основі. На теперішній час встановлення тарифів на послуги з теплопостачання, 

водопостачання, водовідведення, підприємствам, які не є ліцензіатами НКРЕКП, належить 

до повноважень органів місцевого самоврядування. 

78 6.11. Забезпечити контроль за 

відповідністю норм споживання та 

тарифів на житлово-комунальні 

послуги їх реальним обсягам і якості. 

Виконується. 

Департаментом житлово-комунального господарства облдержадміністрації                             

(ОКП «Донецьктеплокомуненерго», КПК «Вода Донбасу») та управліннями житлово-

комунального господарства міських рад забезпечується контроль за відповідністю норм 

споживання та тарифів на житлово-комунальні послуги їх реальним обсягам і якості. 

79 6.12. Забезпечити пільговий проїзд 

учнів, вихованців, студентів та 

педагогічних працівників до місця 

навчання і додому у порядку та 

розмірах, визначених органами 

місцевого самоврядування, за рахунок 

видатків відповідних місцевих 

бюджетів. 

Не виконується. 

Оскільки організація освітнього процесу в закладах освіти області, у зв’язку з 

безпековою ситуацією, здійснюється в дистанційному режимі, 70% учасників освітнього 

процесу евакуйовано за межі області. Пільговий проїзд учнів, вихованців, студентів та 

педагогічних працівників до місця навчання і додому з 24.02.2022 не здійснюється. 

80 6.13. Рекомендувати місцевим 

органам виконавчої влади та 

виконавчим органам місцевого 

самоврядування здійснювати 

формування соціальних статей 

місцевих бюджетів всіх рівнів з 

обов’язковим врахуванням думок 

сторін соціального діалогу. 

Виконується. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 6.13 Територіальної угоди. 

 

81 6.14. Рекомендувати місцевим 

органам виконавчої влади та 

виконавчим органам місцевого 

самоврядування при затвердженні 

бюджетів міст і районів передбачати 

необхідні кошти: 

1) для організації безоплатної 

Виконується частково. 

1)Місцевим органам виконавчої влади та виконавчим органам місцевого 

самоврядування рекомендовано при затвердженні бюджетів міст і районів передбачати 

необхідні кошти для організації безоплатної освіти дітей з багатодітних і 

малозабезпечених сімей, дітей з інвалідністю, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, у закладах позашкільної освіти (дитячих школах естетичного 

виховання) сфери культури області, відповідно до ст. 26 Закону України «Про позашкільну 
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освіти дітей з багатодітних і 

малозабезпечених сімей, дітей з 

інвалідністю, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, у закладах позашкільної 

освіти (дитячих школах естетичного 

виховання) сфери культури області, 

відповідно до ст. 26 Закону України 

«Про позашкільну освіту»; 

2) організацію новорічних свят для 

дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

3) для розвитку територіальних 

центрів соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг), центрів 

соціальної реабілітації дітей з 

інвалідністю, на придбання спецодягу 

і спецвзуття працівникам соціального 

захисту, кошти на оплату проїзду, 

пов’язаного з обслуговуванням 

самотніх і непрацездатних громадян, 

проходження медоглядів 

працівниками, а також розглянути 

питання про можливість виділення 

центрам соціальної реабілітації дітей 

з інвалідністю відповідних 

приміщень; 

4) на закупівлю продуктів 

лікувального харчування для 

громадян, хворих фенілкетонурією 

віком старше 3-х років (пожиттєво) 

відповідно до норм чинного 

законодавства; 

5) для надання додаткової 

освіту». 

2) У березні 2022 року КНП «Краматорський будинок дитини «Антошка» евакуйовано 

до Чернівецької області. Новорічні свята у закладі організовано силами мешканців 

монастирю, який надав прихисток установі. 

3) В системі соціального захисту населення області створено 15 реабілітаційних установ 

для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю (далі – реабілітаційні установи), 

комунальної форми власності територіальних громад.  

Реабілітаційні установи відносяться до комунальної форми власності територіальних 

громаді та фінансуються за рахунок відповідних міських бюджетів. 

Реабілітаційні установи до 24.02.2022 мали відповідні приміщення для організації 

надання реабілітаційних послуг особам/дітям з інвалідністю. 

В залежності від безпекової ситуації  здійснюються заходи щодо надання 

реабілітаційних послуг у звичайному режимі за денною формою перебування та у 

дистанційному режимі.  

В 5 територіальних громадах (Мирноградській, Добропільській, Костянтинівській, 

Покровській та Дружківській)  збережено надання  реабілітаційних  послуг у звичайному 

режимі із денною формою перебування. Реабілітаційні установи Краматорської, 

Мар’їнської та Лиманської громад працюють у дистанційному режимі. У зв’язку із 

перебуванням в зоні активних бойових дій тимчасово не працюють реабілітаційні установи 

в 3 територіальних громадах (Авдіївській, Слов’янській та Курахівській).  

Внаслідок бойових дій, спричинених військовою агресією Російської Федерації проти 

України, 4 реабілітаційні установи (Волноваської, Світлодарської, Маріупольської (2 

установи) територіальних громад) знаходяться на окупованій території, діяльність 

відповідних установ не здійснюється. 

Пошкодження зазнали будівлі реабілітаційних установ громад: Маріупольської, 

Світлодарської, Лиманської, Костянтинівської, Мар’їнської та Дружківської. 

До повномасштабного вторгнення Росії в області функціонували 21 територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), 24 центри надання 

соціальних послуг та в 2 територіальних громадах було введено штатні одиниці соціальних 

робітників до структурних підрозділів соціального захисту. 

У 1 півріччі 2023 року для організації надання соціальних послуг та належного 

фінансування територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) та центрів надання соціальних послуг з міських бюджетів громад профінансовано 

66,78 млн грн. 
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соціальної допомоги студентам з 

числа сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування і 

малозабезпечених сімей, молодим 

сім’ям, молодим фахівцям, 

багатодітним сім’ям, які такої 

допомоги потребують, в межах 

коштів, передбачених в місцевих 

бюджетах; 

6) на проведення профілактичних 

щеплень від вакцинокерованих 

інфекцій (дифтерія, правець, кір, 

грип, сказ, ботулізм тощо) для 

декретованих груп професійного 

ризику та груп населення за 

епідпоказаннями; 

7) на забезпечення безкоштовним 

гарячим харчуванням дітей в закладах 

освіти дошкільного та початкового 

рівня, малозабезпечених багатодітних 

або неповних сімей, які мають 

пільговий статус у відповідності з 

чинним законодавством, з 

урахуванням виконання норм 

харчування, затверджених Кабінетом 

Міністрів України; 

8) на оздоровлення та відпочинок 

дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки; 

9) на організацію та проведення 

оздоровлення і відпочинку дітей, 

підлітків, студентів в період канікул, 

їх медичне обслуговування під час 

оздоровчого періоду; 

У зв’язку з активними бойовими діями, а також окупацією / частковою окупацією 

окремих територій громад області, на сьогодні не працюють заклади в 13 територіальних 

громадах (Мангушській, Нікольській, Маріупольській, Волноваській, Старомлинівській, 

Мирненській, Ольгінській, Хлібодарівській, Соледарській, Світлодарській, Вугледарській, 

Бахмутській та Авдіївській ТГ).  

В деокупованих Лиманській та Святогірській територіальних громадах відновлено 

надання соціальних послуг. 

Станом на 01.07.2023 на території Донецької області, де органи державної влади 

здійснюють свої повноваження, функціонує 12 територіальних центрів соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), 17 центрів надання соціальних послуг та в                 

1 громаді працюють соціальні робітники, штатні одиниці яких введено до структурного 

підрозділу соціального захисту. 

Також, в структурі системи соціального захисту діяли 8 відділень стаціонарного 

догляду для постійного або тимчасового проживання територіальних центрів та центрів 

надання соціальних послуг для громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, осіб, які 

опинилися в складних життєвих обставинах (далі – відділення стаціонарного догляду), в 

яких на обслуговуванні перебувало 284 особи.  

У зв’язку з активними воєнними (бойовими) діями організовано евакуацію мешканців      

6 відділень стаціонарного догляду до більш безпечних регіонів України. 

Протягом 2023 року соціальних робітників забезпечено 54 од. спецодягу, 47 парами 

взуття, 23 од. інвентарю, 109 од. велосипедів та відшкодовано на проїзд 15 тис. грн.  

4) Протягом 2022 року переважна кількість мешканців Донецької області, у тому числі 

діти, вимушено виїхали за її межі. КНП «Східно-Український спеціалізований центр 

медичної генетики та пренатальної діагностики» організовано спостереження за хворими 

на фенілкетонурію, а також їх лікування та забезпечення спеціальним дієтичним 

харчуванням. 

5) Додаткова соціальна допомога студентам з числа сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування і малозабезпечених сімей, молодим сім’ям, молодим фахівцям, 

багатодітним сім’ям, які такої допомоги потребують, виплачується відповідно до чинного 

законодавства та в межах коштів, передбачених в місцевих бюджетах. 

6) На проведення профілактичних щеплень від вакцинокерованих інфекцій (дифтерія, 

правець, кір, грип, сказ, ботулізм тощо) для декретованих груп професійного ризику та 

груп населення за епідпоказаннями в бюджетах територіальних громад заплановані 

відповідні кошти. 
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10) на придбання продуктів 

харчування дітям пільгової категорії 

раннього віку, згідно з чинним 

законодавством; 

11) на підтримку фізкультурно - 

спортивних товариств щодо 

виконання їх статутної діяльності та 

цільових державних програм, 

проведення фізкультурно-масових 

спортивних заходів, підтримку 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл; 

12) на здійснення видатків, 

передбачених статтею 42 Закону 

України «Про передачу об’єктів права 

державної та комунальної власності»; 

13) на закупівлю лікарських 

засобів та виробів медичного 

призначення для забезпечення хворих 

на орфанні (рідкісні) захворювання, 

відповідно до норм чинного 

законодавства. 

7) Органами виконавчої влади та виконавчими органами місцевого самоврядування, 

військовими адміністраціями при затвердженні бюджетів міст і районів передбачені  

необхідні кошти для забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням дітей пільгових 

категорій в закладах освіти. Проте, вирішення питань організації харчування в закладах 

загальної середньої освіти відбудеться після звільнення деокупованих територій (на 

тимчасово окупованих територіях розташовано 158 закладів загальної середньої освіти), 

відсунення лінії фронту на безпечну відстань, відновлення інфраструктури закладів освіти 

(станом на 18.01.2023 пошкоджено 303 закладів загальної середньої освіти, у т.ч. вщент 

зруйновано 31), повернення учнівського контингенту з евакуації (евакуйовано близько 

70%) та організації освітнього процесу в режимі офлайн. 

8) Розпорядженням голови Донецької обласної державної адміністрації, начальника 

обласної військової адміністрації від 12.06.2023 № 224/5-23 затверджений Порядок 

використання у 2023 році коштів субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних 

громад Донецької області на відшкодування вартості путівки до дитячого закладу 

оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або відпочинку дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми, у 

тому числі тих, які зареєстровані/задекларовані на території Донецької області та 

перемістились (евакуювались) за її межі (зареєстровано в Східному міжрегіональному 

управлінні Міністерства юстиції 14.06.2023 за № 51/544). 

На проведення оздоровчої дитячої кампанії передбачені видатки в сумі 44,7 млн грн,       

в т.ч. обласного бюджету - 19,6 млн грн, кошти територіальних громад – 25,1 млн грн. 

З метою максимального охоплення дитячим оздоровлення бажаючих дітей 

облдержадміністрацією вжито відповідних заходів щодо розширення масштабування 

діяльності КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини» на базах санаторно-курортних закладів 

Закарпатської області, а саме:  

ДП клінічного санаторію «Карпати» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» (с. Карпати) –        

330 місць, 

ДП клінічного санаторію «Сонячне Закарпаття» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця»            

(с. Поляна) – 410 місць. 

В І оздоровчу зміну в КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини» пройшли оздоровлення 316 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Загальні видатки по І 

оздоровчій зміні складають  - 7,4 млн. грн. (або 16,6% від загального обсягу видатків).  

Так, на 2023 рік на оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, в бюджеті Авдіївської міської територіальної громади 
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передбачені бюджетні асигнування у сумі 356,25 тис. грн.   

У 1 півріччі 2023 року за рахунок коштів громади 6 дітей Авдіївської міської 

територіальної громади, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 

направлено на І оздоровчу зміну до КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини». 

За підтримки БФ Торговельно-промислової плати України «Разом з Україною», 

Асоціації дитячого та молодіжного туризму 1  дитина, яка знаходиться під опікою, 

відпочила у дитячому оздоровчому закладі СРК «ІЛЛАРА» (Закарпатська область,                           

м. Іршава). 

Благодійною організацією «Карітас України» забезпечено відпочинок 2 дітей, 

позбавлених батьківського піклування (ВПО), у дитячому закладі оздоровлення та 

відпочинку Карпати «Синевір», 1 дитини, позбавленої батьківського піклування (ВПО) -                  

у Словенії. 

9) Протягом літньої оздоровчої кампанії жоден дитячий заклад з оздоровлення та 

відпочинку не здійснював свою діяльність у зв’язку з проведенням активних бойових дій в 

області (міста Лиман та Святогірськ – 16 закладів), а також тимчасовою окупацією 

територій (на узбережжі Азовського моря с. Урзуф, с. Юр’ївка - 3 заклади). 

10) Протягом року харчування дітей пільгової категорії дітей раннього віку забезпечено 

за рахунок коштів благодійних організацій та фондів. Станом на сьогодні заклади охорони 

здоров’я області мають достатній запас молочних сумішей для вигодовування дітей та 

надають їх родинам за потреби. 

11) Щороку виконавчим органам місцевого самоврядування при затвердженні бюджетів 

на наступний рік рекомендується передбачати необхідні кошти на підтримку 

фізкультурно-спортивних товариств щодо виконання їх статутної діяльності та цільових 

державних програм, проведення фізкультурно-масових спортивних заходів, підтримку 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 

12) Передача об’єктів права державної та комунальної власності у 1 півріччі 2023 року  

не відбувалася. 

13) У зв’язку із міграцією населення Донецької області переважна кількість хворих на 

орфанні захворювання, у тому числі діти, виїхали за межі області та країни. Хворі 

забезпечені ліками, виробами медичного призначення за рахунок коштів державного 

бюджету. 

82 6.15. Розглянути питання щодо 

передбачення в обласному бюджеті: 

фінансової підтримки обласних 

Виконується частково. 

Відрахування коштів підприємствами, установами, організаціями первинним 

профспілковим організаціям на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу 
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театрально-видовищних організацій, 

підприємств кіно/відеопрокату 

засновниками або співзасновниками 

яких є облдержадміністрація; 

коштів для відрахування 

профспілковим організаціям об’єктів 

спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст, що 

перебувають в управлінні обласної 

ради у розмірі не менш 0,3 відсотків 

фонду оплати праці на проведення 

культурно-масової, фізичної і 

оздоровчої роботи, в межах наявного 

фінансового ресурсу, відповідно до 

норм чинного законодавства. 

проводиться відповідно до статті 44 Закону України «Про професійні спілки, їх права та 

гарантії діяльності». Відповідно до частини другої статті 14 Закону України «Про 

організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» на період дії воєнного стану 

призупиняється дія статті 44 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії 

діяльності» та відповідні норми колективних договорів. 

Державна допомога, що надається під час дії воєнного стану, є допустимою. 

У 2023 році в обласному бюджеті передбачений обсяг фінансової підтримки обласному 

комунальному підприємству «Центр кіномистецтва та культури» у сумі 5 839,9 тис. грн. 

Кошти для відрахування профспілковим організаціям підприємства, що перебуває в 

сфері управління департаменту інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин 

облдержадміністрації (КП «АІРДО»), не передбачалися в обласному бюджеті у зв’язку із 

знаходженням підприємства у стадії припинення. 

83 6.16. Рекомендувати місцевим 

органам виконавчої влади та 

виконавчим органам місцевого 

самоврядування: 

1) передбачити кошти для 

переводу працівників культури на 

повні ставки; 

2) передбачити в місцевих 

бюджетах дотації на утримання 

парків культури і відпочинку; 

3) вжити заходів щодо виділення 

коштів для забезпечення опалення в 

осінньо – зимовий період будинків 

культури, клубів, бібліотек, музеїв, 

позашкільних учбових закладів; 

4) виділяти кошти на озеленення 

територій в межах річних обсягів, 

встановлених на виконання цих 

заходів відповідними програмами, 

Виконується. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 6.16 Територіальної угоди. 
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затвердженими місцевими радами, і 

обґрунтованих фінансових 

розрахунків; 

5) встановити для обласних, 

міських, районних профспілкових 

органів, дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл профспілок, санаторіїв 

облпрофради, громадських 

організацій роботодавців розміри 

орендної плати за користування 

приміщеннями, які перебувають в 

комунальній власності, на рівні плати, 

встановленої для бюджетних 

організацій. 

84 6.17. Рекомендувати місцевим 

органам виконавчої влади: 

надавати інформацію внутрішньо 

переміщеним особам про можливі 

місця і умови для їх тимчасового 

проживання/перебування з 

урахуванням пропозицій органів 

місцевого самоврядування, 

громадських об’єднань, 

волонтерських, благодійних 

організацій, інших юридичних та 

фізичних осіб, про стан 

інфраструктури, довкілля у таких 

місцях; 

надавати у тимчасове 

користування внутрішньо 

переміщеним особам житлове 

приміщення або соціальне житло, 

придатне для проживання, за умови 

оплати зазначеними особами 

Виконується. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 6.17 Територіальної угоди. 

За інформацією органів місцевого самоврядування, в області функціонує 10 місць 

компактного проживання (далі – МКП) ВПО, в яких станом на 01.07.2023 перебувала      

201 особа (міста Добропілля, Дружківка, Костянтинівка, Курахове, Селидове, 

Новогродівка, Мирноград; с. Золотий Колодязь Шахівської територіальної громади). 

Всі МКП належать до сфери управління органів місцевого самоврядування. При цьому, 

вказані МКП використовуються як тимчасовий прихисток для громадян, які виїхали з зони 

бойових дій для подальшої евакуації. 

В МКП ВПО отримують послуги безкоштовного проживання, гуманітарну допомогу у 

вигляді продуктових наборів, засобів особистої гігієни, одяг; в деяких місцях тимчасового 

проживання надається безкоштовне харчування та безкоштовний інтернет.  

Облдержадміністрацією здійснюється постійний моніторинг МКП, їх наповненості та 

дотримання умов перебування.  

Враховуючи безпекову ситуацію в Донецькій області та проведення обов’язкової 

евакуації відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.08.2022                   

№ 679-р «Про проведення обов’язкової евакуації населення Донецької області», з 

мешканцями МКП постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 

необхідності евакуації в більш безпечні регіони. 
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відповідно до законодавства вартості 

житлово-комунальних послуг. 

Також в області обліковується 684 домогосподарства для безоплатного розміщення                          

1 706 внутрішньо переміщених осіб (Олександрівська, Новодонецька, Криворізька, 

Костянтинівська, Покровська, Дружківська, Курахівська, Часовоярська, Селидівська, 

Шахівська, Удачненська, Олександрівська, Добропільська, Краматорська територіальні 

громади тощо). 

В зазначених домогосподарствах починаючи з березня 2022 року мешкало 2 393 ВПО. 

Обсяг витрат, пов’язаних з їх безкоштовним розміщенням і потребує відшкодування, 

складає 10,9 млн. грн, з яких 5,9 млн. грн відшкодовано власникам житла, які 

безоплатно розмістили ВПО.  

85 6.18. Рекомендувати виконавчим 

органам місцевого самоврядування: 

надавати у тимчасове безоплатне 

користування внутрішньо 

переміщеним особам з комунальної 

власності житлові приміщення, 

придатні для проживання (за умови 

оплати особою відповідно до 

законодавства вартості комунальних 

послуг); 

вирішувати питання щодо набуття 

відповідно до законодавства 

внутрішньо переміщеними особами за 

місцем їх фактичного перебування 

прав на земельну ділянку із земель 

комунальної власності. 

Виконується частково. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 6.18 Територіальної угоди. 

Станом на 01.07.2023 в області налічується вільних міст для евакуйованих громадян – 

1645, у тому числі: по обласних закладах освіти - 100 місць, по закладах територіальних 

громад – 1545 місць. Рішенням Костянтинівської міської ради від 30.06.2021 №7/11-194 

було створено житловий фонд соціального призначення у Костянтинівській міській 

територіальній громаді для забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб.  

Розділ VІІ. ЗАДОВОЛЕННЯ СОЦІАЛЬНО - КУЛЬТУРНИХ ТА ДУХОВНИХ ПОТРЕБ НАСЕЛЕННЯ 

86 7.1. Передбачити включення до 

Програми економічного і соціального 

розвитку області питань щодо 

оздоровлення та відпочинку дітей, а 

також збереження мережі закладів 

соціально-культурного призначення 

області, які забезпечують населення 

відповідними послугами за місцем 

Виконується. 

Програмою економічного і соціального розвитку Донецької області на 2023 рік  

передбачені заходи з питання організації оздоровлення та відпочинку дітей в сумі 19,6 млн 

грн. Оздоровчу кампанію розпочато у червні поточного року. 

До Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2023 рік  

включені заходи щодо стимулювання ефективного та комплексного використання 

туристичного та курортно-рекреаційного потенціалу області та збереження мережі 

закладів фізкультурно-спортивної спрямованості: надання фінансової підтримки дитячо-
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роботи та проживання (клуби, 

будинки та палаци культури, 

бібліотеки, санаторії -профілакторії, 

позашкільні, фізкультурно-спортивні, 

дитячі оздоровчі заклади тощо). 

юнацьким спортивним школам, зміцнення матеріально-технічного забезпечення та 

покращення умов діяльності обласних закладів. 

До 24.02.2022 на території Донецької області, підконтрольній українській владі, 

здійснювало діяльність 55 закладів позашкільної освіти, з них 6 – обласної комунальної 

власності. 

Оперативна ситуація станом на 29.06.2023: 

Працюють дистанційно – 30 закладів позашкільної освіти; призупинено діяльність        

25 закладів, з них на тимчасово окупованій території – 13. Контингент педпрацівників 

складає 1 040 осіб, з них: виїхали до інших областей України 44%; виїхали за кордон –       

11%. Контингент вихованців складає 12 900 осіб, з них: виїхали до інших областей 

України 59%; виїхали за кордон – 12%. 

Для дітей та учнівської молоді, які залишились на території Донецької області, 

обласними закладами позашкільної освіти організовано проведення низки офлайн заходів.  

Так, педагогами Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості 

організовано роботу у Слов’янській та Лиманській ТГ на базі закладів загальної середньої 

освіти, у благодійному фонді «Слов’янська мрія» та у сквері «Мрія», «Пункті 

Незламності»: на постійній основі відбуваються творчі зустрічі, майстер-класи під час 

яких діти знайомляться із різними видами творчої діяльності (малювання ліплення, 

аплікація, оригамі). Педагогами Донецького обласного центру технічної творчості дітей та 

юнацтва на постійній основі проводяться гурткові заняття у м. Слов’янськ та у 

деокупованій Святогірській громаді. Всього гуртковою роботою в режимі офлайн 

охоплено близько 150 дітей.  

Протягом дії воєнного стану працівниками Донецького палацу молоді «Юність» на 

постійній основі проводяться заходи для дітей та учнівської молоді м. Костянтинівка, 

м. Краматорськ, охоплено 690 осіб. 

87 7.2. Забезпечити організацію 

оздоровлення та відпочинку дітей, які 

виховуються в сім’ях з дітьми, 

передбачивши на зазначені цілі 

фінансування шляхом залучення 

коштів підприємств (на умовах, 

передбачених колективними 

договорами), місцевих бюджетів, 

профспілок. 

Виконується частково. 

Одним з пріоритетних і соціально значущих напрямів для регіональної і місцевої влади 

є забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей.  

В Донецькій області фактично перебувають 31,4 тис. дітей, в тому числі 12,7 тис. дітей, 

які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації до України в області 

функціонувало 19 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.  

Однак, протягом літньої оздоровчої кампанії жоден дитячий заклад з оздоровлення та 

відпочинку не здійснював свою діяльність на території області, у зв’язку з проведенням 
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активних бойових дій в області (міста Лиман та Святогірськ – 16 закладів), а також 

тимчасовою окупацією територій (на узбережжі Азовського моря с. Урзуф, с. Юр’ївка -      

3 заклади). 

З метою максимального охоплення дитячим оздоровлення бажаючих дітей 

облдержадміністрацією вжито відповідних заходів щодо розширення масштабування 

діяльності КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини» на базах санаторно-курортних закладів 

Закарпатської області, а саме:  

ДП клінічного санаторію «Карпати» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» (с. Карпати) –        

330 місць; 

ДП клінічного санаторію «Сонячне Закарпаття» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця»             

(с. Поляна) – 410 місць. 

В І оздоровчу зміну в КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини» пройшли оздоровлення 316 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Загальні видатки по І 

оздоровчій зміні складають  - 7,4 млн. грн. (або 16,6 % від загального обсягу видатків). 

88 7.3. Забезпечити організацію 

оздоровлення та відпочинку дітей, які 

потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки. 

Виконується. 

В Донецькій області фактично перебувають 31,4 тис. дітей, в тому числі 12,7 тис. дітей, 

які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

В І оздоровчу зміну в КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини» пройшли оздоровлення 316 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Загальні видатки по І 

оздоровчій зміні складають  - 7,4 млн. грн. (або 16,6 % від загального обсягу видатків). 

За звітний період 2023 року управлінням соціального захисту населення Бахмутської 

райдержадміністрації за рахунок коштів місцевого та обласного бюджетів охоплено 

оздоровленням та відпочинком 52 дитини Бахмутського району, в тому числі 10 дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки (діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування) в КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини». 

З початку оздоровчої кампанії за рахунок місцевого бюджету Краматорської міської 

територіальної громади в КП «ОДМСОК «Перлина Донеччини»  за І зміну з 17.06.2023 по 

07.07.2023 оздоровлено 59 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

Витрати з місцевого бюджету склали – 1 401 250,00 грн. 

На організацію оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та 

підтримки у 2023 році у бюджеті Черкаської селищної територіальної громади передбачені 

кошти у сумі 150,999 тис. грн. Проведена певна робота щодо отримання послуг з 

оздоровлення та відпочинку дітьми громади, які потребують особливої уваги та підтримки. 

У ІІ оздоровчій зміні з 10.07.2023 в КП ОДМСОК «Перлина Донеччини» послуги з 
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оздоровлення отримують 3 дітей; в ІІІ оздоровчій зміні з 03.08.2023 – 6 дітей зазначеної 

категорії. 

89 7.4. Залучати до систематичних 

занять різними формами фізичної 

культури та масового спорту 

працівників і членів їх сімей, в тому 

числі осіб, об’єднаних у 

фізкультурно-спортивні товариства. 

Виконується. 

До фізкультурно-оздоровчої діяльності в Донецькій області залучено 45 462 особи, до 

спортивної діяльності залучено 11 256 осіб.   

Варто зазначити, що всі обласні організації фізкультурно-спортивної спрямованості,  

які підпорядковані управлінню фізичної культури та спорту облдержадміністрації, у 

зв’язку із введенням воєнного стану в країні, переміщені в більш безпечні міста України та 

працюють у дистанційному режимі. Задля продовження повноцінної діяльності обласних 

комунальних закладів сфери фізичної культури та спорту поза межами регіону, було 

організовано евакуацію майна. 

Для розвитку масового спорту продовжують функціонувати 20 центрів фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх».   

Спортивно-реабілітаційну роботу серед осіб з інвалідністю здійснює Донецький 

регіональний центр з фізичної культури та спорту для осіб з інвалідністю  «Інваспорт». 

З початку року проведено 67 обласних заходів, тривають онлайн змагання з шахів та 

заходи в рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України». 

Координатори проводять в «Активних парках» заходи в найрізноманітніших форматах – 

це руханки, тренування, показові виступи, змагання. У рамках проєкту проходять заходи за 

напрямками низки видів спорту: футболу, волейболу, стрітболу, легкої атлетики, а також 

фітнесу. До активностей долучаються представники різних верств населення та вікових 

груп, в тому числі і ВПО.  Станом на 01.07.2023 на локаціях «Активних парків» проведено 

73 спортивних заходи, в яких прийняло участь близько 1 600 учасників. Крім того укладені 

тристоронні договори про співробітництво між Всеукраїнською федерацією, управлінням 

фізичної культури та спорту облдержадміністрації і громадськими організаціями 

(федераціями). 

В соціальному ХАБі м.Умань «Авдіївка. Вільні люди. Так було, так буде.» проведено 21 

заняття для людей поважного віку з числа ВПО щодо профілактики хвороб опорно-

рухового апарату (204 особи); 6 занять з танців та рухливих ігор для дітей ВПО (63 

дитини); великодні змагання для дітей та дорослих з числа ВПО (22 особи). 

90 7.5. Розглядати пропозиції щодо 

поетапного збільшення обсягів 

фінансування навчальних закладів: 

для здобуття безоплатної 

Виконується частково. 

У 2023 році з метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття освіти 

відповідно до їх покликань, інтересів та здібностей, отримання безоплатної професійної 

(професійно-технічної) освіти у Донецькій області затверджено обсяги регіонального 
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професійної (професійно-технічної) 

освіти; 

оновлення матеріально-технічної 

бази професійних (професійно-

технічних) навчальних закладів, у 

тому числі з метою підвищення 

престижності робітничих професій. 

замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти. 

Враховуючи умови воєнного стану, а також те, що на території області проводяться 

активні бойові дії, а частина населених пунктів окупована, ситуація на регіональному 

ринку праці області, погіршується,  

Враховуючи економічну ситуації, оновлення матеріальної бази закладів недоцільно, 

навчально-практичні центри в Донецькій області у 2023 році не створювалися. 

91 7.6. Сприяти розвитку освіти, 

української народної культури, 

мистецтва, творчості та спорту 

шляхом проведення регіональних 

конкурсів, фестивалів, олімпіад, 

спортивних змагань тощо. 

Виконується. 

Згідно з Планом обласних організаційно-масових заходів на 2023 рік конкурси та 

фестивалі, спрямовані на популяризацію української народної культури, мистецтва, 

творчості проводились за графіком, більшість у зв’язку зі складною безпековою ситуацією 

та правовим режимом воєнного стану – дистанційно або онлайн. Усього проведено понад 

60 заходів, у яких взяли участь близько 18 тис. дітей та учнівської молоді. Донецьким 

обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проведено: обласні етапи 

всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін; ХV Міжнародний конкурс з 

українознавства для учнів 8–11 класів закладів загальної середньої освіти,                       

ХХІІІ Всеукраїнський конкурс учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!»,          

ХІХ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка, ХІІІ Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика,      

XXII Всеукраїнський конкурс учнівської творчості в номінаціях «Література» та «Історія 

України і державотворення», обласний фестиваль «Шукай краси, добра шукай!»,             

VІІІ обласний фестиваль етнічних та національних мов і культур «Мови різні —душа 

одна». Школярі долучилися до VIII Відкритого міжрегіонального конкурсу учнівської та 

студентської молоді «Слово у душі – душа у слові», до XVI Міжнародного конкурсу з 

українознавства для учнів 8–11 класів закладів загальної середньої освіти. 

З метою підвищення методичного рівня вчителів, спеціалістів центрів професійного 

розвитку педагогічних працівників із зазначеного напрямку роботи проведено серію 

семінарів, оглядів-конкурсів, методичних практикумів, засідань обласних творчих 

лабораторій, авторських творчих майстерень, вебінарів та конкурсів: цикл нарад до 

пам’ятних дат: «Виховні наративи», «Методичний супровід учителів-філологів в умовах 

Нової української школи», «Супровід виховного процесу в умовах воєнного стану», 

«Стежками нашої духовності», «Розвиток читацьких інтересів сучасного учня», обласний 

фестиваль «Окрилений філолог», веб-вітрина «Українська державність: від внеску 

кожного до здобутків нації», семінар-практикум «Особливості підготовки та проведення 
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конкурсів, турнірів та методичних заходів у 2022/2023 навчальному році», консультаційні 

наради з питань «Організаційно-аналітична робота з національного виховання на 2023 рік» 

та організації та проведення олімпіад, «III Міжнародний конкурс для вчителів закладів 

загальної середньої освіти «Українознавчі пріоритети освітнього процесу». У заходах 

взяло участь 963 педагогічних працівника. 

За 1 півріччя 2023 року управлінням та обласними комунальними  закладами культури 

проведено 9 конкурсів, фестивалів, інших культурно-мистецьких акцій та заходів 

обласного рівня, на реалізацію яких витрачено 261,3 тис. грн. 

Проєкти, які реалізовані за цей час: 

відкритий фестиваль-конкурс читців, поетів і художників, присвячений пам'яті                              

В. Сосюри «Любіть Україну» з охопленням 2 561 осіб, у тому числі 1 297 дітей. Обсяг 

виділених коштів на реалізацію проєкту склав 59,3 тис. грн; 

обласний конкурс читців «В сім'ї вольній, новій» з охопленням 847 осіб, у тому числі 

460 дітей. Обсяг виділених коштів склав 55,1 тис. грн; 

відкритий конкурс юних виконавців «Срібна струна» з охопленням 116 осіб, у тому 

числі 45 дітей. Обсяг виділених коштів склав 20,0 тис. грн; 

мистецька акція «І розквитне наша Україна!» в рамках організації та проведення 

культурно-мистецької акції «Ніч в музеї» з охопленням 63 особи, у тому числі 32 дитини. 

Обсяг виділених коштів склав 5,1 тис. грн; 

обласний конкурс для викладачів музично-теоретичних дисциплін початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів «Paleterum» з охопленням 33 особи. 

Обсяг виділених коштів склав 30,0 тис. грн; 

iнтерактив «Сiмейна писанка» в рамках органiзацiї та проведення культурно-

мистецького простору «Мистецъка палiтра» з охопленням 75 осіб, у тому числі 33 дитини. 

Обсяг виділених коштів склав 2,8 тис. грн; 

культурно мистецька акція «Вишиваю собі оберіг» в рамках організації та проведення 

заходу «День вишиванки» з охопленням 2 366 осіб, у тому числі 1 550 дітей. Обсяг 

виділених коштів склав 20,0 тис. грн; 

мовний марафон «Мова єднає» в рамках організації та проведення культурно-

мистецьких акцій бібліотечний воркшоп «LitArt» з охопленням 121 особи, у тому числі 106 

дітей. Обсяг виділених коштів склав 12,0 тис. грн; 

культурно-мистецький проєкт «Культурний хаб Донеччина» який став локацією для 

проведення 144 заходів для ВПО (особливо дітей) Донецької області, які тимчасово 

проживають у м. Київ та Київській області та який відвідало 6 076 осіб, у тому числі 4 950 
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дітей. Обсяг виділених коштів склав 57,0 тис. грн. 

Згідно з календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 

Донецької області станом на 01.07.2023 року проведено 67 обласних заходів та змагань, 

292 навчально-тренувальних збори. Спортсменами регіону взято участь у 228 

всеукраїнських та 167 міжнародних заходах. 

Особливого значення набуло залучення до заходів якомога більшої кількості 

переселенців із Донеччини. 

92 7.7. Вживати заходів щодо 

збереження соціального захисту та 

соціальної інфраструктури в період 

впровадження реформи 

децентралізації і утворення 

об’єднаних територіальних громад та 

недопущення необґрунтованих змін 

форми власності, закриття, 

перепрофілювання закладів культури, 

позашкільної освіти, сфери фізичної 

культури і спорту, у тому числі 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл, а 

також скорочення робочих місць та 

незаконного масового звільнення їх 

працівників. 

Виконується. 

Департамент освіти і науки облдержадміністрації здійснює постійний моніторинг та 

надає методичну допомогу органам управління освітою рад територіальних громад з 

питань дотримання положень Закону України «Про позашкільну освіту», насамперед, у 

частині збереження мережі закладів, гуртків, секцій, дитячих об’єднань закладів 

позашкільної освіти без права їх перепідпорядкування, злиття, закриття, вилучення 

земельних ділянок та передачі їх, наявного обладнання і техніки в оренду; здобуття якісної 

позашкільної освіти на безоплатній основі дітьми і молоддю із соціально незахищених 

верств населення, а також дітьми та молоддю з особливими потребами тощо. З цією метою 

для працівників органів управління освітою рад територіальних громад, військових 

адміністрацій, відповідальних за позашкільну освіту, на постійній основі проводяться 

інструктивно-методичні наради; при погодженні програм соціально-економічного 

розвитку територіальних громад звертається увага на забезпечення права дітей на 

позашкільну освіту. 

Управлінням культури і туризму облдержадміністрації з метою надання методичної 

допомоги територіальним громадам області та упорядкування процесу створення центрів 

культурних послуг на структурні підрозділи сфери культури райдержадміністрацій, 

районних військових адміністрацій, військових адміністрацій у населених пунктах області 

направлені роз’яснення Міністерства культури та інформаційної політики України 

від 03.02.2023 № 06/14/1129-23 щодо реорганізації мережі закладів культури в частині 

створення центрів культурних послуг, від 05.05.2023 № 06/14/4157-23 - щодо типових 

штатних розписів для центрів культурних послуг, від 10.05.2023 № 06/14/4324-23 - щодо 

виплати доплат працівникам Центрів культурних послуг та від 25.05.2023 № 06/14/4790-23 

- щодо особливостей реорганізації комунального музею у структурний підрозділ Центру 

культурних послуг. 

У зв’язку із реальною загрозою життю та здоров’ю мешканців Донецької області, які 

перебувають у стаціонарних закладах системи соціального захисту населення, Донецькою 
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облдержадміністрацію вжито заходів щодо їх евакуації.  

На сьогодні здійснено евакуацію всіх мешканців інтернатних закладів  (2201 особа, з 

яких 1786 осіб евакуйовано до безпечних регіонів Україні, 415 за кордон).                                                                                                                                                       

На виконання доручення облдержадміністрації щодо збереження матеріальних 

цінностей закладів станом на 01.07.2023 інтернатними закладами організовано вивезення 

матеріальних цінностей загальною вартістю понад 56 млн. грн за межі області в більш 

безпечні регіони (Полтавська, Дніпропетровська, Київська області та інші),  

При цьому, територію 5 об’єктів обласної комунальної власності віднесено до 

«стратегічного об’єкта з обмеженим доступом» (без доступу до закладу та можливості 

сумісного перебування). 

07.03.2023 представниками ДСНС розпочато обстеження території КП «ОДМСОК 

«Перлина Донеччини» щодо виявлення вибухонебезпечних предметів. 

На сьогодні, орієнтовно обстежено 1% території закладу. За інформацією представників 

ДСНС, заходи з розмінування територій, зокрема, це і обстеження населених пунктів, 

автодоріг і споруд, убезпечення роботи аварійно-відновлювальних бригад на лініях 

електромереж, газо- та водогонах, здійснюються першочергово. Подальші заходи в 

дитячому закладі будуть здійснені у разі можливості. 

93 7.8. З метою покращення якості 

надання медичної допомоги в 

сільській місцевості, рекомендувати 

виконавчим органам місцевого 

самоврядування забезпечувати 

житлом (будинок або квартира) 

молодих спеціалістів, які виявили 

бажання працювати у сільській 

місцевості. 

Виконується. 

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної 

військово-цивільної адміністрації від 21.02.2019 № 181/5-19 «Про формування 

прогнозованої потреби з реалізації права осіб на першочергове зарахування до закладів 

вищої медичної і педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням» 

виконавчі органи сільських, селищних, міських рад до складу яких входять села або 

селища міського типу щороку до 1 лютого надають департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації достовірну інформацію про прогнозовану потребу у фахівцях з 

вищою освітою медичних (фармацевтичних) спеціальностей з урахуванням можливостей 

забезпечення таких фахівців відповідно до законодавства безоплатним користуванням 

житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм.  

У зв’язку з військовою агресією Російської федерації проти України та Указів 

Президента України про запровадження воєнного стану на всій території України, із 

неможливістю проведення конкурсу на укладення угод серед претендентів на 

першочергове зарахування до закладів вищої медичної і педагогічної освіти за державним 

(регіональним) замовленням прогнозована потреба у фахівцях з вищою освітою медичних 

(фармацевтичних) спеціальностей територіальними громадами не надавалась. 
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94 7.9. Сприяти втіленню в життя 

заходів щодо зміцнення матеріально-

технічної бази установ культури, їх 

комп’ютеризації, поповнення 

бібліотечних фондів та передплати 

періодичних видань. 

Виконується частково. 

У зв’язку з військовою агресію Російської Федерації проти України реалізація пункту 

стала неможливою. 

Приміщення разом з майном (в тому числі бібліотечні фонди) КЗК «Донецька обласна 

бібліотека для дітей» знищено. Закладом здійснені заходи з тимчасового переміщення та 

відновлення діяльності. Так продовжується проєкт «Бібліотека у валізі» - збір книг для 

переселенців Донеччини, який на сьогодні налічує вже більше двох тисяч примірників 

нових та актуальних видань (краєзнавчі видання), у тому числі надрукованих шрифтом 

Брайля. 

Авдіївською міською військовою адміністрацією здійснено евакуацію до більш 

безпечних територій України 1 200 екземплярів бібліотечних фондів, евакуйовано близько 

двохсот предметів Народного музею історії міста Авдіївка та інші матеріальні цінності 

відділу культури. Евакуйовано скрипки, гітари, ударні установки, саксофон, домри, 

ксилофон тощо комунального початкового спеціалізованого мистецького навчального 

закладу «Музична школа Авдіївської міської ради». 

95 7.10. Здійснювати залучення 

медичних працівників до дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку, 

які мають ліцензію на медичну 

практику, на підставі двосторонніх 

договорів між медичним закладом і 

підприємством, установою, 

організацією, які є організатором 

літнього відпочинку дітей і підлітків. 

Не виконується. 

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації до України в області 

функціонувало 19 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, з яких 13 дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку мали ліцензію на провадження господарської 

діяльності з медичної практики, 4 дитячі заклади оздоровлення та відпочинку мали 

відповідні ліцензії на головне підприємство, структурними підрозділами яких є дитячі 

заклади оздоровлення та відпочинку, 2 дитячими закладами оздоровлення та відпочинку 

проводилась робота щодо отримання ліцензії з провадження господарської діяльності з 

медичної практики. 

Протягом літньої оздоровчої кампанії 2023 року жоден дитячий заклад з оздоровлення 

та відпочинку не здійснював свою діяльність у зв’язку з проведенням активних бойових 

дій в області (міста Лиман та Святогірськ – 16 закладів), а також тимчасовою окупацією 

територій (на узбережжі Азовського моря с. Урзуф, с. Юр’ївка - 3 заклади), відповідно 

залучення медичних працівників до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку не 

здійснювалося. 

96 7.11. Пропонувати виконавчим 

органам місцевого самоврядування 

при формуванні бюджетів міст і 

районів передбачити кошти на 

Виконується. 

З метою вирішення найбільш актуальних питань у сфері фізичної культури та спорту 

управлінням фізичної культури та спорту облдержадміністрації проводяться співбесіди 

щодо погодження проєктів програм економічного і соціального розвитку з розділу 
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утримання дитячо-юнацьких 

спортивних споруд, в тому числі на 

учбово-тренувальну роботу і оренду 

спортивних споруд. 

«Фізичне виховання та спорт» громад області для обов’язкового передбачення коштів на 

утримання дитячо-юнацьких спортивних споруд, в тому числі на учбово-тренувальну 

роботу і оренду спортивних споруд. 

 

97 7.12. Забезпечити виконання 

державних та регіональних програм у 

сфері соціально-культурного, 

патріотичного та духовного розвитку 

населення. 

Виконується. 

У 1 півріччі 2023 році управлінням культури і туризму облдержадміністрації 

здійснювався контроль за виконанням заходів Програми розвитку культури і туризму 

Донецької області на 2021-2023, затвердженою розпорядженням голови 

облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації                        

від 13.11.2020 № 1250/5-20, з урахуванням обставин, викликаних військовою агресію 

Російської Федерації проти України.  

Також у звітному періоді управлінням культури і туризму облдержадміністрації 

реалізовувалися заходи та здійснювався контроль за виконанням  Програми сприяння 

функціонуванню української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на 

території Донецької області на 2023-2026 роки, затвердженою розпорядженням голови 

облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 16.02.2023                          

№ 65/5-23, з урахуванням обставин, викликаних військовою агресією Російської Федерації 

проти України. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації від 05.11.2020 № 1215/5-20 затверджено цільову соціальну Програму 

національно-патріотичного виховання в Донецькій області на 2021 – 2025 роки, яка 

відповідає напрямам та завданням відповідних загальнодержавних програм.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2023 № 364 «Про 

затвердження Типового положення про координаційну раду з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності при Раді міністрів Автономної 

Республіки Крим, місцевому органі виконавчої влади, органі місцевого самоврядування» 

управлінням сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання 

облдержадміністрації проводиться робота щодо створення координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при Донецькій 

облдержадміністрації. На даному етапі управлінням розроблено та направлено на 

погодження структурним підрозділам облдержадміністрації положення про координаційну 

раду та проєкт розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної 

військової адміністрації «Про створення координаційної ради з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності при Донецькій 
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облдержадміністрації». Сформовано персональний склад координаційної ради, який 

проходить публічні обговорення. 

98 7.18. Рекомендувати місцевим 

органам виконавчої влади та органам 

місцевого самоврядування вживати 

заходів щодо: 

збереження та сприяння діяльності 

молодіжних центрів; 

розвитку культури, просвітництва, 

збереження закладів культури, 

бібліотек. 

Виконується. 

Листом облдержадміністрації від 24.07.2020 № 0.6/16/1305/0/2-20 виконкомам міських 

рад області рекомендовано до виконання пункт 7.18 Територіальної угоди. 

Питання впровадження заходів щодо розвитку культури, збереження закладів культури 

управління культури і туризму облдержадміністрації тримає на контролі. Ці питання 

обговорюються на нарадах з керівниками структурних підрозділів у сфери культури 

райдержадміністрацій, районних військових адміністрацій, військових адміністрацій 

населених пунктів області, виконавчих органів рад територіальних громад 

Станом на 24.02.2024 на території Донецької області було відкрито 130 молодіжних 

центрів та 10 наметових таборів для відпочинку молоді: 89 молодіжних центрів були 

створені за кошти обласного та місцевих бюджетів та 41 молодіжний центр - за кошти 

приватних осіб та міжнародних організацій. У період з 2017 по 2020 рік на створення 

молодіжних центрів та наметових таборів з обласного бюджету виділено кошти у сумі 

50,37 млн. грн. На цей час повністю знищено 7 молодіжних центрів, пошкоджено 19 

молодіжних центрів та 32 - залишилися на окупованій території. Відомі збитки, які 

понесла Донецька область через руйнацію мережі молодіжних центрів становлять близько 

16,5 млн грн. і це без урахування стану молодіжних просторів, які залишилися на 

окупованій території. 

З початком активних бойових дій команди більшості молодіжних центрів активно 

підключились до волонтерської діяльності. З середини квітня 2022 року на базі 

молодіжних просторів активно функціонує мережа пунктів видачі гуманітарної допомоги 

«Співдія. Хаб Донецька область».  

Необхідно зазначити, що через активні бойові дії на території Донецької області значна 

частина молоді вимушена була переміститися у більш безпечні регіони нашої країни. 

Багато молодіжних центрів залишилось без керівників та втратили значну частину 

активної команди своїх просторів. Так успішно релокувались та продовжили свою роботу 

лише 4 молодіжні центри – Донецький обласний дитячо-молодіжний центр, «Платформа 

ініціатив «Теплиця» та «Happy-Hub» м. Слов’янськ, «380 вольт» м. Курахове. 

Військовим адміністраціям області під час співбесід з головою облдержадміністрації, 

начальником обласної військової адміністрації рекомендовано розглянути можливість 

відновлення роботи молодіжних центрів з урахуванням безпекової ситуації та обмежень 

військового стану (офлайн чи онлайн). 
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Протягом 1 півріччя 2023 року з метою збереження та сприяння діяльності молодіжних 

центрів області управлінням сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного 

виховання облдержадміністрації спільно з Донецьким обласним дитячо-молодіжним 

центром проведено 21 онлайн-захід у сфері національно-патріотичного виховання та 

молодіжної політики, реалізовується проєкт з розвитку дебатних шкіл на базі молодіжних 

центрів області. 

Розділ VІІІ. СОЦІАЛЬНИЙ ДІАЛОГ 

99 8.2. Не приймати в 

односторонньому порядку рішень, які 

погіршують можливість реалізації або 

відміняють забезпечення основних 

питань щодо соціальних, 

економічних, культурних прав і 

інтересів працівників та населення, 

які є предметом Угоди. 

Виконується. 

Стороною органів виконавчої влади не приймаються в односторонньому порядку 

рішення, які погіршують можливість реалізації або відміняють забезпечення основних 

питань щодо соціальних, економічних, культурних прав і інтересів працівників та 

населення, які є предметом Угоди.  

 

100 8.3. Створити умови для 

подальшого розвитку соціального 

діалогу. 

Сприяти роботі територіальних 

тристоронніх соціально - економічних 

рад та укладанню територіальних 

угод в містах і районах між місцевими 

органами виконавчої влади та 

органами місцевого самоврядування в 

межах повноважень, профспілками 

відповідного рівня, їх об’єднаннями 

та об’єднаннями роботодавців. 

Виконується частково. 

З метою забезпечення ведення соціального діалогу в області, відповідно до статті 17 

Закону України «Про соціальний діалог в Україні», розпорядженням голови 

облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 08.05.2019 

№ 478/5-19 «Про територіальну тристоронню соціально-економічну раду» затверджено 

рішення Донецької обласної державної адміністрації, об’єднань професійних спілок 

Донецької області, Об’єднання організацій роботодавців Донецької області від 17.12.2018 

«Про утворення територіальної тристоронньої соціально-економічної ради», а також 

затверджено склад представників органів виконавчої влади в територіальній тристоронній 

соціально-економічній раді та склад її секретаріату. 

З урахуванням обставин, викликаних військовою агресією Російської Федерації проти 

України, за згодою сторін, роботу Територіальної тристоронньої соціально-економічної 

ради тимчасово припинено на період дії воєнного стану. 

101 8.4. Рекомендувати сторонам 

територіальних угод і колективних 

договорів під час їх укладання:  

надавати рекомендації щодо 

доповнення змісту колективних 

договорів заходами, які передбачають 

Виконується. 

В ході повідомної реєстрації колективних договорів місцевими органами виконавчої 

влади надаються рекомендації щодо доповнення змісту колективних договорів заходами, 

які передбачають: 

підвищення рівня заробітної плати, її своєчасну виплату; 

дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці та умови зростання фондів оплати 
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підвищення рівня заробітної плати, її 

своєчасну виплату, дотримання 

мінімальних гарантій в оплаті праці та 

умови зростання фондів оплати праці, 

збереження існуючих та створення 

нових робочих місць, професійного 

навчання працівників;  

включення в перелік додатків до 

колективних договорів: тарифні сітки 

та посадові оклади, перелік робіт із 

важкими та шкідливими умовами 

праці, заходи з охорони праці та інші 

з додержанням встановлених чинним 

законодавством України у сфері 

оплати праці та положеннями 

Генеральної, Територіальної, 

галузевих угод. 

праці; 

збереження існуючих та створення нових робочих місць; 

професійне навчання працівників;  

включення в перелік додатків до колективних договорів: тарифні сітки та посадові 

оклади, перелік робіт із важкими та шкідливими умовами праці, заходи з охорони праці та 

інші з додержанням встановлених чинним законодавством України у сфері оплати праці та 

положеннями Генеральної, Територіальної, галузевих угод. 

102 8.5. Здійснювати обмін 

інформацією про виявлені факти 

порушень конвенцій Міжнародної 

організації праці, інших міжнародних 

договорів України, ратифікованими 

Верховною Радою України, та 

національного законодавства щодо 

забезпечення прав і гарантій 

діяльності профспілок, організацій 

роботодавців, їх об’єднань з метою 

вжиття заходів до їх усунення. 

Виконується. 

Інформація про виявлені факти порушень конвенцій Міжнародної організації праці, 

інших міжнародних договорів України, ратифікованих Верховною Радою України, та 

національного законодавства щодо забезпечення прав і гарантій діяльності профспілок, 

організацій роботодавців, їх об’єднань з метою вжиття заходів до їх усунення до Сторони 

органів виконавчої влади у 1 півріччі 2023 року не надходила. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці у звітному періоді не встановлено 

фактів порушень діючого законодавства щодо забезпечення прав і гарантій діяльності 

профспілок, організацій роботодавців та їх об‘єднань. 

103 8.6. З метою підвищення культури 

ведення соціального діалогу, 

поширення європейських цінностей і 

принципів впроваджувати в практику 

трудових та соціально-економічних 

відносин сучасні форми і методи 

Виконується. 

Враховуючи важливість професійного навчання державних службовців та посадових 

осіб місцевого самоврядування з питань соціального діалогу, яке стане передумовою 

результативності та ефективності процесу визначення та зближення позицій, досягнення 

спільних домовленостей та прийняття узгоджених рішень сторонами соціального діалогу 

на регіональному рівні, облдержадміністрація підтримала впровадження навчальної 
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№ з/п Положення Територіальної угоди Інформація щодо виконання положень Територіальної угоди 

соціального діалогу шляхом 

проведення навчань, семінарів, 

конференцій, «круглих столів», 

тренінгів тощо. 

програми з питань соціального діалогу та трудових відносин згідно з Концепцією 

навчальної програми з питань соціального діалогу та трудових відносин, запропонованою 

Міжнародною організацією праці. 

У звітному періоді облдержадміністрацією надано Секретаріату Національної 

тристоронньої соціально-економічної ради пропозиції до змін у статтях 17,18 Закону 

України «Про соціальний діалог в Україні». Секретарем територіальної тристоронньої 

соціально-економічної ради 10.05.2023 взято участь в онлайн нараді з представниками 

територіальних тристоронніх соціально-економічних рад щодо розгляду пропозицій про 

внесення змін та доповнень до Закону України «Про соціальний діалог в Україні» та 

першочергових проблемних питань регіонів, які необхідно розглянути на національному 

рівні в межах компетенції Національної тристоронньої соціально-економічної ради. 

Східним міжрегіональним управлінням Держпраці у 1 півріччі 2023 року проведено                        

5179 інформаційно-роз’яснювальних заходів, проведено 42 (семінарів, нарад, «круглих 

столів»), під час яких обговорювались питання необхідності додержання вимог 

законодавства про працю, подолання незадекларованої праці та переваг офіційного 

працевлаштування. 

104 8.7. Проводити роботу щодо 

включення до складу 

консультаційних, дорадчих та інших 

допоміжних органів, утворених при 

облдержадміністрації, представників 

Сторін для моніторингу та вирішення 

соціального захисту працівників, 

якщо інше не визначено чинним 

законодавством України. 

Виконується. 

Для здійснення повноважень з питань, пов’язаних із своєчасною виплатою заробітної 

плати, розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника військово-цивільної 

адміністрації від 23.02.2018 № 259/5-18 утворено обласну тимчасову комісію з питань 

погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат. 

З метою забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці 

та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, 

розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника військово-цивільної адміністрації 

від 06.02.2017 № 120 утворено міжвідомчу робочу групу з питань забезпечення реалізації 

рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства 

в частині мінімальної заробітної плати на території Донецької області. 

Представники Сторони профспілок увійшли до складу зазначених консультаційно-

дорадчих органів облдержадміністрації. 

 

 (за інформацією структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, 

райдержадміністрацій, районних військових адміністрацій, військових адміністрацій населених пунктів, виконавчих органів рад територіальних 

громад) 


